

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO





Ano LIX Nº 247

Brasília - DF, quarta-feira, 26 de dezembro de 2018



Sumário

Presidência da República	.1
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações	
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	
Ministério da Educação	
Ministério da Fazenda	13
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços	16
Ministério da Integração Nacional	
Ministério da Justiça	
Ministério da Saúde	17
Ministério da Segurança Pública	
Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União	
Ministério das Cidades	
Ministério das Relações Exteriores	
Ministério de Minas e Energia	
Ministério do Desenvolvimento Social	22
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão	24
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil	26
Ministério Público da União	
Tribunal de Contas da União	28
Defensoria Pública da União	
Poder Legislativo	29
Poder Judiciário	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	30
Editais e Avisos	
Esta edição completa do DOU é composta de 32 páginas	• • •

Presidência da República

CASA CIVIL

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Ministro de 30 de outubro de 2018, publicado na Seção 2, página 1, do Diário Oficial da União nº 210, de 31 de outubro de 2018, que autoriza o afastamento do País da servidora DIOGO TELLES MARTINS PEREIRA, matrícula SIAPE nº 11324110, Chefe de Gabinete da Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário da Casa Civil da Presidência da República, **onde se lê** "... no período de 10 a 18 de novembro de 2018, **leia-se** "... no período de 10 a 19 de novembro de 2018...".

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 2.010, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 264, de 1º de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 2 seguinte, resolve:

Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Serviços Gerais - SISG - Nível Intermediário, à servidora REGINA LUCIA LEAL NINA JAPIASSU, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Administração, matrícula SIAPE nº

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIANO PASQUAL

SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 719, de 21 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 24/12/2018, Seção 2, pág. 2, **onde se lê**: Exonerar, a pedido, EFERSON CUNHA DE SOUSA, **leia-se**: Exonerar, a pedido, JEFERSON CUNHA DE SOUSA.

(p/Coejo)

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA № 387, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO SUBSTITUTA, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00407.020614/2018-72, resolve:

EXONERAR

RODRIGO GUIMARÃES JARDIM, Procurador Federal, matrícula Siape nº 1585326, do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4 (107010), da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão da Procuradoria-Geral Federal

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA № 1.425, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00405.024827/2018-93, resolve:

DISPENSAR

ROSIMAR SILVA ARAÚJO DO NASCIMENTO, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 7572919, da Função Comissionada Técnica, código FCT-07 (507010), do Departamento Eleitoral e de Estudos Jurídicos da Procuradoria-Geral da União.

ISABELLA MARIA DE LEMOS

PORTARIA № 1.426, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº

00405.024827/2018-93, resolve: **DESIGNAR**

CARLOS LEÔNIDAS ALVES E MIRANDA, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 1104606, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-07 (507010), do Departamento Eleitoral e de Estudos Jurídicos da Procuradoria-Geral da União, ficando cessada a gratificação que atualmente ocupa (511006).

ISABELLA MARIA DE LEMOS

PORTARIA Nº 1.427, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00405.024827/2018-93, resolve:

DESIGNAR

CARLOS LEÔNIDAS ALVES E MIRANDA, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 1104606, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1 (2101107), do Departamento Eleitoral e de Estudos Jurídicos da Procuradoria-Geral da União, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

ISABELLA MARIA DE LEMOS

PORTARIA Nº 1.430, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00495.013095/2018-44, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

VITOR PIERANTONI CAMPOS, Advogado da União, matrícula Siape nº 1311927, do encargo de substituto eventual do Coordenador, código FCPE 101.3 (2101380), da Procuradoria da União do Estado do Paraná/PR.

ISABELLA MARIA DE LEMOS

PORTARIA № 1.433, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00693.000240/2018-91, resolve:

DESIGNAR

MARCELO RODRIGUES PINHEIRO, Analista Técnico Administrativo, matrícula Siape nº 2164525, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1 (2101125), da Coordenação-Geral de Sistemas e Serviços de Tecnologia da Informação, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Geral de Administração, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função, ficando dispensado do encargo que atualmente ocupa (390002).

ISABELLA MARIA DE LEMOS



ATENÇÃO!

O recebimento de matérias no dia 31 de dezembro será somente até as 14 horas



A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO,

no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00693.000061/2018-53, resolve:

DISPENSAR

JACKSON VIÉGAS MENDES, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 6224625, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1 (2101124), da Coordenação-Geral de Sistemas e Serviços de Tecnologia da Informação, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Geral de Administração.

ISABELLA MARIA DE LEMOS

PORTARIA Nº 1.436, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00693.000061/2018-53, resolve:

DESIGNAR

DEUSDETE DOURADA DE SOUSA, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 6221391, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1 (2101124), da Coordenação-Geral de Sistemas e Serviços de Tecnologia da Informação, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Geral de Administração, ficando exonerado do cargo em comissão que atualmente ocupa (390002).

ISABELLA MARIA DE LEMOS

PORTARIA № 1.437, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00693.000061/2018-53, resolve:

NOMEAR

DANIEL JÚNIO DOS SANTOS, Analista de Operações, matrícula Siape nº 3079112, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1 (390002), da Coordenação-Geral de Sistemas e Serviços de Tecnologia da Informação, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Geral de Administração.

ISABELLA MARIA DE LEMOS

PORTARIA № 1.439, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00405.024827/2018-93, resolve:

DISPENSAR

ROSIMAR SILVA ARAÚJO DO NASCIMENTO, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 7572919, do encargo de substituta eventual do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1 (2101107), do Departamento Eleitoral e de Estudos Jurídicos da Procuradoria-Geral da União.

ISABELLA MARIA DE LEMOS

SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA Nº 212, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE CONSULTORIA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, tendo em vista o disposto no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 01075.000046/2018-55, resolve:

DECLARAR A VACÂNCIA

do cargo efetivo de Procurador Federal ocupado por SERGIO SILVA FEITOSA, matrícula Siape $n^{\rm o}$ 2138977, código da vaga $n^{\rm o}$ 353422, a contar de 18 de dezembro de 2018, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 217, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, SUBSTITUTO, conforme o disposto no inciso XI do art. 27 do Anexo I ao Decreto nº 9.031, de 12 de abril de 2017 e no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

DISPENSAR

ISSN 1677-7050

o Cel FAB RENATO ALVES DE MORAES de exercer a função de DIRETOR no Departamento de Acompanhamento de Assuntos Aeroespaciais da Secretaria de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, excluindo-o do Grupo 0001 (A) do Anexo I da Portaria nº 113-GSI/PR, de 19 de dezembro de 2018, a partir de 26 de dezembro de 2018.

CESAR LEME JUSTO

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 6.578, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Dispensar ALICE SOUTO ABBUD ABDO, CPF 724.940.771-68, do encargo de substituta do Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, código DAS 101.2, da Coordenação de Cooperação Internacional Bilateral da Assessoria Especial de Assuntos Internacionais, do Gabinete do Ministro deste Ministério (Processo SEI nº 01250.071319/2018-78).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 6.579, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Designar LEONARDO CUNHA LUCENA, CPF 721.666.811-15, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, código DAS 101.2, da Coordenação de Cooperação Internacional Bilateral da Assessoria Especial de Assuntos Internacionais, do Gabinete do Ministro deste Ministério (Processo SEI nº 01250.071319/2018-78).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 6.582, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº8.886, de 24 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2016, resolve:

Designar MARIA DA CONCEIÇÃO DA ROCHA FERREIRA, CPF 456.501.447-53, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Chefe de Gabinete da Presidência, código DAS 101.4, do Gabinete da Presidência da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01250.070675/2018-74).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 6.583, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2016, resolve:

Designar TINDYUA DE MORAES NOGUEIRA, CPF 028.756.617-01, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Chefe do Serviço Administrativo, código FCPE 101.1, do Gabinete da Presidência da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01250.070675/2018-74)

GILBERTO KASSAB

PORTARIA № 6.585, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Dispensar RAFAEL JOSÉ DA SILVA LINS, CPF 892.099.742-04, do encargo de substituto do Coordenador-Geral de Bens Sensíveis, código DAS 101.4, do Gabinete do Ministro deste Ministério (Processo 01250.066053/2018-41).

GILBERTO KASSAB

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA • CASA CIVIL • IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Em circulação desde 1º de outubro de 1862

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais



SEÇÃO 1 • Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2 • Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3 • Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441 0 17





PORTARIA Nº 6.586, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Designar MARCELO SOUTO MAIOR MONTEIRO, CPF 248.210.148-40, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Coordenador-Geral de Bens Sensíveis, código DAS 101.4, do Gabinete do Ministro deste Ministério (Processo 01250.066053/2018-41).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 6.590, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e demais informações que constam do processo SEI nº 50000.026611/2018-93,

Art. 1º Autorizar a cessão, por tempo indeterminado, da servidora MARCELENE CARDOSO MARTINS, matrícula SIAPE nº 1339739, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, pertencente ao quadro de pessoal deste Ministério, para ficar à disposição do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, para ocupar o cargo de Chefe de Divisão de Planos e Normativos, código DAS 101.2.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO KASSAB

PORTARIA № 6.592, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Dispensar ELOA JANE FERNANDES MATEUS, CPF 542.924.929-72, do encargo de substituta do Diretor do Departamento de Inclusão Digital, código DAS 101.5, da Secretaria de Telecomunicações, deste Ministério (Processo nº 01250.072396/2018-45).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 6.593, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de

outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Designar LUIS OLIVEIRA RAMOS, CPF 163.085.358-50, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Diretor do Departamento de Inclusão Digital, código DAS 101.5, da Secretaria de Telecomunicações, deste Ministério (Processo nº 01250.072396/2018-45).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 6.610, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.866, de 3 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de outubro de 2016, resolve:

Designar LUIZA HELENA DUENHAS, CPF 253.198.588-33, para exercer a função comissionada de Coordenador do Programa de Pesquisa em Agropecuária e Agronegócios, Código FCPE 101.3, da Coordenação Geral do Programa de Pesquisa em Agropecuária e Biotecnologia, da Diretoria de Ciências Agrárias, Biológicas e da Saúde, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq, vinculado a este Ministério (Processo SEI n° 01300.011389/2018-34).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA № 6.646, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal, e consoante o disposto na Portaria MCTIC nº 1.037, de 10 de dezembro de 2009, e na Portaria MCTIC nº 5.141, de 14 de novembro de 2016, resolve:

Art. 1º Instituir Comitê de Busca para subsidiar o Ministro na escolha de Diretor para a Unidade de Pesquisa Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres

Art. 2º O Comitê de Busca será composto pelos seguintes membros:

I - Dr. JAILSON BITTENCOURT DE ANDRADE, da Universidade Federal da Bahia (UFBA), que o presidirá;

II - Dr. SYLVIO ROBERTO ACCIOLY CANUTO, da Universidade de São Paulo (USP); III - Dra. ANA LUIZA COELHO NETTO, da Universidade Federal do Rio de Janeiro

(UFRJ);

IV - Dr. FRANCISCO DE ASSIS MENDONÇA, da Universidade Federal do Paraná

V - Dra. EUNICE MAIA DE ANDRADE, da Universidade Federal do Ceará (UFC). Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO KASSAB

PORTARIA № 6.652, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições e em conformidade com o que dispõe o S 2° do art. 8° da Lei n° 9.637, de 15 de maio de 1998, e a Cláusula Décima Primeira do contrato de gestão celebrado com Centro de Gestão e Estudos Estratégicos - CGEE, resolve:

Art. 1º Alterar o artigo 2º da Portaria MCTI n? 261, de 14 de março de 2014, o qual passa a ter a seguinte redação:

"Art. 2° A CA será constituída pelos seguintes membros:

I - ROGÉRIO AMAURY DE MEDEIROS - Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP;

II - MARIA APARECIDA STALLIVIERI NEVES - especialista;

III - ODILON ANTONIO MARCUZZO DO CANTO - especialista;

IV - ÁLISSON ROCHA MACHADO, especialista; V - ADIEL TEIXEIRA DE ALMEIDA, especialista;

VI - LUIZ FERNANDO FAUTH, representante do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações;

VII - SYLVIA HELENA FIGUEIREDO PRATA, representante da Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento - titular;

VIII - DANIELA HELENA OLIVEIRA GODOY, representante do Ministério da Educação, titular;

IX - DANYELA DE OLIVEIRA FÉLIX, representante da Secretaria de Gestão do

Ministério do Planejamento - suplente; X - WEBSTER SPIGUEL CASSIANO, representante do Ministério da Educação,

XI - CRISTINA FÁTIMA DO RIO FERNANDES - Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, suplente."

Art. 2º Ficam revogadas a Portaria nº 761, de 25 de julho de 2015, a Portaria nº 428, de 17 de junho de 2015, e a Portaria nº 4424, de 10 de agosto de 2017.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 6.653, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições e em conformidade com o que dispõe o § 2° do art. 8° da Lei n° 9.637, de 15 de maio de 1998, e a Cláusula Décima Primeira do contrato de gestão celebrado com a Associação Rede Nacional de Ensino e Pesquisa - RNP, resolve:

Art. 1º Alterar o artigo 2º da Portaria MCTI nº 1.233, de 29 de novembro de 2013, o qual passa a ter a seguinte redação:
"Art. 2° A CA será constituída pelos seguintes membros:

I - FLÁVIO RECH WAGNER, especialista;

II - MARCELO KNORICH ZUFFO, especialista; III - ANTÔNIO JORGE GOMES ABELÉM, especialista;

IV - EDMUNDO ALBUQUERQUE DE SOUZA E SILVA, especialista;

V - JOSÉ CARLOS MALDONADO, especialista;

VI - PAULO ROBERTO FREIRE CUNHA, especialista; VII - CYNTHIA MAYRA MASCARENHAS MORRO, representante do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, titular;

VIII - SHEILA MARIA REIS RIBEIRO, representante do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão - MP, titular; IX - GUSTAVO GUÉRCIO FERNANDES, representante do Ministério da Educação

- MEC, titular;

X - LEONARDO DE SOUSA FREITAS, representante do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, suplente;
X - DANYELA DE OLIVEIRA FÉLIX, representante do Ministério do Planejamento,

Desenvolvimento e Gestão - MP, suplente; e

XI - EDDIE CASIMIRO DUTRA, representante do Ministério da Educação - MEC, suplente."

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 3.189, de 26 de junho de 2017. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 6.656, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 1° de janeiro de 2019, BENÍCIO MENDES TEIXEIRA JUNIOR, CPF 635.590.131-00, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Produção e Redes, código DAS 101.2, da Coordenação de Desenvolvimento de Sistemas, da Coordenação-Geral de Tecnologias de Informação e Informática, do Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia, deste Ministério (Processo 01302.000441/2018-15).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA № 6.658, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a contar de 27 de junho de 2018, à VERA LUCIA DA CRUZ COUTINHO GUIMARÃES, CPF 206.518.217-20, companheira do aposentado JUAREZ DE MOURA BELLO, Telegrafista, Matrícula SIAPE nº 0821496, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso III do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250.040595/2018-

GILBERTO KASSAB

PORTARIA № 6.659, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, resolve:

Revisar, a partir de 18 de dezembro de 2013, a pensão da senhora ELDA DOS SANTOS PRADO, SIAPE nº 4605527, viúva do ex-servidor LUIZ PRADO, SIAPE nº 0829939, considerando a prescrição quinquenal, para fazer constar no fundamento legal o artigo 217, inciso I, alínea "a"', da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o inciso I do artigo 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e o parágrafo único do artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012 (Processo nº 53000.017468/2005-

GILBERTO KASSAB

AVISO

CIRCULOU EM 24/12/2018 A EDIÇÃO EXTRA Nº 246-A

Também disponível no endereço: www.in.gov.br - Pesquisa Avançada





PORTARIA № 6.668, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Designar o Advogado da União RAFAEL RAMALHO DUBEUX, CPF 041.323.794-00, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função, o Coordenador-Geral de Assuntos Jurídicos de Ciência Tecnologia e Inovações, código FCPE 101.4, da Consultoria Jurídica, deste Ministério. (Processo SEI nº 01250.075669/2018-11)

GILBERTO KASSAB

Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

PORTARIA Nº 6.669, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de

Outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Dispensar o Advogado da União AILTON CARVALHO FREITAS, CPF 185.304.94172, do encargo de substituto do Coordenador-Geral de Assuntos Jurídicos de Ciência Tecnologia e Inovações, código FCPE 101.4, da Consultoria Jurídica, deste Ministério. (Processo SEI nº 01250.075669/2018-11)

GILBERTO KASSAB Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

DESPACHO DE 24 DE DEZEMMBRO DE 2018

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995

ADRIANA ELYSA ALIMANDRO CORRÊA e LEANDRO RIBEIRO REIS, Tecnologistas da Agência Espacial Brasileira - AEB, para participarem do "UNispace Nanosatellite Assembly and Integration Training (UNNATI) Programme", da Indian Space Research Organisation (ISRO), no U. R. Rao Satellite Centre (URSC), em Bangalore/Índia, de 11/01/2019 a 15/03/2019, trânsito incluído, com ônus de diárias para a AEB, conforme Processo nº 01350.001122/2018-43.

CHOU SIN CHAN, Pesquisadora do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais -INPE, para participar do "2nd Enhancing Climate Services for Infrastructure Investments (CSI) Global Forum", do Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ), em San Jose/Costa Rica, de 12/01/2019 a 19/01/2019, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01340.014205/2018-11.

MANOEL FERREIRA CARDOSO, Pesquisador do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, para realizar visita científica visando a Avaliação de Modelos Computacionais do Ciclo do Carbono nos Ecossistemas Terrestres, no âmbito do Projeto "Climate Science for Service Partnership - Brazil (CSSP-Brazil)", no Global Change Research Institute, da School of GeoSciences da University of Edinburgh, em Edimburgo/Reino Unido, de 13/01/2019 a 24/01/2019,trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01340.014282/2018-71.

MARC CASALS CASANELLAS, Pesquisador do Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas - CBPF, para realizar colaboração científica com o grupo de gravitação e ministrar mini-curso na School of Mathematics and Statistics, da University College Dublin (UCD), em Dublin/Irlanda, de 17/01/2019 a 08/02/2019, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01206.000125/2018-23.

WILLIAM ERNEST MAGNUSSON, Pesquisador do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, para participar de Oficina Internacional intitulada: "Uma Avaliação Metodológica das Ameaças das Tartarugas Tropicais" em cooperação com a ONG Turtle Sanctuary, no Central Institute for Natural Resources and Environmental Studies, da Vietnam National University (VNU), em Hanói/Vietnã, de 06/01/2019 a 17/01/2019, trânsito incluído, com.ônus limitado, conforme Processo nº 01280.001921/2018-91.

GILBERTO KASSAB

Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

DESPACHO DE 24 DE DEZEMMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990:

ROGÉRIO ROSA DA SILVA, Pesquisador do Museu Paraense Emílio Goeldi -MPEG, para participação em Programa de Pós-Doutorado no Center for Social Dynamics and Complexity, da School of Life Sciences da Arizona State University (ASU), em Tempe, Arizona/EUA, de 05/04/2019 a 04/04/2020, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01205.000501/2018-90.

> GILBERTO KASSAB Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

DIGITAI Desde 1º de outubro de ta edição é composta de um total 2004, os assinantes páginas, dividida em duas partes. Sumário dos jornais oficiais unal de Justiça eletrônicos Justica Federal rior do Trabalho Supremo Tribunal Feder contam com a PRESIDÊNCIA ÇÃO Nº 295, DE 22 DE SETEM Certificação Digital, que Servitha do Braish rvidores de garante a autenticidade desses produtos.

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA SECRETARIA DE GESTÃO INTERNA GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA 640-E, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR - PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA - ANCINE, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VI do artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 8.283 de 03 de julho de 2014, ratificado pelo Regimento Interno da ANCINE pelos incisos III e V do art. 17, resolve:

Art. 1º DESIGNAR RAFAELA FERNANDES SAMICO, Técnica Administrativa, CPF nº 103.244.817-21, para exercer o encargo de substituta da Coordenadora de Fiscalização das Atividades de Empacotamento e Programação desta agência, código CCT-V, sem prejuízo das respectivas atribuições.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação revogando a Portaria N° 464-E, de 27 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 01 de agosto de 2018.

CHRISTIAN DE CASTRO

PORTARIA 638-E, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR - PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VI do artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 8.283 de 03 de julho de 2014, ratificado pelo Regimento Interno da ANCINE pelos incisos III e V do art. 17, resolve:

Art. 1º EXONERAR BRUNO CESAR SILVA LIMA, CPF nº 083.892.046-22, do cargo comissionado de Analista Técnico III, código CCT III, ID45, da Coordenação de Fiscalização das Atividades de Empacotamento e Programação;

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CHRISTIAN DE CASTRO

PORTARIA № 639-E, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR - PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VI do artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 8.283 de 03 de julho de 2014, ratificado pelo Regimento Interno da ANCINE pelos incisos III e V do art. 17, resolve:

Art. 1º NOMEAR RAFAELA FERNANDES SAMICO, CPF nº 103.244.817-21, no cargo comissionado de Analista Técnico III, código CCT III, ID45, desta Agência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CHRISTIAN DE CASTRO

Ministério da Defesa

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 2.062, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, combinado com o art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que prescreve o art. 1º da Portaria nº 5/MD, de 5 de abril de 2016, resolve:

- 1 EXONERAR do cargo de Auxiliar de Adido de Defesa, Naval e do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil no Estado de Israel, com sede em Tel Aviv, o S Ten Com ANTONIO CHAVES DA SILVEIRA JUNIOR, a partir de 16 de janeiro de 2020.
- 2 NOMEAR para o mesmo cargo, pelo prazo aproximado de vinte e quatro meses, o 1º Sgt Av Ap VAGNER ANDRÉ JORGE CEZAR, do 4º B Av Ex, a partir de 16 de janeiro de 2020.

A missão é considerada permanente, diplomática, de natureza militar, com dependentes, com mudança de sede e com ônus total para o Exército Brasileiro, estando enquadrada na alínea a do inciso I do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 2.063, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, combinado com o art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que prescreve o art. 1º da Portaria nº 5/MD, de 5 de abril de 2016, resolve:

- 1 EXONERAR do cargo de Auxiliar da Cooperação Militar Brasileira no Paraguai (CMBP), com sede em Assunção, na República do Paraguai, o S Ten Inf RONNY ALEX NASCIMENTO, a partir de 15 de janeiro de 2020.
- 2 NOMEAR para o mesmo cargo, pelo prazo aproximado de vinte e quatro meses, o 1º Sgt Inf GIOVANNI ARLINDO DE CARVALHO, do TG 04-031, a partir de 15 de janeiro de 2020.

A missão é considerada permanente, diplomática, de natureza militar, com dependentes, com mudança de sede e com ônus total para o Exército Brasileiro, estando enquadrada na alínea a do inciso I do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

COMANDO MILITAR DO LESTE 1º REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 93-SSIM/SAP/1-NIT/SSIP/1ª RM, 17 DE DEZEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere o nº 1. letra d) do inciso IX, da Portaria nº 192-DGP, de 1º OUT 15, resolve:

Reformar por incapacidade definitiva para o serviço ativo das Forças Armadas, o Cel R/1 MAURÍCIO SILVA E SOUSA, Prec/CP 96/1567502, Idt 014778373-2/MD, CPF 517.702.707-44, a contar de 31 MAR 17 (data da sessão de inspeção de saúde), conforme o Parecer Técnico nº 1.104/18, de 12 NOV 18, do Esc Sau/1ª RM, homologado em 27 NOV 18, com fulcro nos incisos II, do artigo 106 e V, do artigo 108, da Lei nº 6.880, de 9 DEZ 1980.

Gen Div FERNANDO JOSÉ SANT'ANA SOARES E SILVA

COMANDO MILITAR DO SUL 3º REGIÃO MILITAR

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 665-SS3.1/SSIP/3ª RM, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelos nº 1 e 6 da alínea "d", do inciso IX do art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR o Capitão da Reserva Remunerada JOSÉ ISONE CEZAR, Idt 030661394-4, Prec-CP 96/1807742, CPF 547.572.150-53, vinculado ao OP/3º B Com, a contar de 12 de setembro de 2018, com o benefício previstos no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, em face de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido. É portador de doença especificada em Lei". A incapacidade está enquadrada no inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880/80, foi constatada na sessão nº 59, de 12 de setembro de 2018, do MPGu III/Santa Maria(HGuSM) homologada pela JISR/3º RM (H Mil A P Alegre) na sessão nº 46, de 11 de dezembro de 2018 e Parecer Técnico 837/2018, homologado pelo Inspetor de Saúde da 3º RM em 18 de dezembro de 2018.

Cel ARTHUR MÁRCIO RIGOTTI Resp. p/expediente

ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO

PORTARIA № 310-EME, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Port nº 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

Exonerar ex offício, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026024471-0)
CARLOS LORENZINI, Prec-CP: 96 1525534, do Estado-Maior do Exército (Brasília-DF), a partir de 31 de dezembro de 2018, de acordo com aliena h) do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA

PORTARIA № 312-EME, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Port nº 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:
EXONERAR: ex officio, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 047621343-4)
JOÃO CARLOS BARRA DE ARAGÃO, Prec-CP 96 1765460, do Estado-Maior do Exército (Brasília-DF), a partir de 1º de fevereiro de 2019, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR: o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 047621343-4) JOÃO CARLOS BARRA DE ARAGÃO, Prec-CP 96 1765460, no Estado-Maior do Exército (Brasília-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessoramento da 3ª Seção do Gabinete do EME, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Gen Ex PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA

PORTARIA № 313-EME, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Port nº 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: EXONERAR: ex officio, ex officio, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 019017511-7) JOSÉ AMAURI PEREIRA DA COSTA, Prec-CP 96 1735752, do Estado-Maior do Exército (Brasília-DF), a partir de 1º de fevereiro de 2019, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR: o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 019017511-7) JOSÉ AMAURI PEREIRA DA COSTA, Prec-CP 96 1735752, no Estado-Maior do Exército (Brasília-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor de Pessoal da 1ª Subchefia do EME, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de fevereiro de 2010.

Gen Ex PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA

PORTARIA № 314 -EME, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Port nº 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

Nomear o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 020136123-5) CLÁUDIO ROGÉRIO BESSA GARCIA, Prec-CP: 96 1720440, no Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor de Relações Internacionais na 5ª Subchefia do EME, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de janeiro de 2019.

Gen Ex PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 133-DCT, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, e dentro da cota estabelecida, conforme prevista na Portaria nº 224-DGP, de 2 de dezembro de 2015, do Departamento-Geral do Pessoal, resolve:

EXONERAR ex-officio, o Coronel Reformado (016454670-0) ANTONIO CARLOS RUAS SANTOS, PREC CP 96 1449750, do Departamento de Ciência e Tecnologia (DCT), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel Reformado (019165150-4) UMBELINO ANTÔNIO LORIATO, PREC CP 96 1292192, do Departamento de Ciência e Tecnologia (DCT), Rio de Janeiro - RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel Reformado (028820131-2) WUILVANIR CUNHA GALVÃO DE LIMA, PREC CP 96 1460278, do Departamento de Ciência e Tecnologia (DCT), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel Reformado (023205831-3) VALTER DE CARVALHO SIMÕES JUNIOR, PREC CP 96 1481696, do Departamento de Ciência e Tecnologia (DCT), Rio de Janeiro - RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel da Reserva Remunerada (044513351-5) DANILO VENTURA DOS SANTOS, PREC CP 96 1459189, do Departamento de Ciência e Tecnologia (DCT), Rio de Janeiro - RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.



ex-officio, o Coronel Reformado (020553131-2) RUY MELLO, PREC CP 96 1113687, do Departamento de Ciência e Tecnologia (DCT), Rio de Janeiro - RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel Reformado (019111800-9) JOSÉ WANCELOTTI, PREC CP 96 0553784, da Diretoria de Fabricação (DF), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel Reformado (019486180-3) AMADEU HENRIQUE MENNA DE MESQUITA, PREC CP 96 1292846, da Diretoria de Fabricação (DF), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel da Reserva Remunerada (028818271-0) CAIO DE MELLO CAMPOS, PREC CP 96 1446889, da Indústria de Material Bélico do Brasil (Fábrica Itajubá), Itajubá-MG, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel da Reserva Remunerada (011287372-5) JAIRO GREENHALGH DE OLIVEIRA, PREC CP 96 1488253, do Centro Tecnológico do Exército (CTEx), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel Reformado (015330720-2) JOSÉ MARCOS GRANATO, PREC CP 96 0574327, do Centro Tecnológico do Exército (CTEx), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Coronel da Reserva Remunerada (015729781-3) BALDOMERO DA COSTA CEREIGIDO, PREC CP 96 1384312, do Centro Tecnológico do Exército (CTEx), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por

ex-officio, o Capitão da Reserva Remunerada (047267201-3) ANTONIO DE PÁDUA SOUZA COELHO, PREC CP 96 1572569, do Departamento de Ciência e Tecnologia (DCT), Rio de Janeiro - RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Capitão Reformado (044492121-7) JOSÉ UBIRÃ SÉRGIO, PREC CP 96 1512151, do 5º Centro de Geoinformação (5º CGEO), Rio de Janeiro - RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt

Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Capitão Reformado (035566910-2) EDISON KOSSEL DA SILVA, PREC

CP 96 1274836, do Centro Tecnológico do Exército (CTEx), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15

de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo. ex-officio, o Capitão da Reserva Remunerada (011145642-2) JOSÉ ÁLVARO DE

OLIVEIRA, PREC CP 96 1515816, do Instituto Militar de Engenharia (IME), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o 1º Ten Reformado (041894091-2) CLAUDIO MACHADO SENNA, PREC CP 96 1321686, do 2º Centro de Telemática de Área (2º CTA), Rio de Janeiro - RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do ínciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo

ex-officio, 2º Tenente QAO da Reserva Remunerada (017989371-4) JOSÉ GENIVAL ALVES DA SILVA, PREC CP 96 1420546, do 5ª Divisão de Levantamento (5ª DL), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Subtenente Reformado (018063571-6) ANTONIO PIRES DE AMORIM, PREC CP 96 1448018, do Departamento de Ciência e Tecnologia (DCT), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

ex-officio, o Subtenente Reformado (012200311-4) JOSÉ DA SILVA NEVES, PREC CP 96 1111434, da Diretoria de Fabricação (DF), Rio de Janeiro-RJ, a partir de 15 de janeiro de 2019, de acordo com a alínea h), do inciso II, do Art 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Div GLÁUCIO LUCAS ALVES

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA № 4.577/SEORI/SG-MD, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV do art. 54, Capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa/MD nº 564, de 12 de março de 2014, e considerando o disposto no art. 8º da Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº60585.002662/2018-50, resolve:

DISPENSAR o S Ten Art ADELSON PEDRO DA SILVA de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 31 de dezembro de 2018.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA N° 4.591/SG-MD, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria Normativa nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 60000.008919/2018-19, resolve:

Designar para compor a delegação militar brasileira que participará da Reunião Anual dos Presidentes de Comitês Esportivos do CISM (PCSC), no período de 22 a 25 de janeiro de 2019, na cidade de Fontainebleau - França, os seguintes militares: CEL (FAB) PEDRO CELSO GAGLIARDI PALERMO; e TC (EB) NILTON GOMES ROLIM FILHO.

O afastamento do País dar-se-á no período de 21 a 26 de janeiro de 2019, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa, referente ao pagamento das passagens, uma diária por dia de afastamento e metade do valor da diária nos dias da partida e chegada ao território nacional.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada nos termos da alínea "c" do inciso I e da alínea "b" do inciso II do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972.

Ten Brig Ar CARLOS AUGUSTO AMARAL OLIVEIRA

PORTARIA № 4.576/SEORI/SG-MD, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº9.570 de 20 de novembro de 2018 e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº60585.002662/2018-50, resolve:

DISPENSAR o S Ten Art ADELSON PEDRO DA SILVA da função de Supervisor, código

Nível V, do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Órçamento e Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 31 de dezembro de 2018.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA N° 4.527/SG-MD, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto, de 16 de julho de 2018, da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria Normativa nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 60000.008562/2018-61, resolve:

Designar para compor a delegação militar brasileira que participará da 3ª Reunião do Corpo de Diretores do Conselho Internacional do Esporte Militar (CISM), no período de 14 a 19 de fevereiro de 2019, na cidade de Berchtesgaden - Alemanha, os seguintes militares:

- Coronel (EB) WALTER JANDER DE ANDRADE;
- Coronel (FAB) PEDRO CELSO GAGLIARDI PALERMO; e
- Coronel (FAB) LEONARDO PERDIGÃO DE OLIVEIRA.

O afastamento do País dar-se-á no período de 12 a 21 de fevereiro de 2019, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa, referente ao pagamento das passagens, saque do valor de uma diária por dia e metade do valor da diária nos dias da partida e chegada ao território nacional.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada nos termos da alínea "c" do inciso I e da alínea "b" do inciso II do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972.

Ten Brig Ar CARLOS AUGUSTO AMARAL OLIVEIRA

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.397, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos arts. 143, 148 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Ficam designados os servidores estáveis OLAVO IRINEU DE ARAÚJO NETO, Agente Administrativo, Matrícula SIAPE nº 1771763, RAMON ANTONIO MACHADO, Agente Administrativo, Matrícula SIAPE nº 1757744, e MILTON PAULO SENA SANTIAGO, Especialista em Financiamento e Execução, Matrícula SIAPE nº 2538856, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar visando à apuração de eventuais irregularidades administrativas constantes no Processo nº 23123.008057/2017-12, bem como proceder a exames dos atos e fatos conexos que porventura surjam no curso das apurações.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de sessenta dias para a conclusão dos trabalhos dessa Comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROSSIELI SOARES DA SILVA

PORTARIA № 1.398,DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, bem como no Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Exonerar EDUARDO ANTONIO DA GAMA GUERRA CURADO, do cargo em

comissão de Auditor Chefe, Código DAS 101.4, da Auditoria Interna do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE a contar de 21 de dezembro de 2018.

ROSSIELI SOARES DA SILVA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, e em observância ao disposto no Decreto nº. 9.144, de 22 de agosto de 2017 e na Portaria MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, resolve:

№ 1.838 - Art. 1º Autorizar a requisição da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - IFMT, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada:

Nome: BETHÂNIA NUNES FERREIRA Matrícula SIAPE nº: 1760019

Cargo: Assistente em Administração

Para: Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso, para exercício no Cartório da 9ª Zona

Amparo legal: art. 93, §1°, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990 e art. 105, da Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016

Responsabilidade do ônus: Órgão requisitado

Processo: 23188.004774/2018-00

Art. 2º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 3º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade requisitado.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

№ 1.839 - Art. 1º Autorizar a cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal da Bahia - UFBA na forma abaixo indicada:

Nome: MARÍLIA SANTOS FONTOURA Matrícula SIAPE nº: 1110058

Cargo: Professor do Magistério Superior

Para: Governo do Estado da Bahia

Cargo a ser ocupado: Diretor, Símbolo DAS-2C, da Escola de Formação Técnica em Saúde Professor Jorge Novis, da Superintendência de Recursos Humanos da Saúde, da Secretaria da Saúde

Amparo Legal: art. 93, §1°, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário

Processo: 23066.067134/2018-89

Art. 2º A cessão poderá ser encerrada a qualquer momento por ato unilateral do cedente, do cessionário ou do agente público cedido.

Art. 3º O retorno do agente público ao órgão ou à entidade de origem, quando requerido pelo cedente, será realizado por meio de notificação ao cessionário.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HENRIQUE SARTORI DE ALMEIDA PRADO





PORTARIA № 479, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOÚ de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório, a partir de 2 de janeiro de 2019:

Servidor (a): DALYANNE SOUZA VIEIRA DINIZ MORAIS

Mat. SIAPE: 2296794

Cargo: Enfermeiro-Área

Origem: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte -Campus Natal-Central Processo: 23098.011432/2016-85

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o (a) servidor (a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de

novo deslocamento do cônjuge.

MARCELO GUERREIRO CALDAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 467, de 20 de dezembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2018, Seção 2, página 30, onde se lê: "PORTARIA Nº 476, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018", leia-se: "PORTARIA Nº 476, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIA № 1.135, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Declarar vago, por motivo de falecimento, o cargo de Auxiliar em Administração, Classe C, Capacitação 4, Padrão de Vencimento 14, com regime de 40 horas semanais, ocupado pelo servidor ROBSON ROBERTO MACHADO APOLO DOS SANTOS, matricula SIAPE nº. 1152589, lotado na Gerência de Projetos Culturais. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 17 de dezembro de 2018. (Processo nº 23108.101624/2018-88).

MYRIAN THEREZA DE MOURA SERRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL. no uso de suas atribuições legais, e considerando o contido no Processo nº 23104.001072/1996-

Nº 1.667 - Alterar a Portaria nº 306, de 23 de abril de 1996, publicada no DOU de 29 de abril de 1996, concessiva de aposentadoria a DIANA FRANCISCA DE OLIVEIRA MELGES, matrícula Siape nº 0431923, para incluir o art. 190 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação da Lei nº 11.907, de 2 de fevereiro de 2009, a contar de 20 de agosto de 2018.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no trop de suas atribuiçãos termos de Reselvação da Res

uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23104.049265/2018-81, resolve:

№ 1.668 - Autorizar o afastamento da Servidora IANDARA SCHETTERT SILVA, matrícula Siape nº 1728338, Professora do Magistério Superior, lotada na Faculdade de Medicina, no período de 2 a 10 de fevereiro de 2019, para participar de Missão Científica vinculada ao Edital do Programa Capes/Print, na Califórnia, Estados Unidos da América, com trânsito incluso, ônus limitado para a UFMS e fomento de projeto Capes/Print.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23104.050047/2018-99, resolve:

№ 1.669 - Autorizar o afastamento do Servidor JAMES VENTURINI, matrícula Siape nº 2415058, Professor do Magistério Superior, lotado na Faculdade de Medicina, no período de 2 a 10 de fevereiro de 2019, para participar de Missão Científica vinculada ao Edital do Programa Capes/Print, em Atlanta e Stanford, Estados Unidos da América, com trânsito incluso, ônus

limitado para a UFMS e com recursos do projeto Capes/Print.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23104.050251/2018-18,

№ 1.672 - 1. Dispensar, a pedido, FABRÍCIO PAIVA DORISBOR, matrícula Siape nº 2838780, da Função Gratificada de Chefe de Divisão (FG1) da Divisão de Gerenciamento da Infraestrutura de Tecnologia da Informação, da Coordenadoria de Suporte e Infraestrutura de Tecnologia da

Informação, da Agencia de Tecnologia de Informação e Comunicação.

2. Designar MARLON DALTRO TOSTA, matrícula Siape nº 2084811, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Divisão (FG1) da Divisão de Gerenciamento da Infraestrutura de Tecnologia da Informação, da Coordenadoria de Suporte e Infraestrutura de Tecnologia da Informação, da Agencia de Tecnologia de Informação e Comunicação.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Edital UFMS/Progep nº 56/2017, publicado no DOU, de 6 de setembro de 2017, substituído pelo Edital UFMS/Progep nº 70/2017, publicado no DOU, de 3 de novembro de 2017 e homologado pelo Edital UFMS/Progep nº 39/2018, publicado no DOU, de 5 de março de 2018, e considerando o que consta dos Processos nº 23104.013772/2017-03 e nº 23104.008601/2018-35, resolve:

675- Nomear EDIJARDO RAFAEL EREGATTO para o cargo de Assistente em Administração Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão 1, do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, na vaga nº 341982, decorrente da Aposentadoria de Terenilce Nascimento Juliano da Silva, Portaria nº 1.626, RTR, de 11 de dezembro de 2018, publicada no DOU, de 20 de dezembro de 2018, com lotação em Campo Grande.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, considerando o resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos Edital UFMS/Progep nº 105, publicado no DOU, de 30 de dezembro de 2016, homologado pelo Edital UFMS/Progep nº 52, de 17 de julho de 2017, publicado no DOU, de 18 de julho de 2017, e o que consta dos Processos nº 23104.006350/2016-92 e 23104.045657/2018-71, resolve:

№ 1.677- Nomear AMÉLIA DE LORENA STANZANI para o cargo de provimento efetivo de Professor do Grupo de Magistério Superior, Classe de Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, na vaga nº 854811, decorrente da Portaria nº 1.003, MEC, de 17 de abril de 2017, publicada no DOU, de 18 de abril de 2017, com lotação no Câmpus de Nova

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

PORTARIA №1.678, DE 24 DE DEZEMBRO 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, considerando o resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos Edital UFMS/Progep nº 105, publicado no DOU, de 30 de dezembro de 2016,

homologado pelo Edital UFMS/Progep nº 52, de 17 de julho de 2017, publicado no DOU, de 18 de julho de 2017, e o que consta dos Processos nº 23104.006350/2016-92 e 23104.045657/2018-71, resolve:

ISSN 1677-7050

Nomear SORAIA GERALDO ROZZA LOPES para o cargo de provimento efetivo de Professor do Grupo de Magistério Superior, Classe de Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, na vaga nº 857920, decorrente da exoneração de Edson Rosa Francisco de Souza, Portaria nº 1.048, RTR, de 3 de outubro de 2013, publicada no DOU, de 9 de outubro de 2013, com lotação no Câmpus de Coxim.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA Nº 3.017, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais: considerando o disposto no § 4º, art. 15, e no art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de janeiro de 1990, e da Lei nº 8.168, de 16 de janeiro 1991; considerando os termos do Processo nº

23110.058804/2018-93, de 06 de dezembro de 2018; resolve:

1. Exonerar, a pedido, o servidor FERNANDO DA SILVA CAMARGO, SIAPE nº 1653346, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, do cargo de Coordenador de Pedagogia Universitária, da Pró-Reitoria

de Ensino (código CD-04), a contar de 24 de dezembro de 2018.

2. Nomear o servidor EDUARDO FERREIRA DAS NEVES FILHO, SIAPE nº 1713616, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer o cargo de Coordenador de Pedagogia Universitária, da Pró-Reitoria de Énsino, percebendo CD-04.

3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 757, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 15 do anexo I do Decreto Nº 9.007, de 20 de março de 2017, e,

CONSIDERANDO o disposto no artigo 6º do Decreto n. 5.151, de 22 de julho de 2004, quanto à necessidade de designar o Diretor Nacional de Projeto de cooperação

CONSIDERANDO o disposto na Portaria Conjunta MEC/FNDE n. 001, de 11 de março de 2015, a qual transferiu a gestão e execução do Projeto de Cooperação Técnica Internacional - OEI BRA 14/004, firmado entre a Organização dos Estados Ibero-Americanos para a Educação, a Ciência e a Cultura - OEI e o Ministério da Educação - MEC, para o FNDE;

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo n. 23000.012465/2014-12,

Art.1º Alterar o art. 4º da PORTARIA Nº 44, DE 27 DE JANEIRO DE 2017, destituindo o Senhor Júlio Cezar da Câmara Ribeiro Viana, Coordenador-Geral de Programas Especiais do FNDE, e nomeando a Senhora Patrícia Costa Dias, Coordenadora-Geral de Infraestrutura Educacional do FNDE, como Coordenadora Executiva do Projeto de Cooperação Técnica Internacional - OEI BRA 14/004.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROGÉRIO FERNANDO LOT

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria n.º 2.231/2018/GR/lfap, de 13 de dezembro de 2018, publicada no DOU n.º 241, página 11, Seção 2, em 17 de dezembro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Mem. n.º 1.329/2018/Digeral/lfap - Campus Macapá, resolve:

Nº 2.268 Art. 1.º Dispensar a pedido, Vanessa Lopes Vasconcelos, servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape n.º 3045194, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Comércio Exterior, na forma subsequente, FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Avançado Oiapoque.

№ 2.269 Art. 1.º Designar Magno Martins Cardoso, servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape n.º 2997172, para a função de Coordenador do Curso Técnico em Comércio Exterior, na forma subsequente, FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Avançado Oiapoque.

LUTEMBERG FRANCISCO DE ANDRADE SANTANA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 4.225, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo Administrativo Disciplinar nº 23278.003883/2015-04, resolve;

Art. 1º - Cassar a aposentadoria do então servidor ROGÉRIO NADIER RODRIGUES, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior à época dos fatos, matrícula SIAPE nº 0394236, por infração ao disposto no Art. 117, inciso X, c/c Art. 132, inciso XIII, e Art. 134, da Lei nº 8.112/1990.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE BRASILIA**

PORTARIA № 3.131, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.609 de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 1.115, de 20 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2018, Seção 2, Página 19.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

PORTARIA № 3.133, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.609 de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora CAROLINA SOARES MENDES, matrícula SIAPE nº 1957420, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, lotada no Campus São Sebastião, para exercer o encargo de Substituta da Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Campus São Sebastião, do Instituto Federal de Brasília, código CD-04, cargo





ocupado pela servidora LUCIANA BRANDÃO DOURADO, matrícula SIAPE nº 1957368, no período de 03/12/2018 a 30/12/2018 e de 02/01/2019 a 08/01/2019, por motivo de férias da titular. Art. 2º CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor designado, no que se refere às competências que lhe foram delegadas, conforme período determinado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

PORTARIA № 3.134, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.609 de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora ANA PAULA OLIVEIRA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 2278801, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, lotada no Campus São Sebastião, para exercer o encargo de Substituta da Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Campus São Sebastião, do Instituto Federal de Brasília, código CD-04, cargo ocupado pela servidora LUCIANA BRANDÃO DOURADO, matrícula SIAPE nº 1957368, no período de 09/01/2019 a 31/01/2019, por motivo de férias da titular. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ISSN 1677-7050

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

Cód. de Vaga

0969942

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.992, de 21 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 22 de novembro de 2018, Seção 02, página 18, ONDE SE LÊ: "PORTARIA Nº 2.992, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018", LEIA-SE: "PÓRTARIA Nº 2.993, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2018".

Classe/ Nível/Padrão

DI 01

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIA Nº 2.960, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.692/2018, de 30/11/2018, publicada no Diário Oficial da União em 03/12/2018, pág.17, seção 2,considerando o que consta no Processo nº 23348.008214/2018-36;resolve:

Art. 1º -NOMEAR em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação naReitoria, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 140 de30/08/2016, publicado no DOU de31/08/2016, homologado através do Edital nº 043 de 03/02/2017, publicado no DOU de 06/02/2017,em regime de 40 horas semanais, conforme segue:

Grupo/Cargo

701/221 - Técnicoem Audiovisual

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Candidato

CARLOS EDUARDO PIERI

PORTARIA № 2.962, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.692/2018, de 30/11/2018, publicada no Diário Oficial da

União em 03/12/2018, pág.17, seção 2,considerando o que consta no Processo nº 23348.008213/2018-91; resolve:

Art. 1º -NOMEAR em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação noCampus Videira, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº140 de30/08/2016, publicado no DOU de31/08/2016, homologado através do Edital nº041 de03/02/2017, publicado no DOU de 06/02/2017, em regime de 40 horas semanais, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/ Nível/Padrão	Cód. de Vaga
TATIANE CAROLINE KRUTZMANN	701/055 - Nutricionista	EI 01	0982935

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA № 2.963, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.692/2018, de 30/11/2018, publicada no Diário Oficial da União em 03/12/2018, pág.17, seção 2,considerando o que consta no Processo nº 23348.008202/2018-10;resolve:

Art. 1º - NOMEAR em caráter efetivopara o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação no Campus Avançado Abelardo Luz, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 140 de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, homologado através do Edital nº 060 de 03/02/2017, publicado no DOU de 06/02/2017, em regime de 40 horas semanais, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/ Nível/Padrão	Cód. de Vaga
BARBARA ARRUDA NOGUEIRA	701/244 - Técnico de Laboratório - Área: Química	DI 01	0966673

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JOSÉ LUIZ UNGERICHT JÚNIOR

PORTARIA № 2.964, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.692/2018, de 30/11/2018, publicada no Diário Oficial da União em 03/12/2018, pág.17, seção 2,considerando o que consta no Processo nº 23348.008244/2018-42;resolve:

Art. 1º -NOMEAR em caráter efetivopara o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação noCampusSanta Rosa do Sul, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº140 de 30/08/2016, publicado no DOU de31/08/2016, homologado através do Edital nº036 de 03/02/2017, publicado no DOU

de06/02/2017, em regime de 40 horas semanais, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/ Nível/Padrão	Cód. de Vaga
ROBSON LUNARDI	701/086 - Engenheiro Agrônomo	EI 01	0981118

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA № 2.965, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.692/2018, de 30/11/2018, publicada no Diário Oficial da União em 03/12/2018, pág.17, seção 2,considerando o que consta no Processo nº 23348.008074/2018-04;resolve:

Árt. 1º -NÓMEAR em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação noCampusAvançado Abelardo Luz, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 48 de 20/03/2015, publicado no DOU de 23/03/2015, homologado através do Edital nº 131de 27/07/2015, publicado no DOU de 29/07/2015, em regime de 40 horas semanais - Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato		Grupo/Cargo	Classe/ Nível/Padrão	Cód. de Vaga
VANDERLEIA TREVISAN	I DA ROSA 07/001 - Professo	or do Ensino Básico, Técnico e Tecnoló	gi- DI 01	0951531
	СО	-Área:Engenharia Agrícola		

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LUIZ UNGERICHT JÚNIOR

PORTARIA Nº 2.985, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.692/2018, de 30/11/2018, publicada no Diário Oficial da União em 03/12/2018, pág.17, seção 2, considerando o que consta no Processo nº 23348.008276/2018-48;resolve:

Art. 1º - NOMEAR em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação no Campus São Francisco do Sul, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 140de30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, homologado através do Edital nº 054 de 03/02/2017, publicado no DOU de 06/02/2017, em regime de 40 horas semanais, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/ Nível/Padrão	Cód. de Vaga
IGOR ENGEL CANSIAN	701/244 - Técnico de Laboratório - Área: Automação	DI 01	0966670

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CAMPUS CONCÓRDIA

PORTARIA № 418, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE - CAMPUS CONCORDIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria n 288 de 26/01/2016 publicada no DOU de 27/01/2016, resolve:

Art. 1 Nomear a servidora Neiva Lucia Klein, SIAPE 1098654, para ocupar o cargo de Substituta do Coordenador do Servico Integrado de Suporte e Acompanhamento Educacional - SISAE, Codigo CD 04.

Art. 2 Esta portaria entra em vigor na data de sua publicacao.

NELSON GERALDO GOLINSKI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **FARROUPILHA**

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto

JOSÉ LUIZ UNGERICHT JÚNIOR

Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 1.723 - NOMEAR o servidor VANDERLEI JOSÉ PETTENON, Matrícula SIAPE N° 1518561, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Reitor(a) em Exercício do Instituto Federal Farroupilha, código da função CD-0001, no período de 26 de dezembro a 02 de janeiro de 2019, em virtude da ausência do(a) titular.

№ 1.724 - NOMEAR o(a) servidor(a) NIDIA HERINGER, Matrícula SIAPE N° 2647110, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Reitor(a) em Exercício do Instituto Federal Farroupilha, código da função CD-0001, no período de 03 a 07 de janeiro de 2019, em virtude da ausência do(a) titular.

CARLA COMERLATO JARDIM





INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA № 8.824, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR EXECUTIVO, NO EXERCICIO DA REITORIA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria Nº 8.763 de 11 de dezembro de 2018, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e na Portaria Interministerial nº 61, de 29 de março de 2018, DOU de 04 de abril de 2018. resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, para o CAMPUS BURITICUPU, nos termos do art.9º, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, MARIA HISTELLE SOUSA DO NASCIMENTO, habilitada em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, por Ampla Concorrência, conforme Edital de Homologação nº 05, de 25 de agosto de 2017, publicado no DOU de 29 de agosto de 2017, para exercer o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ ÁREA: BIOLOGIA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº0834183, Processo nº. 23249.039937.2018-11.

AGENOR ALMEIDA FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.033009/2018-34, resolve:

Nº 2.520 Art. 1º Dispensar o servidor IVANILDO AMORIM DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor EBTT, matrícula SIAPE 2297447, da função de Coordenador do Curso Técnico em Agropecuária do Campus Breves deste Instituto, código FUC-01.

ISSN 1677-7050

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 2.521 Art. 1º Designar o servidor JOÃO PAULO LEÃO DE CARVALHO, ocupante do cargo de Professor EBTT, matrícula SIAPE 3002170, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Agropecuária do Campus Breves deste Instituto, código EUC-01

Art. 2º Esta portaria vigorará pelo período de 02 (dois) anos, contados a partir de sua publicação no D.O.U., revogando as disposições anteriores.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

CONSELHO SUPERIOR

RESOLUÇÃO № 304, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.029236/2018-65, resolve:

Art. 1º Autorizar, ad referendum, no período de 04 de fevereiro de 2019 a 01 de março de 2019, o afastamento internacional, com ônus limitado para este Instituto, da servidora Roseany Carla Dantas de Menezes, matrícula SIAPE 1528093, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada no Campus Castanhal, para participar do curso de capacitação General English Premium, realizado na escola ACE English, em St. Julians - Malta.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua assinatura.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 1.969, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23134.003527.2018-11, de 26 de novembro de 2018, R E S O L V E:

I - EXONERAR, a pedido, a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Avançado Lajes, para o qual foi nomeada por meio da Portaria n.º 586/2016-Reitoria/IFRN, de 20 de abril de 2016, conforme especificado a seguir:

SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA		
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
1798497	Pollyanna de Araújo Ferreira Brandão	CD.3	Diretor do <i>Campus</i> Avançado Lajes	Reitoria

II - DETERMINAR que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial n.º 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto n.º 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto n.º 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos n.ºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC n.º 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, seção 1, página 22; CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº 23138.001990.2018-81, de 17 de novembro de 2018; e CONSIDERANDO, por fim, as Autorizações Ministeriais n.º 20181221.7028 e 20181221.7029, de 21 de dezembro de 2018, resolve:

 N° 1.986 - AUTORIZAR o afastamento do país à servidora DANIELLE DE OLIVEIRA NUNES VICENTE, Matrícula Siape n° 3939947, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotada no Campus Santa Cruz, durante o período de 14 a 25 de janeiro de 2019, com ônus limitado, para realização de visitas técnicas ao Laboratório de Instrumentação e Física Experimental de Partículas - LIP e ao European Organization for Nuclear Research - CERN, nas cidades de Lisboa/Portugal e Genebra/Suíça, respectivamente.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial n.º 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto n.º 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto n.º 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos n.ºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC n.º 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, seção 1, página 22; CONSIDERANDO ainda, o que consta no Processo n.º 23135.002957.2018-06, de 13 de dezembro de 2018; e CONSIDERANDO, por fim, a Autorização Ministerial nº 20181221.7033 , de 21 de dezembro de 2018, resolve:

№ 1.987 - AUTORIZAR o afastamento do país ao servidor VARÉLIO GOMES DOS SANTOS, Matrícula Siape nº 1507543, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado no Campus Macau, durante o período de 7 de fevereiro a 7 de março de 2019, com ônus, para finalização de estudos de Doutoramento em Sociologia, tendo em vista o acordo de Cooperação Acadêmica entra a Universidade do Minho e este Instituto Federal, na cidade de Braga/Portugal.

ANDRE GUSTAVO DUARTE DE ALMEIDA

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

CAMPUS COLORADO DO OESTE

PORTARIA Nº 601, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS COLORADO DO OESTE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições legais, resolve:

ART. 1º - Nomear, a servidora, LEILA VICENTE BRITO, Mat. SIAPE nº 2044255, Chefe Substituta do Departamento de Assistência ao Educando deste Campus, código CD-04, no período de 26/12/2018 a 28/12/2018.

ART. 2º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

LARISSA FERRAZ BEDOR JARDIM

PORTARIA Nº 604, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS COLORADO DO OESTE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições legais, resolve:

ART. $1^{\rm o}$ - Nomear, a servidora, RENATA SOUZA SANTOS, Mat. SIAPE nº 2421386, Chefe Substituta do Departamento de Extensão deste Campus, código CD-04, no período de 01 a 15/01/2019.

ART. 2º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

LARISSA FERRAZ BEDOR JARDIM

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 2.174, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pelo Decreto de 23.07.2018, publicado no DOU de 24.07.2018, seção 2, página 1, e em conformidade com a Lei 11.892/08, e com o Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e em cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pelo art 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve encerrar, a partir de 01.01.2019, a seguinte Cessão:

Servidor : NIEL JOSÉ PERESA Matrícula SIAPE nº : 1105075 Cargo: Auxiliar de Enfermagem Origem: IFSULDEMINAS - Reitoria

Para : Procuradoria Seccional Federal em Poços de Caldas Ônus: Órgão cedente (previsto no art. 93, 1º, da Lei nº 8.112/90)

Processo nº: 23343.002910.2018-89

Art. 1º - O prazo de apresentação do servidor ao Órgão de origem é de até 30 dias, contados do encerramento da cessão.

MARCELO BREGAGNOLI





SUL-RIO-GRANDENSE PORTARIA № 3.467, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-riograndense, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90, resolve:

Designar o servidor ROGERIO BOLDT FONSECA, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Área Física do Curso Superior de Engenharia Química (FG-4), do Departamento de Ensino de Graduação e de Pós-graduação, Diretoria de Ensino, câmpus Pelotas, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

BERENICE MATTOS DA SILVA Reitora em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 2.045 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, JAMMILY DE OLIVEIRA VIEIRA MOREIRA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Instituto de Humanidades, Artes e Ciências no campus de Salvador, em vaga de código nº 0218873.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 2.046 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, EMANUEL ARAÚJO MARINS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Faculdade de Educação no campus de Salvador, em vaga de código nº 0313041.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

№ 2.047 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, ANA CARLA DUARTE MONTEIRO PEDREIRA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Faculdade de Medicina da Bahia no campus de Salvador, em vaga de código nº 0313070.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

№ 2.048 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, DANILO ALMEIDA RODRIGUES, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Superintendência de Administração Acadêmica no campus de Salvador, em vaga de código nº 0216978.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

№ 2.049 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, VIVIANE TEIXEIRA DE CASTRO NEVES, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Superintendência de Administração Acadêmica no campus de Salvador, em vaga de código

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

№ 2.050 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MAVILA SANTOS DE MENEZES, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Pró-Reitoria de Administração no campus de Salvador, em vaga de código nº 0217917.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 2.051 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, ANA IZABELA CORREIA DE ALCÂNTARA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Instituto de Física no campus de Salvador, em vaga de código nº 0219092.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

 \mbox{N}° 2.052 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MATHEUS SABACK LEAL, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Escola de Dança no campus de Salvador, em vaga de código nº 0220267.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

ISSN 1677-7050

Nº 2.053 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, RENATA MORAES REBOUCAS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Pró-Reitoria de Desenvolvimento de Pessoas no campus de Salvador, em vaga de código nº 0217842.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 2.054 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, NAIANI SCHITINI DA SILVA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Escola de Nutrição no campus de Salvador, em vaga de código nº 0219726.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

№ 2.055 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MÁRCIO FERDINANDO PAIVA ARAUJO, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Escola de Medicina Veterinária e Zootecnia no campus de Salvador, em vaga de código nº 0220301.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 2.056 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MARIA CAMILA FAGUNDES SILVA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas no campus de Salvador, em vaga de código nº 0217207.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 2.057 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MILENA MEDRADO DA SILVA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Faculdade de Ciências Contábeis no campus de Salvador, em vaga de código nº 0217149.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 2.058 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, LEANDRO GIROUX GOMES, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Instituto de Ciências da Saúde no campus de Salvador, em vaga de código nº 0220739.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

№ 2.059 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MATEUS TAVARES PINTO SANTOS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018, conforme Lei nº 12.990/2014, para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Ouvidoria no campus de Salvador, em vaga de código nº 0220028.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

№ 2.060 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, NAIARA LEANDRO DE SOUZA SANTANA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018, conforme Lei nº 12.990/2014, para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Pró-Reitoria de Administração no campus de Salvador, em vaga de código nº 0216111.

- A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

№ 2.061 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, ELIZANGELA SANTANA PINTO, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018, conforme Lei nº 12.990/2014, para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas no campus de Salvador, em vaga de código nº 0220177.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 2.062 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, IURI NASCIMENTO DOS SANTOS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018, conforme Decreto nº 3.298/1999, para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas no campus de Salvador, em vaga de código nº 0219490.

LORENE LOUISE SILVA PINTO Pró-Reitora

PORTARIAS DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI, Ricardo Luiz Lange Ness, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria n.º 591/MEC, de 8 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de julho de 2016, seção 2, página 13, resolve:

№ 525 - Art. 1º. Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público, nos termos do art. 9°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, para o quadro permanente desta IFES, Paulo Henrique Leal, cargo Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente A, Titulação Mestrado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, edital de inscrição nº 57/2016/UFCA, homologado pelo edital nº 69/2017/UFCA, publicado no D.O.U. em 18/12/2017, Seção 03, página 68. Código da vaga 999468, redistribuído pela Portaria nº 321/MEC, publicada no D.O.U. em 10/04/2014.

Art. 2º. A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1º, Lei 8.112/90.

Nº 526 - Art. 1º. Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público, nos termos do art. 9°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, para o quadro permanente desta IFES, Bianca Sena Gomes, cargo Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Titulação Graduação, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, edital de inscrição nº 57/2016/UFCA, homologado pelo edital nº 76/2016/UFCA, publicado no D.O.U. em 22/12/2016, Seção 03, página 73. Código da vaga 999493, redistribuído pela Portaria nº 321/MEC, publicada no D.O.U. em 10/04/2014.

Art. 2° . A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1° , Lei 8.112/90.

Nº 528 - Art. 1º. Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público, nos termos do art. 9°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, para o quadro permanente desta IFES, Lucas Romário da Silva, cargo Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente A, Titulação Mestrado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, edital de inscrição nº 57/2016/UFCA, homologado pelo edital nº 38/2017/UFCA, publicado no D.O.U. em 06/06/2017, Seção 03, página 51. Código da vaga 999448, redistribuído pela Portaria nº 321/MEC, publicada no D.O.U. em 10/04/2014.

Art. 2º. A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1º, Lei 8.112/90.

RICARDO LUIZ LANGE NESS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIA Nº 182, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, resolve:

Exonerar, a pedido, a Prof^a RUTH CARVALHO DE SANTANA PINHO, matrícula SIAPE nº 289793, da função/cargo de Diretora, código: CD-03, da Secretaria de Governança desta Universidade, a partir de 1º de janeiro de 2019. (Processo nº 23067.078782/2018-51).

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE PESSOAL

RETIFICAÇÃO Nº 1

Na Portaria N° 3001, publicada no D.O.U. em 07/06/2018, seção 2, pág 26, que contratou como Professor Substituto Denise Pereira Costa, para constar, onde se lê: para prestar serviços no Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, leia-se: para prestar serviços na Unidade Acadêmica Especial Educação da Regional Catalão. (Processo nº 23070.000315/2018-66).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 2.121, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A Diretora de Administração de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 882, de 05/06/2018, publicada no DOU de 08/06/2018, de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 480/2018 - DDP/PRGP, de 20/12/2018, e tendo em vista com o §2º do art. 6º da Instrução Normativa - TCU nº 78, de 21 de março de 2018, resolve:

DESIGNAR os usuários responsáveis pelo cadastramento no Sistema e-Pessoal das informações relativas aos atos abaixo relacionados:

ATO	NOME	SIAPE	STATUS
Admissão de Pessoal	Aliny Cristina dos Santos	1672246	Titular
	Verbênia Mendonça Fernandes Silva Ribeiro	2115474	Substituta
Concessão / alteração de Aposentadoria e Pensão Civil	Valdíveo Ferreira Campos Filho	2036742	Titular
	Adriano Ramos Job	2263477	Substituto

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 8.375 - Nos termos do art. 6º da EC nº 41/2003, aposentar ROGÉRIO MENDONÇA DE SOUZA, inscrição UFMG nº 124338, matrícula SIAPE nº 1144312, ocupante do cargo de Cozinheiro, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 14, lotado no Hospital das Clínicas, com proventos integrais, por ter provado contar 35 (trinta e cinco) anos de contribuição.

Nº 8.376 - Nos termos do art. 3º, da EC nº 47/2005, aposentar JOÃO PEREIRA DA SILVA, inscrição UFMG nº 182249, matrícula SIAPE nº 2040350, ocupante do cargo de Engenheiro Segurança do Trabalho, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, lotado no Instituto de Ciências Exatas, com proventos integrais, por ter provado contar 38 (trinta e oito) anos de contribuição.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA № 678, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições,

resolve:

ISSN 1677-7050

Nomear o servidor GUILHERME SIPPEL MACHADO - 1068216, ocupante do cargo de Professor, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Exatas do Centro de Estudos do Mar, do Setor de Ciências da Terra, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso, autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

RICARDO MARCELO FONSECA

PORTARIA № 681, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições,

resolve:

Nomear a servidora EUNICE ANDRE - 3220795, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função gratificada de Chefe do Departamento de Farmacologia, FG-01, do Setor de Ciências Biológicas, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

RICARDO MARCELO FONSECA

PORTARIA № 704, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições,

resolve:

Nomear a servidora TATYANA SCHEILA FRIEDRICH - 2422149, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Direito do Setor de Ciências Jurídicas, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso, autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

RICARDO MARCELO FONSECA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIA Nº 5.411, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto, de 18/09/2003, publicado no D.O.U. de 19/09/2003 e tendo em vista o que consta no processo n° 23076.043301/2018-87, resolve:

Retificar a Portaria de Pessoal nº 4.968, de 26 de novembro de 2018, publicada no D.O.U. de 27 de novembro de 2018, referente à nomeação de candidato para o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, Referência 1, nos seguintes termos: I - Referente ao Nome do Candidato: ONDE SE LÊ: LUIZ HENRIQUE DE ANDRADE DE ARAÚJO; LEIA-SE: LUIZ HENRIQUE DE ANDRADE ARAÚJO; II - Ficando ratificados os demais termos.

FLORISBELA DE ARRUDA CAMARA E SIQUEIRA CAMPOS

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA № 1.572, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Árt. 1º - Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo Integral de Contribuição, com fundamento no art. 3º, caput I, II e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela:

Servidor(a)	ROMMEL FONTENELE JOSE DE MAGALHAES CARDONI
Nº Matrícula SIAPE	0384659
Cargo	PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO
Código de Vaga	297642
Lotação	COLÉGIO AGRÍCOLA DOM AGOSTINHO IKAS - CODAL

Art. 2° - declarar a vacância do cargo, na forma do art. 33, VII, da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990. (Processo UFRPE nº. 23082.023069/2018-81)

Maria José de Sena

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 48, parágrafos 1° e 2º, do mesmo Estatuto; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7º, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.12, resolve:

№ 2.538 - Reconduzir KENIA BEATRIZ FERREIRA MAIA, Professor Associado, matrícula nº. 1460107, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Curso de Jornalismo, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para um mandato de 02 (dois) anos, a contar de 08 de dezembro de 2018. (Processo n. º 23077.083337/2018-93)

Nº 2.540 - Reconduzir GRASIELA PIUVEZAM, Professor Adjunto, matrícula nº 2495705, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Programa de Pós-Graduação em Gestão da Qualidade em Serviços de Saúde, do Centro de Ciências da Saúde, a contar de 08 de dezembro de 2018, para um mandato de 02 (dois) anos. (Processo n. º 23077.082340/2018-90)

HENIO FERREIRA DE MIRANDA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2406/2018-R, de 03 de dezembro de 2018, publicada no DOU nº 233, de 05/12/2018, seção 02, fls. 27, que trata da designação do(a) professor(a) RICARDO LANZARINI GOMES SILVA, matrícula nº 1530279, fazer constar "a contar de 05 de dezembro de 2018".





UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto na Portaria nº 7678, de 30 de setembro de 2016, resolve:

№ 10.390 - Dispensar, a partir de 12/12/2018, o ocupante do cargo de Administrador - 701001, do Nível de Classificação EIV, do Quadro de Pessoal desta Universidade, DAMIAN STEPPACHER, matrícula SIAPE 1872343, da função de Coordenador do Setor de Gestão e Análise de Informações da Gerência Administrativa da Escola de Engenharia, Código SRH 531, Código FG-7, para a qual foi designado pela Portaria nº 7754/2017 de 17/08/2017, publicada no Diário Oficial da União de 21/08/2017. Processo nº 23078.534119/2018-11.

№ 10.391 - Designar VILCIANE DE OLIVEIRA FRANÇA, Matrícula SIAPE 1685715, ocupante do cargo de Engenheiro-área, Código 701031, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Coordenadora do Setor de Gestão e Análise de Informações da Gerência Administrativa da Escola de Engenharia, código SRH 531, código FG-7, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Processo nº 23078.534119/2018-11.

№ 10.392 - Designar a ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Adjunto, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ROSANE MICHELE DUARTE SOARES, matrícula SIAPE n° 2578179, lotada no Departamento de Química Orgânica do Instituto de Química, para exercer a função de Chefe do Depto de Química Orgânica do Instituto de Química, Código SRH 197, código FG-1, com vigência a partir de 19/03/2019 até 18/03/2021. Processo nº 23078.535274/2018-54.

№ 10.394 - Designar o ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Adjunto A, do Quadro de Pessoal desta Universidade, FELIPE GEREMIA NIEVINSKI, matrícula SIAPE n° 1145456, lotado no Departamento de Geodésia do Instituto de Geociências, para exercer a função de Coordenador da COMGRAD de Engenharia Cartográfica do Instituto de Geociências, Código SRH 1182, código FUC, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União, pelo período de 2 anos, por ter sido reeleito. Processo nº 23078.534397/2018-78.

Nº 10.398 - Dispensar, a partir de 14/01/2019, a ocupante do cargo de Assistente em Administração - 701200, do Nível de Classificação DII, do Quadro de Pessoal desta Universidade, SAMARA NESSY MOTA, matrícula SIAPE 1155788, da função de Coordenadora do Núcleo Administrativo da Gerência Administrativa da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Dança, Código SRH 490, Código FG-5, para a qual foi designada pela Portaria nº 2870/2017 de 03/04/2017, publicada no Diário Oficial da União de 04/04/2017. Processo nº 23078.534904/2018-73.

№ 10.399 - Designar o ocupante do cargo de Porteiro, do Quadro de Pessoal desta Universidade, EZEQUIEL DA ROSA MEDEIROS, matrícula SIAPE n° 0358455, lotado na Escola de Educação Física, Fisioterapia e Dança, para exercer função de Coordenador do Núcleo Administrativo da Gerência Administrativa da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Dança, código SRH490, código FG-5, com vigência a partir de 14/01/2019, sem prejuízo e cumulativamente com a função de Coordenador do Núcleo de Infraestrutura da Gerência Administrativa da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Dança. Processo nº 23078.534904/2018-73.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

o Pró-Reitor de Gestão de Pessoas DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 2016, resolve:

Nº 10.316 - Conceder pensão, a partir de 12 de abril de 2018, a SIRLEI SILVEIRA LEONEL, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de NERON ARRUDA LEONEL, matrícula SIAPE n° 6354495, aposentado no cargo de Analista de Tecnologia da Informação do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.509308/2018-55.

№ 10.317 - Conceder pensão, a partir de 12 de abril de 2018, a SIRLEI SILVEIRA LEONEL, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de NERON ARRUDA LEONEL, matrícula SIAPE n° 0354495, aposentado no cargo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.509308/2018-55.

 $N^{\rm o}$ 10.318 - Conceder pensão , a partir de 18 de abril de 2018, a MARIANGELA FLORES TERRA SANTIAGO nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de SERGIO ROBERTO DA SILVA SANTIAGO, matrícula SIAPE n° 0356384, ativo no cargo de Assistente em Administração do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.509714/2018-18.

Nº 10.319 - Conceder pensão com natureza temporária, a partir de 18 de abril de 2018, a FABIANO TERRA SANTIAGO, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso IV, alínea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de SERGIO ROBERTO DA SILVA SANTIAGO, matrícula SIAPE nº 0356384, ativo no cargo de Assistente em Administração do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.509714/2018-18.

 $N^{\rm o}$ 10.320 - Conceder pensão , a partir de 16 de abril de 2018, a BERENICE PY MOREIRA DO COUTO E SILVA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de ALMIRO REGIS MATOS DO COUTO E SILVA, matrícula SIAPE n° 0351039, aposentado no cargo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.510260/2018-28.

Nº 10.321 - Conceder pensão, a partir de 2 de maio de 2018, a AIDA BRAZIL DOS SANTOS, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso III, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de CELSO PEIXOTO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0351668, aposentado no cargo de Cozinheiro do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.510430/2018-74.

Nº 10.322 - Conceder pensão , a partir de 23 de abril de 2018, a MARLENE FAGUNDES BARBOSA GOMES, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso Ida Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I. em decorrência do falecimento de LUIS RIBEIRO GOMES, matrícula SIAPE n° 0353651,

aposentado no cargo de Recepcionista do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.510707/2018-69.

ISSN 1677-7050

Nº 10.324 - Conceder pensão , a partir de 13 de maio de 2018, a ILDA DOS SANTOS, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso III, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de NAPOLEAO FRANCISCO PACHECO, matrícula SIAPE nº 0354428, aposentado no cargo de Administrador de Edifícios do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.511439/2018-01.

Nº 10.325 - Conceder pensão , a partir de 31 de maio de 2018, a ADELAIDES ALMERINDA ESCOBAR BELLO, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de SYLVIO PEDRO SILVA BELLO, matrícula SIAPE nº 0355484, aposentado no cargo de Técnico de Tecnologia da Informação do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.513645/2018-47.

№ 10.326 - Conceder pensão, a partir de 5 de junho de 2018, a MARLI ARSE, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso Ida Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de AURELIANO BENITZ SILVEIRA, matrícula SIAPE n° 0351385, aposentado no cargo de Vigilante do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.513919/2018-06.

Nº 10.327 - Conceder pensão , a partir de 7 de junho de 2018, a ILSE ELMA FETTER DIFINI, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 da Constituição Federal de 1988, alterado pela Emenda Constitucional 41 de 2003, regulamentado pela Lei nº 10.887/2004, artigo 2º, I, em decorrência do falecimento de JOSE ROBERTO DA COSTA DIFINI, matrícula SIAPE nº 0353309, aposentado no cargo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade. Processo n.º 23078.514361/2018-78.

MAURÍCIO VIÉGAS DA SILVA

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 10.315, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

o Pró-Reitor de Gestão de Pessoas DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 2016, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital № 52/2018 de 29 de Junho de 2018, homologado em 02 de julho de 2018 e de acordo com o artigo 9º, item I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº. 23078.501687/2018-35.

Cargo 701200 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - Classe D Padrão I - REGIÃO PORTO ALEGRE

ABNER SANTOS MENDONÇA - Vaga SIAPE 277665

MAURICIO VIEGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

A Vice-Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.308 de 09/08/2017, publicada no DOU de 10/08/2017, página 31, seção 2, resolve:

№ 3.022 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, CELIA REGINA DE ARAUJO FIALHO, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de aposentadoria, código de vaga nº

Art. 2º - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 2756/2018, de 08 de novembro de 2018, publicada no D.O.U. nº 217, de 12/11/2018, seção 2, página 23, que nomeia em caráter efetivo DIEGO MARCELO DE MIRANDA BARROSO, para ocupar o cargo de Assistente em Administração desta Universidade, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotação no Campus Belém.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 3.023 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, CELSO MAULER, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de posse em outro cargo inacumulável, código de vaga nº 300739.

Art. 2º - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 2765/2018, de 08 de novembro de 2018, publicada no D.O.U. nº 217, de 12/11/2018, seção 2, página 24, que nomeia em caráter efetivo THAIMYSON PATRIK PINHEIRO, para ocupar o cargo de Assistente em Administração desta Universidade, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotação no Campus Belém.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A Vice-Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.308 de 09/08/2017, publicada no DOU de 10/08/2017, página 31, seção 2, resolve:

Nº 3.024 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, FRANCISCO DE ASSIS BATISTA JUNIOR, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Médico Veterinário, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de aposentadoria, código de vaga nº 300712.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JANAE GONÇALVES Vice-Reitora em Exercício da Reitoria





UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA № 2.734, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o que consta no Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, e suas alterações, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, GUSTAVO MIGUEL DOS SANTOS DA SILVA, classificado(a) em 11º lugar no concurso público, Lista Geral, instituído pelo Edital nº 051/2017/DDP, publicado no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2017, homologado pelo Edital nº 035/2017/DDP, publicado no Diário Oficial da União de 12 de abril de 2018, no cargo de Técnico em Contabilidade, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com exercício no Campus Universitário Reitor João David Ferreira Lima - Florianópolis, em vaga decorrente da aposentadoria de João Santana, código de vaga 744507, pela Portaria nº 715/DAP/2018, publicada no Diário Oficial da União de 05 de novembro de 2018.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art.13 da Lei nº 8.112/90.

ALACOQUE LORENZINI ERDMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 1.129 DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A REITORA pro tempore no exercício da Reitoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DO A REITORA pro tempore no exercício da Reitoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria n.º 832, de 21 de agosto de 2018, publicada no DOU de 24 de agosto de 2018, e tendo em vista as Leis n.º 8.112/90 e 11.091/05, alterada pela Lei n.º 11.233/05, os Decretos n.º 6.944, publicado no DOU de 22/08/2009, e n.º 7.232, publicado no DOU de 20/07/2010, a Portaria Interministerial n.º 316/17, publicada no DOU de 19/10/2017, o Edital de Abertura n.º 48/2016, publicado no DOU de 30/08/2016, e o Edital de Homologação n.º 24/2017, publicado no DOU de 06/04/2017, resolve:

Art. 1º Nomear VANESSA CURY GALATI, habilitada no Concurso Público de provas e títulos para o cargo de Professor da Carreira do Magistário Superior, Classo A

provas e títulos, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Nível I, com dedicação exclusiva, código de vaga n.º 0929266, publicado na Portaria MEC nº 321, DOU de 10/04/2014, para o Campus de Iturama.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA LUCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIA Nº 1.135, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O VICE-REITOR pro tempore da UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, nomeado por meio da Portaria n.º 755 de 21 de agosto de 2018, publicada no DOU de 29 de agosto de 2018, e tendo em vista as Leis n.º 8.112/90 e 11.091/05, alterada pela Lei n.º 11.233/05, os Decretos n.º 6.944, publicado no DOU de 22/08/2009, e n.º 7.232, publicado no DOU de 20/07/2010, a Portaria Interministerial n.º 316/17, publicada no DOU de 19/10/2017, o Edital de Abertura n.º 46/2016, publicado no DOU de 24/08/2016, e o Edital de Homologação n.º 09/2017, publicado no DOU de 19/01/2017,

Art. 1º Nomear GILSON PIRES DE LIMA, habilitado no Concurso Público para o cargo de Bibliotecário-Documentalista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, conforme Lei 11.091/05, com jornada de 40 horas semanais, código de vaga n.º 0979325, publicado na Portaria MEC nº 1.347, DOU de 17/12/2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ FERNANDO RESENDE DOS SANTOS ANJO

PORTARIA № 1.130, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A REITORA pro tempore no exercício da Reitoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria n.º 832, de 21 de agosto de 2018, publicada no DOU de 24 de agosto de 2018, e tendo em vista as Leis n.º 8.112/90 e 11.091/05, alterada pela Lei n.º 11.233/05, os Decretos n.º 6.944, publicado no DOU de 22/08/2009, e n.º 7.232, publicado no DOU de 20/07/2010, a Portaria Interministerial n.º 316/17, publicada no DOU de 19/10/2017, o Edital de Abertura n.º 46/2016, publicado no DOU de 24/08/2016, e o Edital de Homologação n.º 09/2017, publicado no DOU de 19/01/2017, resolve:

Art. 1º Nomear LIVIA BONONI PAIVA TOMAZ, habilitada no Concurso Público para o cargo de Administrador, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, conforme Lei 11.091/05, com jornada de 40 horas semanais, código de vaga n.º 0975042, publicado na Portaria MEC nº 1.347, DOU de 17/12/2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA LUCIA DE ASSIS SIMÕES

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA **AFRO-BRASILEIRA**

PORTARIA Nº 1.317, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

A VICE-REITORA, PRO TEMPORE, DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, publicada no DOU de 21.07.2010, e a Portaria nº 951 de 14 de setembro de 2018, publicado no DOU de 17 de setembro de 2018, do Ministério da Educação, e considerando,

- a Que a delegação de competência é utilizada como instrumento de descentralização administrativa, com a finalidade de assegurar mais celeridade e objetividade às decisões, respeitada a legalidade pertinente, situando-se na proximidade dos fatos, pessoas ou problemas a atender, conforme o disposto no artigo 11 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967;
- b Que é facultado às autoridades da Administração Federal delegar competência para a prática de atos administrativos, no âmbito de suas atribuições e administração, conforme o artigo 12 do mesmo Decreto-Lei;
- c Que a delegação de competência não envolve a perda, pelo delegante, dos correspondentes poderes, sendo-lhe facultado, quando entender conveniente, exercê-los mediante avocação do caso, sem prejuízo de validade da delegação, conforme dispõe o parágrafo único, do artigo 2°, do Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de
- e As delegações de poderes previstas no artigo 31, incisos I e IV, do Estatuto da Unilab, aprovado pela Resolução 42/2016/CONSUNI, e alterações posteriores;
 - f Considerando o que consta no Processo nº 23282.009206/2018-07.

resolve:

Art. 1º Delegar competência ao (à) Diretor (a) do Instituto de Educação Aberta e a Distância (IEAD) da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira para designar Coordenadores e Vice-Coordenadores de Cursos na Modalidade a Distância.

Art. 2º Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data da publicação.

PROFA. ANDREA GOMES LINARD Vice-Reitora no Exercício da Reitoria

Ministério da Fazenda

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL № 485, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA e a ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO SUBSTITUTA, no uso da competência que lhes foi delegada no inciso I do art 3° do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016 , considerando o disposto na Lei Complementar n° 73, de 10 de fevereiro de 1993, e tendo em vista o resultado do concurso público para provimento dos cargos de Procurador da Fazenda Nacional, da respectiva carreira da Advocacia-Geral da União, homologado pela Portaria nº 688/AGU, de 22 de novembro de 2016, publicada no DOU de 23 de novembro de 2016, alterada pela Portaria nº 723/AGU, de 20 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 22 de dezembro de 2016, considerando o trânsito em julgado da Ação Ordinária nº 0808148-58.2016.4.05.8300/PE, movida por OTEGILDO CARLOS SIQUEIRA, e o Parecer de Força Executória n. 00274/2018/CRASP-1/PRU5R/PGU/AGU, resolvem:

Art. 1º NOMEAR para o cargo efetivo de procurador da Fazenda Nacional de 2ª Categoria o candidato OTEGILDO CARLOS SIQUEIRA, número de inscrição 604003608, aprovado e classificado no referido concurso público, nos termos do Edital ESAF nº 70, de 19 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, de 20 de outubro de 2017.

Art. 2º O candidato nomeado nesta Portaria deverá encaminhar, via SEDEX, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, para a Coordenação de Gestão de Pessoas da PGFN "DOCUMENTOS - POSSE", Edifício Sede do Ministério da Fazenda, Bloco "P", 8º andar - CEP 70048-900 - Brasília/DF.

- I Cópia autenticada da documentação exigida para a posse, cujo rol encontrase disponível no sítio institucional da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional na internet, endereço http://www.pgfn.fazenda.gov.br/acesso-a-informacao/provasatravés do discursivas-dos-concursos-de-ingresso-da-pgfn/rol-dos-documentos-exigidos-para-posse/roldos-documentos-exigidos-para-posse.
- II Atestado de aptidão física e mental para o exercício das atribuições do cargo fornecido por médico do Ministério da Fazenda ou integrantes do Sistema Integrado de Atenção à Saúde do Servidor - SIASS, instituído pelo Decreto nº 6.833, de 29 de abril de 2009, ou, ainda do SUS (Sistema Único de Saúde).
- III Os formulários não precisam de autenticação, devendo neles constar a data da posse no cargo, programada para o dia 4 de janeiro de 2019.
- § 1º Os documentos mencionados no caput deste artigo devem ser digitalizados pelo candidato antes do envio pelos Correios e remetidos, juntamente com o comprovante do SEDEX, em forma eletrônica, para o e-mail concursopfn2016@pgfn.gov.br.
- § 2º Os exames médicos de que trata o Anexo I correrão às expensas do candidato, assim como os deslocamentos para a sua realização.

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

MARIA APARECIDA ARAÚJO DE SIQUEIRA

ANEXO I

RELAÇÃO DOS EXAMES MÉDICOS LABORATORIAIS A SEREM APRESENTADOS NA PERÍCIA **MÉDICA**

- 1) Hemograma;
- 2) Reação Sorológica para LUES;
- 3) Machado Guerreiro;
- 4) Eletrocardiograma de repouso (com laudo);
- 5) RX do Tórax;
- 6) Creatinina; 7) Glicemia;
- 8) Exame TGP;
- 9) EAS; e
- 10) Tipagem Sanguínea (ABO-RH). Observações:
- A critério do Médico poderão ser solicitados, ainda, além dos exames básicos, outros que achar pertinentes, conforme for o caso.
- Dependendo do resultado do exame básico de saúde, o candidato à admissão poderá ser submetido a exames especiais, a critério do Médico.
- Os exames têm validade de 3 meses e deverão ser realizados às expensas do candidato nomeado.

PORTARIA № 87, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Nº 393, de 14 de julho 2009, publicada no DOU de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF № 100, de 28 de março de 2017, publicada no DOU de 29 de março de 2017, e considerando o disposto no Processo SEI nº 12100.103880/2018-63, , resolve:

Designar MICHELLE RODRIGUES SAMPAIO BONIFÁCIO, matrícula SIAPE Nº 1936964, para exercer a Função Gratificada FG-1, neste Gabinete.

CINARA LIMA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MF nº 486, de 18 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U de 24 de dezembro de 2018, Seção 2, página 31, onde se lê: "ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO...", FERNANDES MENDONÇA.", leia-se: "MARIA APARECIDA ARAÚJO DE SIQUEIRA.".

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO CEARÁ

PORTARIA № 322, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria Ministerial nº 144, de 27/4/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 29/4/2016,

Conceder Pensão de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/90 e Art. 40, da CF/88, parágrafo 7º modificado pela EC nº 41/03, a beneficiária ERBENIA MARIA MACHADO BEZERRA LIRA, cota integral, viúva do ex-servidor JOÃO ANTONIO LIRA, matricula SIAPE nº 0716859, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III e demais vantagens a que faz jus, a partir de 02.12.2018, data do óbito. (Processo 10380.100627/2018-23)

RAIMUNDO MARCILIO DE AMORIM





SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA № 44, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO MATO GROSSO DO SUL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 86, inciso X, do artigo 86 da Portaria n.º 144, de 27.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016, resolve:

Conceder pensão por morte à Jeane Márcia Morilla Pacheco Vaz, viúva do exservidor aposentado Sérgio Luiz Vaz, matrícula SIAPE nº 131369, no cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, com fundamento legal no artigo 215 e 217, inciso I da Lei 8.112/1990, e artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887/04, a contar de 04.12.2018, data do óbito. (Processo SEI nº 11597.100528/2018-79).

MAURÍCIO BENÍCIO DOS SANTOS

BANCO CENTRAL DO BRASIL ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O Chefe Substituto do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

 N° 100.785 - Conceder aposentadoria a FRANCISCO JOAQUIM DA ROCHA, matrícula nº 3.428.038-3, ocupante do cargo de Tecnico, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 148330.

N° 100.786 - Conceder aposentadoria a HELANO VALE ALBINO DE OLIVEIRA, matrícula nº 3.963.066-8, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 148877.

 N° 100.787 - Conceder aposentadoria a MAURICIO JANSEN LEBRE PEREIRA, matrícula n° 7.043.880-3, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3° da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 148789.

DANILO TRADEMAR ACOSTA

ÁREA DE FISCALIZAÇÃO DEPARTAMENTO DE SUPERVISÃO DE COOPERATIVAS E DE INSTITUIÇÕES NÃO-BANCÁRIAS

PORTARIA Nº 100.889, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SUPERVISÃO DE COOPERATIVAS E DE INSTITUIÇÕES NÃO BANCÁRIAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art 1º Dispensar o servidor MAURICIO JANSEN LEBRE PEREIRA, matrícula nº 7.043.880-3, a partir de 26/12/2018, da função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, na Gerência Técnica em Brasília (DESUC/GSUC2/GTBSB), em virtude de sua aposentadoria.

Art 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HAROLD PAQUETE ESPINOLA FILHO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF n^{o} s 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

№ 2.081 Dispensar o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil RAFAEL MELLO NOGUEIRA DE ALMEIDA, matrícula SiapeCad nº 01489529, de Função Gratificada da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-1, por ter sido designado para outra função gratificada.

 N° 2.082 Dispensar o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil RAFAEL MELLO NOGUEIRA DE ALMEIDA, matrícula SiapeCad n° 01489529, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Administração de Pessoas - Diape da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2.

Nº 2.083 Designar o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil RAFAEL MELLO NOGUEIRA DE ALMEIDA, matrícula SiapeCad nº 01489529, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Logística 3 - ELG3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Belo Horizonte (MG), Código FG-3.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

№ 2.084 Designar a Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil EDILENE PEREIRA MEDEIROS, matrícula Siapecad nº 1522671, para exercer Função Gratificada da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código FG-1.

 N° 2.085 Designar a Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil EDILENE PEREIRA MEDEIROS, matrícula Siapecad n° 1522671, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Administração de Pessoas da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código DAS-101.2.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Nº 2.057 Exonerar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil MARIALVO LAUREANO DOS SANTOS FILHO, matrícula SiapeCad nº 00013946, do cargo em comissão de Delegado da Receita Federal do Brasil em João Pessoa (PB), Código DAS-101.2.

Nº 2.058 Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil HAMILTON SOBRAL GUEDES, matrícula SiapeCad nº 00017629, do encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal do Brasil em João Pessoa (PB), Código DAS-101.2.

Nº 2.059 Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil HAMILTON SOBRAL GUEDES, matrícula SiapeCad nº 00017629, da Função Comissionada do Poder Executivo de Delegado-Adjunto da Receita Federal do Brasil em João Pessoa (PB), Código FCPE-101.1.

 N° 2.060 Nomear o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil HAMILTON SOBRAL GUEDES, matrícula SiapeCad n° 00017629, para exercer o cargo em comissão de Delegado da Receita Federal do Brasil em João Pessoa (PB), Código DAS-101.2.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIA Nº 2.061, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Designar o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil DILSON GONZAGA PEREIRA NETO, matrícula Siapecad nº 68315, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Assessoria Especial da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código DAS-101.4, no período de 31/12/2018 a 17/01/2019.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

№ 2.062 Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil CASSIANO KLINGER, matrícula Siapecad nº 57445, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Despacho de importação da Coordenação-Geral de Administração Aduaneira da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código DAS-101.2.

Nº 2.063 Designar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil ANELISE FAUCZ KLETEMBERG, matrícula Siapecad nº 1905797, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Despacho de importação da Coordenação-Geral de Administração Aduaneira da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código DAS-101.2.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIA № 2.070, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Designar o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil ANTONIO GENILSON DE LIMA OLIVEIRA, matrícula Siapecad nº 1216987, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte-EAT/1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Fortaleza (CE), Código FG-3.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIA № 2.071, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil MARCOS AUGUSTO XAVIER matrícula SiapeCad nº 01293061, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Tecnologia e Segurança da Informação 2 - ETI/2 da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro, Código FG-1.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

 N° 2.072 Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil MARCOS ANTONIO ALVES DE ALMEIDA, matrícula SiapeCad n° 00021375, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Fiscalização - Sefis da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), Código FCPE-101.1.

 N° 2.073 Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil MARCOS ANTONIO ALVES DE ALMEIDA, matrícula SiapeCad n° 00021375, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), Código DAS-101.3.

Nº 2.074 Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil MARCOS ANTONIO ALVES DE ALMEIDA, matrícula SiapeCad nº 00021375, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Delegado-Adjunto da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), Código FCPE-101.2.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, o disposto no § 4º do art. 2º da Portaria MF nº 341, de 12 de julho de 2011, e considerando ainda o inciso XXIII do art. 327 do Regimento Interno da RFB, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017, resolve:

 N° 2.075 Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil GILBERTO TRAGANCIN, matrícula Siapecad n° 1171223, do mandato de julgador da Segunda Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Florianópolis (SC), por ter sido nomeado para cargo em comissão.

№ 2.076 Nomear o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil GILBERTO TRAGANCIN, matrícula Siapecad nº 1171223, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Controle Aduaneiro Pós-Despacho da Coordenação-Geral de Administração Aduaneira da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código DAS-101.2.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID





ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF n^{o} s 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

№ 2.077 Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil ROGER AUGUSTO GOULART SIQUEIRA, matrícula SiapeCad nº 00017114, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal do Brasil em Franca (SP), Código DAS-

№ 2.078 Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil ROGER AUGUSTO GOULART SIQUEIRA, matrícula SiapeCad nº 00017114, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Delegado-Adjunto da Receita Federal do Brasil em Franca (SP), Código FCPE-101.1.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

№ 2.079 Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil JOSE RICARDO ZEITOUNE. matrícula Siapecad nº 76276, para exercer Função Gratificada da Coordenação-Geral de Pesquisa e Investigação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com exercício no ESPEI09, código FG-3.

№ 2.080 Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil JOSE RICARDO ZEITOUNE, matrícula Siapecad nº 76276, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Escritório de Pesquisa e Investigação, na 9ª Região Fiscal, da Coordenação-Geral de Pesquisa e Investigação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código DAS-101.2.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA № 443, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no Diário de Oficial de União de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada na edição extra do Diário de Oficial de União de 02 de maio de 2007, resolve:

Dispensar ROSE KIYOMI KIRIZAWA YOSHIDA, ocupante do cargo de Analista do Seguro Social, matrícula SiapeCad nº 00058433, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte 2 - EAT2 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Anápolis - GO, código FG-3.

JOSÉ OLESKOVICZ

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no Diário de Oficial de União de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada na edição extra do Diário de Oficial de União de 02 de maio de 2007, resolve:

№ 444 - Dispensar HENRIQUE SYDNEY RIBEIRO LIMA, ocupante do cargo de Analista Técnico Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 01899181, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas - SEGEP da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 1ª Região Fiscal, código FCPE 101.1.

№ 445 - Designar HENRIQUE SYDNEY RIBEIRO LIMA, ocupante do cargo de Analista Técnico Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 01899181, para a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas - DIGEP da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 1ª Região Fiscal, código FCPE 101.2.

JOSE OLESKOVICZ

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPO GRANDE

PORTARIA № 159, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO ADJUNTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPO GRANDE -MS, no uso das atribuições que lhes foram conferidas pelo artigo 340, do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09/10/2017, publicada no DOU de 11/10/2017, e alterações posteriores, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25/02/67, regulamentado pelo Decreto nº 83.937 de 06/09/1979, e alterações posteriores e Portaria SRRF01 nº 278, de 08/10/2009, publicada no DOU de 13/10/2009, resolve:

Art. 1º - Delegar competência a servidora LECI MARIA SEGER FALCAO - Técnico do Seguro Social - Matrícula Siapecad 00823228, para, no período de 24/12/2018 a 11/01/2019, praticar os atos que trata o art. 275 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 9 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11 de outubro de 2017, na Agência da Receita Federal do Brasil em Aquidauana-MS.

Art. 2º - Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor a partir 24/12/2018.

FDSON ISHIKAWA

PORTARIA № 160, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPO GRANDE - MS , no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 336, 340 e 341 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria/MF nº 430, de 09/10/2017, publicada no DOU de 11/10/2017, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1.967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1.979, com a redação dada pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1.981, e considerando a ausência do Delegado e do Delegado-Adjunto no período 31/12/2018 a 06/01/2019, resolve:

Art. 1º - Delegar competência a servidora LILIAM REGINA DE SOUZA ESPINDOLA - AFRFB - Matrícula Siapecad 1292305, para praticar os atos previstos nos artigos 302, 340 e 341 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09/10/2017, publicada no DOU de 11/10/2017, nos limites da jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Campo Grande - MS.

Art. 2º - O Delegado da Receita Federal do Brasil em Campo Grande-MS poderá, a qualquer tempo, avocar a decisão sobre o assunto objeto da presente delegação.

Art. 3º - Na prática do ato objeto da presente delegação deverá ser mencionado o número e a data desta Portaria.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor a partir do dia 31/12/2018.

EDSON ISHIKAWA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 6º REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 6ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada no DOU de 02.05.2007, Edição Extra, resolve:

№ 906 - Dispensar LÚCIO DE OLIVEIRA DELGADO, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 00014837, SIAPE nº 6130544, do Encargo de Substituto Eventual do Agente da Agência da Receita Federal do Brasil em Betim, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Contagem(MG), código FCPE-101.1.

№ 907 - Designar ANDRÉ CHAVES DE SOUZA, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 01971442, SIAPE nº 2192923, para exercer o Encargo Substituto Eventual do Agente da Agência da Receita Federal do Brasil em Betim, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Contagem(MG), código FCPE-101.1.

№ 908 - Dispensar RODRIGO DINIZ, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matricula SIAPECAD nº 00064337, SIAPE nº 1227701, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Gestão de Riscos Aduaneiros - Sarad, da Alfândega da Receita Federal do Brasil em Belo Horizonte/MG, código FG-1.

№ 909 - Designar ALEXANDRE ALVES MEIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matricula SIAPECAD nº 01572004, SIAPE nº 2796392, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Gestão de Riscos Aduaneiros - Sarad, da Alfândega da Receita Federal do Brasil em Belo Horizonte/MG, código FG-1.

MÁRIO JOSÉ DEHON SÃO THIAGO SANTIAGO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8º REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA

PORTARIA Nº 64, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 340, inciso XIII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria do Ministério da Fazenda nº 430, de 9 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2017,

Art. 1º Delegar Competência ao servidor WELLINGTON MARCELO TONELLO, AFRFB, matrícula SIAPECAD 01291931 e SIAPE 1540550 no período de 14/01/2019 a 18/01/2019, praticar os atos de que trata o artigo 290 e 342, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, em virtude do afastamento legal e simultâneo do Titular e do Substituto Eventual da Seção de Fiscalização - SAFIS desta DRF.

Art. 2º Em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas, serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art. 3º Ficam convalidados os atos praticados pelo Servidor, no uso das atribuições acima elencadas, até a publicação da presente portaria no DOU. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURÍCIO NOVAES FERREIRA

PORTARIA Nº 65, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 340, inciso XIII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria do Ministério da Fazenda nº 430, de 9 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2017, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor TIAGO DE CASTRO RUBIATTI, Analista do Seguro Social, matrículas SIAPE nº 1.451.482 e SIAPECAD nº 1.217.216, no período de 09/01/2019 a 11/01/2019, para praticar os atos de que trata o artigo 308, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, em razão do afastamento legal e simultâneo do Titular e do Substituto Eventual do Centro de Atendimento ao Contribuinte CAC desta DRF.

Art. 2º Em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas, serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta

Art. 3º Ficam convalidados os atos praticados pelo Servidor, no uso das atribuições acima elencadas, até a publicação da presente portaria no DOU. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURÍCIO NOVAES FERREIRA

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPINAS

PORTARIA № 106, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPINAS/SP, no uso das atribuições que lhe confere o art. 340 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 9 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11 de outubro de 2017,

Art. 1º - Delegar competência à servidora LUCINÉIA YOSHIE HANGAI OKUBO, Técnico do Seguro Social, matrícula Siapecad 934906, para praticar os atos previstos nos artigos 308 e 342 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil e demais competências delegadas ao Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC desta Delegacia, nos dias 24 a 28 de dezembro de 2018, tendo em vista o afastamento do Titular e de seu Substituto eventual.

Art. 2º - Em todos os atos praticados em função das competências aqui deverão ser

Art. 3º - Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor no uso das atribuições acima delegadas até a publicação da presente portaria no Diário Oficial da

WILSON KAZUMI NAKAYAMA

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM GUARULHOS

PORTARIA Nº 100, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM GUARULHOS, no uso das atribuições conferidas pelos artigos 336 e 340 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 9 de outubro de 2017 e publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2017, o artigo 4º da Portaria nº 82, de 25 de abril de 2011, publicada no DOU de 27 de abril de 2011, e tendo em vista o disposto nos art. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25/02/67, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06/09/79, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17/09/81, e nos incisos V e VII do § 2º do art. 7º da Portaria RFB nº 6.478, de 29 de dezembro de 2017, resolve:

Delegar competência ao servidor PAULO TAKEHICO SAITO, AFRFB, matrículas Siapecad 00063816 e Siape 1229160, para, no período de 07/01/2019 a 18/01/2019, praticar os atos de que trata o artigo 286 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF $n^{\rm o}$ 430, de 9 de outubro de 2017 e publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2017 , tendo em vista a





ausência do Titular e da inexistência de Substituto Eventual do SEORT da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Guarulhos/SP.

Art. 2º - Determinar que em todos os atos praticados em função desta Portaria, sejam mencionados, após a assinatura, o número e a data da mesma.

ADEMIR ANTONIO SCHONS

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM RIBEIRÃO PRETO

PORTARIA № 95, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM RIBEIRÃO PRETO - SP., no uso das atribuições que lhe confere o artigo 340, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09/10/2017, publicada no DOU de 11/10/2017, resolve:

Art. 1º Art. 1º Delegar competência ao servidor RENATO GUGELMIN, AFRFB, matrícula Siape nº 1303450 Siapecad nº 76060, para praticar os atos previstos no artigo 290 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430 de 9 de outubro de 2017, e demais atribuições ao Chefe do Serviço de Fiscalização-Sefis no período de 31/12/2018 a 04/01/2019, tendo em vista o afastamento do titular e do substituto eventual.

Art. 2º Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada, deverão ser mencionados o número e a data desta Portaria.

GLAUCO PETER ALVAREZ GUIMARÃES

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SOROCABA

PORTARIA № 129, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SOROCABA/SP, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 340, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF n.º 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11 de outubro de 2017, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979 e pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, resolve:

Art. 1º Delegar competência a servidora CLAUDETE MUZEL CHRISCHNER, Técnico do Seguro Social, matrículas SIAPE nº 934.858 e SIAPECAD nº 864.697, para praticar os atos previstos nos artigos 342 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF n.º 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11 de outubro de 2017, no período de 31 de dezembro de 2018 a 18 de janeiro de 2019, tendo em vista a ausência do ausência do Agente e do Substituto Eventual da Agência da Receita Federal do Brasil em Itapetininga/SP, jurisdicionada à DRF Sorocaba/SP.

Art. 2º Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada, serão mencionados o número e a data desta Portaria.

Art 3º Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor no uso das atribuições acima delegadas até a publicação da presente portaria no DOU.

Art.4º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

FRANCISCO JOSÉ BRANCO PESSOA

PORTARIA Nº 130, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SOROCABA-SP no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 314, VI do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17/05/2012, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor ROBERTO RAMIREZ, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1.301.880, para atuar como pregoeiro oficial da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Sorocaba-SP.

Art. 2º - Designar os servidores abaixo relacionados como membros da Equipe de Apoio dos Pregões a serem realizados por esta Delegacia da Receita Federal do Brasil em Sorocaba-SP:

- ROSANA MENDES FERRAZ DE ALMEIDA, Técnico do Seguro Social, matrícula Siapecad nº 809.209;

OTÁVIO LUÍS SILVEIRA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil,

matrícula Siapecad nº 23.264. Art. 3º - Revogar a Portaria DRF/SOR nº 123, de 21 de dezembro de 2017,

publicada no Diário Oficial da União, de 22 de dezembro de 2017, Seção 2, página 47. Art. 4º- Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor no uso das

atribuições acima delegadas até a publicação da presente portaria no DOU. Art. º 5- O prazo de vigência da presente portaria será de 12 (doze) meses.

Art. 6º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

FRANCISCO JOSÉ BRANCO PESSOA

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM TAUBATÉ

PORTARIA № 123, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM TAUBATÉ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 340 do Regimento Interno da Secrétaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 9 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União aos 11 de outubro de 2017, resolve,

Art. 1º - Delegar competência ao servidor MARCOS SAVIO DOS SANTOS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 22592, SIAPE 6099009, para praticar os atos do artigo 290 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, tendo em vista a ausência de titular e de substituto eventual da Seção de Fiscalização (SAFIS), desta Delegacia, nos seguintes períodos: dia 31/12/2018; de 02/01/2019 a 04/01/2019; e de

Art. 2º - Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada,

serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta portaria.

Art. 3º - Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor, no uso da atribuição acima delegada, até a publicação da presente portaria.

DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS EM SÃO PAULO

RETIFICAÇÕES

Na portaria DEINF/SPO №.100, de 19 de dezembro de 2018, publicada no DOU № 245, de 21 de dezembro de 2018, Sessão 2, página 55:

Onde se lê: ...delegar competência ao servidor Eduardo Hideo Ishikawa, Auditor-Fiscal..."

Leia-se: ... delegar competência ao servidor Eduardo Hideo Ishikawa, Analista Tributário..."

E, Onde se lê: ...em virtude do afastamento legal e simultâneo do delegado e do substituto eventual..."

... em virtude do afastamento legal e simultâneo do titular e do substituto eventual..."

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CURITIBA

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CURITIBA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada na edição extra do DOU de 2 de maio de 2007,

№ 192 - Dispensar o servidor PLINIO ROGERIO BUSETTI, ocupante do cargo efetivo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 65447, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Fiscalização - EFI/7 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Curitiba-PR, código FG-1.

№ 193 - Designar a servidora NADIR GONÇALVES DA CUNHA RIBEIRO, ocupante do cargo efetivo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1305, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Informação Fiscal - EIF/1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Curitiba-PR, código FG-1.

EDAIR RIBEIRO DA SILVA

Ministério da Indústria, **Comércio Exterior e Serviços**

SECRETARIA EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2143-SEI, de 21 de dezembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 24/12/2018, Seção 2, página 37, onde se lê: "Designar"; leia-se: "Nomear" e onde se lê: "FCPE 101.1"; leia-se: "DAS 101.1".

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

PORTARIA № 2.142-SEI, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para exercerem os encargos de Pregoeiros e Membros de Equipe de Apoio aos Pregoeiros do MDIC:

- ANDRÉ CORDEIRO LOPES, matrícula SIAPE nº 1541527;

1737699;

II - DANIELLEN DO VALE REIS DO AMARAL, matrícula SIAPE nº 1540651;

III - ERICA NATHAIR SANTOS FERRAZ, matrícula SIAPE nº 2306873;

GUILHERME SOUTO DA CUNHA LEITE ARAUJO, matrícula SIAPE nº

V - MARINA VIEIRA MARINHO, matrícula SIAPE nº 2163029; VI - PAULO VICTOR VIGNERON TURRA BASTOS, matrícula SIAPE nº 1767967; VII - REGINA CÉLIA DALVI DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1770358;

VIII - RICARDO ALVES DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1769106; IX - ROSANE LARISSA LIMA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 2165560.

EQUIPE DE APOIO AOS PREGOEIROS:

II - ANDRÉ CORDEIRO LOPES, matrícula SIAPE nº 1541527;
II - BRENO ICARO PETRUS, matrícula SIAPE nº 2180988;
III - CANDIDA EMANUELA DE JESUS, matrícula SIAPE nº 1511539;
IV - CARMEM CAROLINE MARQUES ARAGAO ALVES, matrícula SIAPE nº

1767945;

V - CREISON SOUZA PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 1061299; VI - DANIELLEN DO VALE REIS DO AMARAL, matrícula SIAPE nº 1540651;

VII - ERICA NATHAIR SANTOS FERRAZ, matrícula SIAPE nº 2306873;

VIII - FÁBIO ALISSON RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1313312;
IX - GUILHERME SOUTO DA CUNHA LEITE ARAUJO, matrícula SIAPE nº 1737699;
X - JATIR AUGUSTO FERNANDES, matrícula SIAPE nº 094498;
XI - JOSÉ FRANCISCO DO COUTO, matrícula SIAPE nº 752375;
XII - LAERCIO BARTH CAMPOS JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1586808;

XIII - LAURITA SONIA BARROS ALVES, matrícula SIAPE nº 1773094;

XIV - LUCAS CAVALCANTE DE ALENCAR, matrícula SIAPE nº 2178182

XV - MARIA CAMILLA SANTOS DE AGUIAR, matrícula SIAPE nº 1769133;

XVI - MIARIA CAMILLA SANTOS DE AGOIAR, Matrícula SIAPE Nº 1769133;
XVI - MARINA VIEIRA MARINHO, matrícula SIAPE Nº 2163029;
XVII - MURILO MACHADO CHAIBEN, matrícula SIAPE Nº 1576976;
XVIII - PAULO HENRIQUE CRUZ DA SILVA, matrícula nº 2277911;
XIX - PAULO VICTOR VIGNERON TURRA BASTOS, matrícula SIAPE nº 1767967;
XX - REGINA CÉLIA DALVI DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1770358;
XXI - RICARDO ALVES DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1769106;

XXII - ROSANE LARISSA LIMA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 2165560;

XXIII - SAULO DANIEL DE SÁ EIRADO, matrícula SIAPE nº 1229506.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, substituindo a Portaria nº 1460-SEI, de 23 de agosto de 2018, publicada no DOU de 27 de agosto de

FERNANDO LOURENÇO NUNES NETO

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA № 67, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O CORREGEDOR-SECCIONAL DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 329 de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 129, de 07 de julho de 2017; tendo em vista os artigos 16 e 20 do Anexo I, da Portaria n.º 280, de 06 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União n.º 109, de 08 de junho de 2017, Seção 1, pág. 59; e conforme disposto nos artigos 143, 148 e 152, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Reconduzir, por 60 (sessenta) dias, a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, instaurada nos termos da Portaria n.º 47, de 27 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União n.º 144, de 28 de julho de 2016, com o objetivo de "apurar os fatos noticiados no Processo MI n.º 59000.001182/2009-25, bem como proceder ao exame de outros fatos, ações comissões que porventura venham a ser identificados no curso de seus trabalhos é que guardem conexão com o objeto presente", tendo sido prorrogada pela última vez por meio da Portaria n.º 54, de 24 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União n.º 207, de 26 de outubro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANIEL XAVIER LARA

PORTARIA № 311, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE - SUDECO no exercício das competências que lhe foram outorgadas pelo Decreto nº 8.277, de 27 de junho de 2014, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei № 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar CARLOS EDUARDO CARNEIRO E SOUSA, matrícula SIAPE nº 1456265, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Ouvidor, código DAS 101.4, desta Superintendência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

MARCOS HENRIQUE DERZI WASILEWSKI





Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO Nº 844, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, altera o Despacho nº 782, de 23 de novembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 226, de 26 de novembro de 2018, Seção 2, página 36, referente ao Afastamento do País da servidora PRISCILA DE CASTRO BUSNELLO, Coordenadora de Tratados e Foros Internacionais da Coordenação-Geral de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional em Matéria Penal do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça, para fazer constar que a viagem ocorreu no período de 8 a 13 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, mantidas as demais condições. (Processo nº 08099.017359/2018-13).

TORQUATO JARDIM

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições subdelegadas pelo inciso XIV do art. 2º da Portaria SAA/SE/MJ nº 48, de 22 de

 $N^{\rm o}$ 618 - Cancelar a pensão civil temporária concedida a ELIANA MACHADO RIBEIRO, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 00836401, filha da instituidora LEONOR MACHADO RIBEIRO, em razão da decisão exarada na Apelação Cível de que trata o Processo Judicial de $n^{\rm o}$ 0152082-51.2017.4.02.5101 (Processo Administrativo $n^{\rm o}$ 00734.003489/2018-24).

№ 625 - Cancelar, em razão de renúncia, a pensão civil temporária de MARISA PACHECO BAIÃO, matrícula SIAPE nº 01053621, na condição de filha da ex-servidora MARGARIDA PACHECO BAIÃO, matrícula SIAPE nº 1001397 (Processo nº 08007.005302/2018-53).

Nº 626 - Restabelecer a pensão civil temporária concedida a RUTH GOMES RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 01563670, filha do instituidor ANTÔNIO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1053977, em cumprimento a decisão de tutela de urgência proferida no Processo Judicial nº 5047653-11.2018.4.02.5101, em curso na 10º Vara Federal de do Rio de Janeiro/RJ (Processo Administrativo nº 08007.005674/2018-80).

JOSE DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

№ 4.156 - Dispensar JÚLIO JOSÉ NICOLAU NETTO da Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde V, código FCT-15, nº 05F.0395, do Núcleo Estadual da Paraíba, da Secretaria-Executiva.

№ 4.157 - Designar GABRIELA PAZ HIDALGO, para exercer a Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde V, código FCT-15, nº 05F.0395, do Núcleo Estadual da Paraíba, da Secretaria-Executiva.

MARIZETE ALMEIDA SILVA

PORTARIA Nº 4.158, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, na alínea "b", inciso I do item 2 da IN/SAF nº 10/93, e Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal deste

Ministério, na forma abaixo indicada: Nome: JOEL DE AZEVEDO SOARES

Matrícula SIAPE: 2077504

Cargo: Administrador, Classe "A" Padrão V Para: Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão - MP

Cargo/Função: GSISTE, Nível Superior

Amparo legal: inciso I do art. 93, da Lei nº 8.112/90, inciso I do artigo 15, combinado com o artigo 16-B, inciso II, da Lei nº 11.356, 19 de outubro de 2006 e Decreto 9.144/2017.

Responsabilidade do ônus: órgão cedente

Processo nº 05110.004534/2018-19

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao Ministério da Saúde, ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar, imediatamente, a apresentação do servidor ao Ministério da Saúde.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor,

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO OCCHI

PORTARIA № 4.129, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar MATHEUS FABRICIO DIAS PEREIRA DE FARIA, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Edificações e Saneamento Ambiental Indígena, código FCPE-101.1, nº 39.0195, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Cuiabá, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

GILBERTO OCCHI

PORTARIA Nº 4.159, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de

Designar LICIA DE MACEDO FERNANDES para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde II, FCT-06, código 30F.0219, do Instituto Nacional de Cardiologia, da Secretaria de Atenção à Saúde.

MARIZETE ALMEIDA SILVA

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

№ 4.130 - Dispensar MARCIO GODOI SPINDOLA do encargo de substituto eventual do Secretário Especial de Saúde Indígena, código DAS 101.6, nº 39.0001.

№ 4.131 - Designar ANTÔNIO LEOPOLDO NOGUEIRA NETO, para exercer o encargo de substituto eventual do Secretário Especial de Saúde Indígena, código DAS 101.6, nº 39.0001.

GILBERTO OCCHI

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 1.371, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor MARCELO YOSHIDO WADA, matrícula SIAPE nº 2684585, Tecnologista do Departamento de Vigilância das Doenças Transmissíveis, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar de Seminário de Fortalecimento da Rede de Programas de Epidemiologia de Campo de Países de Língua Portuguesa: Orientações para os supervisores de campo, promovido pelo Centro de Controle e Prevenção de Doenças - CDC, em Atlanta-GA - EUA, no período de 27 de janeiro a 3 de fevereiro de 2019, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.213362/2018-27)

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

PORTARIA Nº 1.370, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das atribuições que lhe conferem o §4º do art. 13 do Anexo LXXXVI da Portaria de Consolidação nº 5/GM/MS, de 28 de setembro de 2017, e

Considerando a Lei nº 12.715, de 17 de setembro de 2012, que, dentre outras providências, institui o Programa Nacional de Apoio à Atenção Oncológica (PRONON) e o Programa Nacional de Apoio à Atenção da Saúde da Pessoa com Deficiência (PRONAS/PCD) e o Decreto nº 7.988, de 17 de abril de 2013, que regulamenta os arts. 1º a 13 da Lei nº 12.715, de 17 de setembro de 2012, que dispõem sobre o PRONON e o PRONAS/PCD;

Considerando o Anexo LXXXVI à Portaria de Consolidação nº 5/GM/MS, de 28 de setembro de 2017, que dispõe sobre as regras e critérios para o credenciamento de instituições e para apresentação, recebimento, análise, aprovação, execução, acompanhamento, prestação de contas e avaliação de resultados de projetos no âmbito do Programa Nacional de Apoio à Atenção Oncológica (PRONON) e do Programa Nacional de Apoio à Atenção da Saúde da Pessoa com Deficiência (PRONAS/PCD);

Considerando os encaminhamentos da Reunião de Alinhamento relacionados à prestação de contas, no âmbito do PRONON e do PRONAS/PCD, ocorrida em 14 de setembro de 2018;

Considerando a Portaria nº 1.144, de 19 de outubro de 2018, que dispõe sobre a instituição do Grupo de Trabalho, no âmbito do Ministério da Saúde, com o objetivo de apresentar proposta de padronização dos procedimentos referentes às prestações de contas anuais e finais dos projetos do Programa Nacional de Apoio à Atenção Oncológica (PRONON) e do Programa Nacional de Apoio à Atenção da Saúde da Pessoa com Deficiência (PRONAS/PCD);

Considerando a Portaria nº 1.307, de 29 de novembro de 2018, que dispõe sobre a alteração da Portaria nº 1.144, de 19 de outubro de 2018, que instituiu o Grupo de Trabalho, no âmbito do Ministério da Saúde, com o objetivo de apresentar proposta de padronização dos procedimentos referentes às prestações de contas anuais e finais dos projetos do Programa Nacional de Apoio à Atenção Oncológica (PRONON) e do Programa Nacional de Apoio à Atenção da Saúde da Pessoa com Deficiência (PRONAS/PCD); e Considerando as recomendações do Relatório de Auditoria nº 201701280, do

Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, resolve:

Ministério da Transparencia e Controladoria-Geral da Unido, resolve.

Art. 1º Prorrogar por mais 30 (trinta) dias o prazo previsto na Portaria nº 1.144, de 19 de outubro de 2018, que dispõe sobre a instituição do Grupo de Trabalho, no âmbito do Ministério da Saúde, com o objetivo de apresentar proposta de padronização dos procedimentos referentes às prestações de contas anuais e finais dos projetos do Programa Nacional de Apoio à Atenção Oncológica (PRONON) e do Programa Nacional de Apoio à Atenção da Saúde da Pessoa com Deficiência (PRONAS/PCD).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA № 1.870, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.016250/2018-10, tendo relacionado os de nº 25001.015908/2018-76 e 25001.016911/2018-15, resolve:

Conceder Pensão ao Filho Menor CARLOS DANIEL DOS SANTOS PEÇANHA, com fundamento no artigo 217, inciso IV, alínea "a", 218 e 222, inciso IV, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 20.08.2018, do ex-servidor Ativo JOSÉ CARLOS PEÇANHA, Matrícula SIAPE nº 0.503.480, Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 25% (vinte e cinco por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.961, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.014513/2018-56, resolve:

Conceder Pensão à mãe THEREZINHA DOS SANTOS OLIVEIRA, com fundamento nos artigos 217, inciso V, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 10.06.2018, do ex-servidor CESAR AUGUSTO DOS SANTOS OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 0.629.454, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, Ativo do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS





PORTARIA № 1.965, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.013722/2018-82, resolve:

01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.013722/2018-82, resolve:

Conceder Pensão à companheira ELIZETHE SANTOS PEREIRA, com fundamento nos artigos 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 07.06.2018, da ex-servidora VERA REGINA SIMÕES, Matrícula SIAPE nº 0.645.123, Agente de Serviços Complementares, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, Aposentada do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.966, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.019249/2018-47, resolve:

Integralizar o provento do servidor JOSÉ GRINBERG, matrícula SIAPE 0.625.272, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", a contar de 08.01.2016, na forma prevista do artigo 190 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 11.907/2009.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.967, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001 013309/2018-18, resolve:

informações constantes no Processo nº 25001.013309/2018-18, resolve:

Retificar a PORTARIA DIGAD/RJ № 1.692, DE 25 DE OUTUBRO DE 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) № 210, de 31.10.2018, Seção 2, Página 41, que concedeu aposentadoria voluntária a AMAURY ELIAS DA SILVA, Matrícula SIAPE 0.239.922, Técnico em Radiologia, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Municipal Álvaro Ramos - Onde se lê: "incorporandose 13% (Treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 10% (Dez por cento) de Gratificação de Raios X, com base no artigo 34, parágrafo 1º, da Lei nº 4.345/64, alterada pela Lei nº 6.786/80, na forma prevista no artigo 12, parágrafos 2º e 3º da Lei nº 8.270/91 [...]" - Leia-se: "incorporando-se 13% (Treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 13.324, de 29.07.2016."

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.968, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nºs 25001.016341/2018-55, tendo relacionado o de nº 25001.002788/2012-51, resolve:

Conceder Pensão ao companheiro PAULO ANTONIO DE SÁ, com fundamento nos artigos 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 14.08.2018, da ex-servidora SUELY BREVES, Matrícula SIAPE nº 0.632.004, Datilógrafo, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão VI, Aposentada do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.969, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nºs 25001.033968/2017-90, tendo relacionados os de nº 25001.040274/2017-17, 25001.006216/2006-01, 25001.012549/2012-18 e 25001.014702/2017-48, resolve:

Conceder duas Pensões ao Filho Maior Inválido ALEX SCOGNAMIGLIO VIEIRA , com fundamento nos artigos 217, Inciso IV, Alínea "b", 218 e 222, Inciso III, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 27.03.2017, do ex-servidor LICURGO DE SOUZA VIEIRA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 0.624.959, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 50% (cinquenta por cento) do benefício destinado à Pensão, a partir da data do óbito e na Matrícula SIAPE nº 6.624.959, Médico, Nível Superior, Class"S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 50% (cinquenta por cento) do benefício destinado à Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.970, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nºs 25001.040274/2017-17, tendo relacionados os de nºs 25001.033968/2017-90, 25001.006216/2006-01, 25001.012549/2012-18 e 25001.014702/2017-44, resolve:

Conceder duas Pensões à companheira MARISA RANGEL DA PURIFICAÇÃO, com fundamento nos artigos 217, inciso III e 218 e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei n° 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 27.03.2017, do ex-servidor LICURGO DE SOUZA VIEIRA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 0.624.959, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 50% (cinquenta por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito e na Matrícula SIAPE nº 6.624.959, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 50% (cinquenta por cento) do benefício destinado à Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.973, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.018315/2018-61, resolve:

Conceder Pensão à Cônjuge Divorciada com percepção de Pensão Alimentícia

Conceder Pensão à Cônjuge Divorciada com percepção de Pensão Alimentícia ELCINA JUNQUEIRA DOMINGOS, com fundamento nos artigos nos artigos 217, inciso II e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 17.08.2018, do exservidor ONOFRE DE MELO, Matrícula SIAPE nº 0.616.570, Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.974, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.013164/2018-55, tendo relacionado o de nº 25001.011767/2012-27, resolve:

Conceder Pensão à Viúva MARIA HELENA ALVES LEONI, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 07.06.2018, do ex-servidor ROGERIO GONÇALVES LEONI, Matrícula SIAPE nº 0.635.771, Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.975, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.014861/2018-23, resolve:

Conceder Pensão à Viúva IDERCY SOUZA DOS ANJOS, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 08.07.2018, do ex-servidor ARGONAUTO PEREIRA DOS ANJOS, Matrícula SIAPE nº 0.622.072, Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe C, Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.977, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.014871/2018-69, resolve:

Conceder Pensão à Viúva HELOISA DE OLIVEIRA GÓNZAGA XAVIER, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 02.08.2018, do ex-servidor JORGE GONZAGA XAVIER, Matrícula SIAPE nº 0.608.629, Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.978, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.013074/2018-64, tendo relacionado o de nº 25001.028259/2017-92, resolve:

Conceder Pensão ao viúvo JOSÉ OLIVEIRA LIMA, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 28.06.2018, da ex-servidora GERALDA DE OLIVEIRA ALBUQUERQUE LIMA, Matrícula SIAPE nº 0.1.430.317, Agente de Combate as Endemias, Nível Auxiliar, Classe "S", Padrão IV, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA Nº 1.980, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.018629/2018-64, tendo relacionado o de nº 25001.043214/2007-76, resolve:

Conceder Pensão ao Viúvo SERGIO JOSÉ PEGORARO CUSTODIO, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 06.10.2018, da ex-servidora ELDA REIS CUSTODIO, Matrícula SIAPE nº 0.646.772, Enfermeira, Nível Superior, Classe S, Padrão III, Aposentada do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS





PORTARIA № 1.981, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.012535/2018-81, tendo relacionado o de n° 25001.013182/2003-51, resolve:

Conceder Pensão à viúva MARIA HELENA MEDEIROS RANGEL com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei n° 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 01.02.2018, do ex-servidor EDMUNDO PEREIRA RANGEL, Matrícula SIAPE nº 0.638.106, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.982, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001 019642/2018-31 resolve:

das informações constantes no Processo nº 25001.019642/2018-31, resolve:

Conceder Pensão à Viúva NILCÉA DA SILVA CURVELLO, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o parágrafo único, artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005 e com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 22.10.2018, do ex-servidor CARLOS MOREIRA CURVELLO, Matrícula SIAPE nº 0.638.928, Técnico em Radiologia 24 horas, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 1.983, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.017689/2018-60, tendo relacionado o de nº 25001.024883/2008-20, resolve:

Conceder Pensão à Viúva MARIA LUCIA BORGES DE VELASCO BARROSO, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 14.09.2018, do ex-servidor FERNANDO LUIZ BARROSO, Matrícula SIAPE nº 0.618.839, Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIAPORTARIA № 1.984, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.018254/2018-32, resolve:

Conceder Pensão à Viúva ELIETE DE SOUZA PINTO LUGON, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 09.09.2018, do ex-servidor NATANAEL LUGON, Matrícula SIAPE nº 1.430.852, Agente de Combate às Endemias, Nível Auxiliar, Classe S, Padrão V, Ativo do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIAPORTARIA № 2.038, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.019374/2018-57, tendo relacionado o de nº 25001.016222/2012-15, resolve:

Conceder Pensão ao Companheiro NELSON DOS SANTOS LAMEGO, com fundamento nos artigos 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 05.10.2018, da ex-servidora DOROTHEA DA SILVEIRA ALMEIDA, Matrícula SIAPE nº 0.623.329, Técnico em Radiologia 24 horas, Nível Intermediário, Classe C, Padrão V, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIAPORTARIA Nº 2.039, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.021049/2018-54, resolve:

Conceder Pensão ao Cônjuge Divorciada com percepção de Pensão Alimentícia LOURDES MOURA DO NASCIMENTO, com fundamento nos artigos nos artigos 217, inciso II e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 15.11.2018, do ex-servidor OSWALDO BELLO DO NASCIMENTO, Matrícula SIAPE nº 0.647.375, Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIAPORTARIA № 2.041, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001 001742/2018-19, resolve:

oficial da União (DOU) nº 061 de 01.04.1991, que declarou aposentado o servidor EDSON RODRIGUES COSTA, matricula SIAPE nº 0.613.142, Odontólogo, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a fim de alterar para 23% (vinte e três por cento) o percentual do Adicional por Tempo de Serviço, com base nos artigos 67 e 244 da Lei nº 8.112/90, a contar de 01.01.1991, devendo ser observada a prescrição quinquenal.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 2.063, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.021990/2018-78, resolve:

Cancelar a PORTARIA Nº 1.467, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2015, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de Nº 228, de 30 de novembro de 2015, Seção 02, Página 47, que concedeu aposentadoria voluntária à servidora REGINA LÚCIA SARMENTO UNGERER, matrícula SIAPE 6.240.261, Médico, Nível Superior, Classe "C", Padrão "VI" face opção, tendo em vista a renúncia expressa, em caráter irrevogável e irretratável.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA Nº 2.064, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.017054/2018-62, resolve:

Integralizar o provento da servidora OSMEA BARROZO DO COUTO, matrícula

Integralizar o provento da servidora OSMEA BARROZO DO COUTO, matrícula SIAPE 0.613.517, Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", a contar de 14.11.2018, na forma prevista do artigo 190 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 11.907/2009.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 2.065, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.009161/2018-17, resolve:

Integralizar o provento do servidor JOSÉ FERNANDO SOUZA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0.646.016, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", a contar de 14.06.2018, na forma prevista do artigo 190 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 11.907/2009.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 2.066, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.401435/2017-45, resolve:

Retificar a PT/INAMPS/517-003.1 nº 0513 de 05.05.1989, publicada no Diário

Retificar a PT/INAMPS/517-003.1 nº 0513 de 05.05.1989, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 105 de 06.06.1989, que declarou aposentado o instituidor de pensão NEWTON BARRETTO VINHAS, matricula SIAPE nº 0.607.988, Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, a fim de alterar para 32% (trinta e dois por cento) o percentual do Adicional por Tempo de Serviço, com base nos artigos 67 e 244 da Lei nº 8.112/90, a contar de 01.01.1991, devendo ser observada a prescrição quinquenal.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 2.069, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.019607/2018-11, resolve:

Conceder Pensão à Companheira ROSANA FERREIRA AZEVEDO, com fundamento nos artigos 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 10.10.2018, do ex-servidor WLAMIR XAVIER DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 0.513.965, Guarda de Endemias, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, Ativo do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA № 2.070, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.048698/2014-79, junto ao de nº 25001.017046/2018-16, resolve:

Retificar a PT/MS/NERJ/DIGAD-RJ/SEPIN-RJ nº 0755 de 08.06.2015, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 122 de 30.06.2015, Seção 2, página 41, referente à servidora ÂNGELA SALGADO SANTORO, matrícula SIAPE nº 0.479.867, Analista de O&M, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NEMS/RJ - Onde se lê: Conceder Aposentadoria Voluntária (....) com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral - Leia-se: Conceder Aposentadoria Voluntária (...), de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, com provento integral, obedecido o disposto no art. 1º e 17º da citada Emenda, a contar de 30.06.2015.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS





PORTARIA Nº 2.071, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001 003/37/2018-53 resolve:

das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.003437/2018-53, resolve:

Retificar a PORTARIA DIGAD/RJ Nº 533, DE 25 DE ABRIL DE 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) Nº 82, de 30.04.2018, Seção 2, Página 56, que concedeu aposentadoria voluntária a WILSON NEVES, matrícula SIAPE 0.651.550, Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica Rodolpho Rocco. - Onde se lê: "incorporando-se 14% (Quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 13.324, de 29.07.2016" - Leia-se: "incorporando-se 13% (Treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 13.324, de 29.07.2016."

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

PORTARIA Nº 2.072, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.402034/2017-11, tendo relacionado o de nº 25001.001320/2018-35, resolve:

Retificar a PT/DIGAD/RJ nº 1.268 de 20.08.2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 169 de 31.08.2018, seção 2, página 58, que declarou aposentado o servidor ROBERTO DE SOUZA CRUZ, matrícula SIAPE nº 1.430.190, Agente de Combate às Endemias, Nível Auxiliar, Classe S, Padrão V, - Onde se lê: com provento proporcional a 7205/12775, - Leia-se: com provento proporcional a 10865/12775.

ROBERTA MARTINS DOS SANTOS

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL COORDENAÇÃO DE GESTÃO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O Chefe Substituto do Serviço de Gestão Administrativa da Coordenação Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 980 de 18/06/2018, publicado no DOU n.º 117, 20/06/2018, resolve:

N° 310 - Conceder pensão mensal a PAULO SERGIO BARROS DA SILVA LIMA, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso IV, alínea "b", combinado com o artigo 219 e 222 da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e o artigo 40, §§ 7° e 18 da CF/88, com redação da EC 41/2003, combinado com o artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/2004, filho maior inválido do ex-servidor GABRIEL NIEMEYER DA SILVA LIMA, Matrícula SIAPE nº 0531320, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 12/10/2018, no valor correspondente a 1/2 (50%) da respectiva remuneração decorrente do cargo de Médico, Código 422/069, Classe "S", Referência/Padrão S-III, acrescido das parcelas de 28% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço artigo 67 da Lei n° 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho - GDM-PST, Lei n° 12.702/2012, com vigência a partir de 01/01/2019 (Processo nº 25025.009367/2018-79).

N° 311 - Conceder pensão mensal a PAULO SERGIO BARROS DA SILVA LIMA, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso IV, alínea "b", combinado com o artigo 219 e 222 da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e o artigo 40, §§ 7° e 18 da CF/88, com redação da EC 41/2003, combinado com o artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/2004, filho maior inválido do ex-servidor GABRIEL NIEMEYER DA SILVA LIMA, Matrícula SIAPE nº 6531320, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 12/10/2018, no valor correspondente a 1/2 (50%) da respectiva remuneração decorrente do cargo de Médico, Código 422/069, Classe "S", Referência/Padrão S-III, acrescido das parcelas de 28% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço artigo 67 da Lei n° 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho - GDM-PST, Lei n° 12.702/2012, com vigência a partir de 01/01/2019 (Processo nº 25025.009367/2018-79).

N° 312 - Alterar a Portaria SEGAD/RS № 270 de 26 de outubro de 2018, que trata da concessão de pensão mensal a MIRIAM APARECIDA BARROS DA SILVA LIMA, decorrente da morte do ex-servidor GABRIEL NIEMEYER DA SILVA LIMA, Matricula SIAPE № 0531320, para fazer constar que a partir da data 01/01/2019 será alterada a cota de pensão de 1/1 para 1/2, devido à concessão de pensão a Paulo Sérgio Barros da Silva Lima.

N° 313 - Alterar a Portaria SEGAD/RS Nº 271 de 26 de outubro de 2018, que trata da concessão de pensão mensal a MIRIAM APARECIDA BARROS DA SILVA LIMA, decorrente da morte do ex-servidor GABRIEL NIEMEYER DA SILVA LIMA, Matricula SIAPE nº 6531320, para fazer constar que a partir da data 01/01/2019 será alterada a cota de pensão de 1/1 para 1/2, devido à concessão de pensão a Paulo Sérgio Barros da Silva Lima.

N° 314 - Conceder pensão mensal a IMAR TERESA DE LEMOS CARVALHO, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso II, combinado com o artigo 219 e 222 da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e o artigo 40, § 18, da Constituição Federal/88 (redação atual), combinado com o art. 3º, § único, da EC 47/2005, cônjuge separada judicialmente, com percepção de pensão alimentícia estabelecida judicialmente, do exservidor JOEL ALFREDO CARVALHO, Matrícula SIAPE nº 0557698, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 10/12/2018, no valor correspondente ao total da respectiva remuneração decorrente do cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, Código 422/237, Classe "S", Referência/Padrão S-III, acrescido das parcelas de 18% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço artigo 67 da Lei n° 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho da Atividade da Previdência, Saúde e Trabalho - GDPST Lei n° 11.784/2008, com vigência a partir de 10/12/2018 (Processo nº 25025.011592/2018-75).

OSWALDO SILVINO FILHO

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA N° 1.780, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A Chefe de Gabinete Substituta do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Nomear a servidora JULIA DINIZ CALATRONE, matrícula SIAPE nº 2110542, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT-III, da Gerência de Inspeção e Fiscalização Sanitária de Medicamentos e Insumos Farmacêuticos, da Gerência-Geral de Inspeção e Fiscalização Sanitária, ficando exonerada, a pedido, do referido cargo, a servidora CRISTIANE OLIVEIRA DE SENA BERNARDES, matrícula SIAPE nº 1492808.

ANA CECÍLIA FERREIRA DE ALMEIDA MARTINS DE MORAIS

PORTARIA N° 1.781, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

A Chefe de Gabinete Substituta do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Nomear a servidora NÚBIA DE CÁSSIA ALBUQUERQUE FIGUEIREDO, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1568703, para ocupar o cargo de Assessor, código CCT IV, da Terceira Diretoria.

ANA CECÍLIA FERREIRA DE ALMEIDA MARTINS DE MORAIS

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Nº 7.684 - Exonerar, a pedido, MICHELLE RODRIGUES CORREIA do cargo de Coordenador de Cooperação Técnica Internacional da Diretoria Executiva da Fundação Nacional de Saúde DAS-101.3, código 50.0027.

№ 7.685 - Dispensar EXPEDITO CARNEIRO DE MENDONÇA do encargo de substituto eventual da Coordenação de Cooperação Técnica Internacional da Diretoria Executiva da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.3, código 50.0027.

№ 7.686 - Dispensar CLEIDE JOSEANE CACHOEIRA da Função Comissionada Técnica, FCT-1, código 1016, em exercício na Auditoria Interna da Fundação Nacional de Saúde.

№ 7.689 - Designar MICHELLE RODRIGUES CORREIA para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-1, código 1016, em exercício na Coordenação de Cooperação Técnica Internacional da Diretoria Executiva da Fundação Nacional de Saúde.

№ 7.691 - Designar DANIELA CARDOSO GOIS SANTOS para exercer o encargo de substituto eventual da Coordenação de Cooperação Técnica Internacional da Diretoria Executiva da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.3, código 50.0027.

RODRIGO SERGIO DIAS

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO AMAZONAS SEÇÃO DE CADASTRO

PORTARIA № 7.678, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUBSTITUTO EVENTUAL DO SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso da competência que lhe confere o Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 3.10.2016, publicado no DOU nº 191, de 4.10.2016 e tendo em vista o que consta no processo nº 25120.002096/2018-42, resolve:

Art. 1º - Conceder, a partir de 11.12.2018, pensão civil vitalícia a Sra. DJANIRA CARDOSO BARBOSA, esposa/viúva do ex-servidor NARCISO PUGA BARBOSA, ex-ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, matrícula SIAPE nº 0514581, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde/SUEST-AM, de acordo com os Art. 215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/90, combinado com o inciso V, alínea "c", item 6, Art. 77 da Lei nº 13.135, de 17.6.2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO DA SILVA MACHADO

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA TIPO I - ALTO RIO SOLIMÕES

PORTARIA № 21, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O COORDENADOR DISTRITAL SUBSTITUTO DE SAÚDE INDÍGENA DO DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA ALTO RIO SOLIMÕES no uso de suas atribuições, nomeado pela Portaria nº 1.538 de 28 de julho de 2014, publicada no D.O.U. nº 143 de 29 de julho de 2014 e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria MS nº 2.141 de 24 de outubro de 2016, publicada no D.O.U. nº 205 de 25 de outubro de 2016, resolve:

Art. 1º - Designar a servidora Leilane de Lourdes Andrade de Paiva, matrícula SIAPE nº 3000256, para inscrever os empenhos de restos a pagar e como seu eventual substituto o servidor Raimundo Alfredo da Silva, matrícula SIAPE nº 480825, referente à UG 257025-DSEI Alto Rio Solimões, conforme normas vigentes.

Art. 2º - Revogue-se a Portaria nº 33, de 23 de novembro de 2017, publicada no D.O.U. nº 225 de 24 de novembro de 2017.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WEYDSON GOSSEL PEREIRA

Ministério da Segurança Pública

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

№ 9.027 - Exonerar o Delegado de Polícia Federal RODRIGO LUIS SANFURGO DE CARVALHO do cargo de Corregedor Regional da Superintendência Regional de Polícia Federal no Rio de Janeiro, código DAS 101.1.

 N° 9.028 - Nomear o Delegado de Polícia Federal FABIO MACHADO DA SILVA para o cargo de Corregedor Regional da Superintendência Regional de Polícia Federal no Rio de Janeiro, código DAS 101.1.

ROGÉRIO AUGUSTO VIANA GALLORO





PORTARIA Nº 9.876, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08500.059654/2018-58, resolve:

DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal FERNANDO AUGUSTO BATTAUS da

função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Araraquara/SP, código FG-02.

JORGEVAL SILVA COSTA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL **DIRETORIA-EXECUTIVA**

COORDENAÇÃO-GERAL DE OPERAÇÕES

PORTARIA № 482, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso da competência conferida pelo Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, instituído pela Portaria nº 224, de 05 de dezembro de 2018, do Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no Diário Oficial da União em 06 de dezembro de 2018, e tendo em vista a competência delegada pelo Secretário-Executivo do Ministério da Justiça, por meio da Portaria nº 379, de 16 de março de 2011;

CONSIDERANDO o contido nos Processos nº 08666.000463/2016-25,

Art. 1º Exonerar, a pedido, os membros da JARI/PRF/SC abaixo informado:

- I Representante da 5ª JARI/PRF/SC:
- a) Titular (Presidente): Luis Carlos Padilha; b) Suplente: Marcel Matias Pontes
- II Coordenador-Geral:
- a) Suplente: Gabriel Oliveira Moritz
- Art. 2º Dispensar os secretários da 5ª e 6ª JARI/PRF/SC, respectivamente, abaixo

- I Secretário Titular: Elzirio Rabelo;
- II Secretário Titular: Rogerio Rodrigues

Art. 3º Nomear os membros da 7ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações da SRPRF/SC, com poder de voto, para mandato de dois anos, conforme abaixo

- I Representante da Polícia Rodoviária Federal:
- a) Titular (Presidente): Marcel Matias Pontes;
- b) Suplente: Luis Carlos Padilha
- II Representante com conhecimento na área de trânsito:
- a) Titular: Rudy Souza Lisboa;
- b) Suplente: Gabriel Kammers
- III Representante da entidade representante de condutores de veículos:
- a) Titular: Rafael João de Borba;
- b) Suplente: Kaio Henrique Nascimento

Art. 4º Nomear os membros da 8ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações da SRPRF/SC, com poder de voto, para mandato de dois anos, conforme abaixo

- I Representante da Polícia Rodoviária Federal:
- a) Titular (Presidente): Hermes de Lima Santos Neto; b) Suplente: Paulo Henrique Wiethorn
- II Representante com conhecimento na área de trânsito:
- a) Titular: Laercio Niomar Nunes;
- b) Suplente: Rosangela da Silva
- III Representante da entidade representante de condutores de veículos:
- a) Titular: Elisabeth Schirmer;
- b) Suplente: Clehani Denize Rauen Custódio da Luz
- Art. 5º Nomear os membros Representante da PRF/SC da 5ª JARI/PRF/SC, abaixo informado:
 - I Membro Titular (Presidente): Fernando Casagrande Lima;
 - II Suplente: Luis Gustavo Garcez
- Art. 6º Nomear o Coordenador-Geral da JARI/PRF/SC com poder de voto, para mandato de dois anos:
 - I Titular: Vanilde Pacheco de Souza Júnior; II - Suplente: Everson Feuser
- Art. 7º Designar os secretários da 5ª, 6ª, 7ª e 8ª Junta Administrativa de Recursos de Infração e do Colegiado Especial da JARI-SC, abaixo informado:

 I Secretário Colegiado Especial:

 - a) Titular: Everson Feuser; b) Suplente: Priscila Appella II Secretário da 5ª JARI/PRF/SC: a) Titular: João José Ferreira Pinheiro III Secretário 6ª JARI/PRF/SC: a) Titular: Gabriel Oliveira Moritz

 - IV Secretário da 7ª JARI/PRF/SC:
 - a) Titular: Elzirio Rabelo;
 - b) Suplente: Rodrigo Araújo Ferreira V Secretário da 8ª JARI/PRF/SC:

 - a) Titular: Marvio Figueiredo Loyola; b) Suplente: Adriano Fiamoncini

Art. 8º Revoga-se parcialmente o disposto na Portaria DG n° 286, de 23 de agosto de 2017, somente no que diz respeito ao membro Titular e Suplente Representante da PRF/SC da 5ª JARI-SC, do Secretário Titular da 5ª JARI-SC e do Secretário Titular da 6ª JARI-SC, revogase a Portaria nº 11/2017/DG, de 09 de janeiro de 2017, a Portaria nº 43, de 8 de Fevereiro de 2017, e a Portaria nº 397/2016/DG, de 27 de Outubro de 2016

Art. 9º Esta Portaria entra em vigor na data de 16 de Janeiro de 2019

RENATO ANTÔNIO BORGES DIAS

Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 3.519, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2º, da Portaria CGU nº 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, e, no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar ELISA MACHADO BARBOSA, Técnico em Assuntos Educacionais, para substituir, no período de 2 a 11 de janeiro de 2019, a Chefe de Serviço de Cadastro e Benefícios, código FCPE 101.1, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Gestão Interna da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

IOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

Ministério das Cidades

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 745 DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DAS CIDADES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MCID nº 373/2016, publicada no Diário Oficial da União de 5 de agosto de 2016, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no artigo 16-B da Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e pela Portaria MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, e ainda, demais informações que constam do processo nº 80000.036213/2018-46, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor RICARDO DE SOUSA CARRIJO BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1586330, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério das Cidades, junto ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

Art. 2º O ônus pela remuneração é deste cedente.

ISSN 1677-7050

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no Decreto nº 9.144, de 2017.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SILVANI ALVES PEREIRA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, § 3º, do Decreto nº 93.325, de 1° de outubro de 1986, e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Tornar insubsistente a remoção ex officio de NESTOR JOSÉ FORSTER JUNIOR, ministro de segunda classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Washington para a Secretaria de Estado, determinada pela Portaria de 13 de dezembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 243, de 19

ALOYSIO NUNES FERREIRA

EMBAIXADA DO BRASIL EM BUCARESTE

PORTARIA DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM BUCARESTE, no uso de suas atribuições, resolve revogar a delegação de competência concedida ao Ministro-Conselheiro Pedro Scalisse Neto para executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável.

EDUARDO AUGUSTO IBIAPINA DE SEIXAS

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

PORTARIA Nº 1.051, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Designar ANDRÉ SIMAS MAGALHÃES, conselheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1420889, para exercer a função de confiança de Coordenador do Departamento Econômico (DEC), código FCPE 101.3.

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

Ministério de Minas e Energia

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA Nº 5.519, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA-ANEEL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, de acordo com deliberação da Diretoria e do que consta no Processo nº 48500.003335/2013-

Art. 1º Nomear Marianna Amaral da Cunha, CPF 705.379.091-68, no Cargo Comissionado de Assessoria CA II, como titular da Assessoria Parlamentar da Agência Nacional de Energia Elétrica, na Superintendência de Comunicação e Relações Institucionais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ PEPITONE DA NÓBREGA

AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO

PORTARIA № 861, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORIA COLEGIADA DA AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO - ANM, no uso das atribuições que lhe confere no art. 10 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 2, de 12 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 14 de dezembro de 2018, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º. Nomear Aline Fernandes das Chagas para exercer o Cargo Comissionado de Superintendente de Gestão de Pessoas, Código CGE II.

Art. 2º. Designar Ronaldo Mossmann, matrícula SIAPE nº 453180, para exercer o Cargo Comissionado de Gerente Regional no Estado do Rio Grande do Sul, Código CCT

Art. 3º. Designar Thyago de Sousa Ribeiro, matrícula SIAPE nº 1809897, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Núcleo de Administração da Gerência Regional no Estado do Maranhão, Código CCT II. Art. 4º. Designar Lucilene Mendonça Silva, matrícula SIAPE nº 454244, para

exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Setor de Execução Orçamentária e Financeira da Gerência Regional no Estado do Maranhão, Código CCT I. Art. 5º. Designar Wagner da Silva Siqueira, matrícula SIAPE nº 1535153, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Núcleo de Pesquisa e Fiscalização do

Aproveitamento Mineral da Gerência Regional no Estado do Maranhão, Código CCT II. Art. 6º. Designar Carlos Eugênio Soares Rodrigues, matrícula SIAPE nº 1812354, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Núcleo de Arrecadação e CFEM da Gerência Regional no Estado do Maranhão, Código CCT II.

Art. 7º. Designar Jarlen Fernandes Nascimento, matrícula SIAPE nº 1813592, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Núcleo de Administração da Gerência Regional no Estado do Piauí, Código CCT II.





o Cargo Comissionado de Chefe do Setor de Execução Orçamentária e Financeira da Gerência Regional no Estado do Piauí, Código CCT I.

Art. 9º. Designar Antonio Sânzio Ávila Cavalcante, matrícula SIAPE nº 1708892, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Núcleo de Pesquisa e Fiscalização do Aproveitamento Mineral da Gerência Regional no Estado do Piauí, Código CCT II.

Art. 8º. Designar Thais Moraes Melo, matrícula SIAPE nº 1560961, para exercer

Art. 10. Designar Júlio Cesar da Silva Veras, matrícula SIAPE nº 1490140, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Núcleo de Arrecadação e CFEM da Gerência Regional no Estado do Piauí, Código CCT II.

- Art. 11. Designar Valdir Junior dos Santos, matrícula SIAPE nº 1945872, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Desenvolvimento de Pessoas, da Superintendência de Gestão de Pessoas, Código CCT V, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 12. Designar Heber Antunes de Camargo, matrícula SIAPE nº 18134793, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Aposentados e Pensionistas, da Coordenação de Gestão das Informações Funcionais, da Superintendência de Gestão de Pessoas, Código CCT IV, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 13. Designar Joanes Silvestre da Cruz, matricula SIAPE nº 8203051, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe da Unidade Avançada em Poços de Caldas/MG, Código CCT IV
- Art. 14. Designar Renan Coutinho Guimarães, matricula SIAPE nº 1930349, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Unidade Avançada de Poços de Caldas/MG, Código CCT IV, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 15. Designar Gentil Félix Viana Júnior, matrícula SIAPE nº 1494890, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Assessor Técnico da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, Código CCT III, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 16. Dispensar a pedido, Giovane Aparecido Costa, matrícula SIAPE nº 18127142, do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Setor de Controle e Registro da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, Código CCT I.
- Art. 17. Designar Ana Lucia Dezensi Gesicki, matrícula SIAPE nº 1529836, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe da Divisão de Pesquisa e Recursos Minerais da Gerência Regional no Estado de São Paulo, Código CCT IV.
- Art. 18. Designar Ana Lucia Dezensi Gesicki, matrícula SIAPE nº 1529836, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Gerente Regional da Gerência Regional no Estado de São Paulo, Código CGE IV, em seus afastamentos e impedimentos
- Art. 19. Designar Ana Cristina Magalhães Sztejnsznajd, matrícula SIAPE nº 1530641, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe da Divisão de Arrecadação e CFEM da Gerência Regional no Estado de São Paulo, Código CCT IV.
- Art. 20. Designar Ricardo Deguti de Barros Silva, matrícula SIAPE nº 1531405, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe da Divisão de Fiscalização do Aproveitamento Mineral da Gerência Regional no Estado de São Paulo, Código CCT IV.
- Art. 21. Designar José Mauricio Viveiros de Freitas, matrícula SIAPE nº 452164, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe da Divisão de Administração da Gerência Regional no Estado de São Paulo, Código CCT IV.
- Art. 22. Designar Carlos Alberto Dieter, matrícula SIAPE nº 1553842, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Serviço de Administração da Gerência Regional no Estado do Paraná, Código CCT III.
- Art. 23. Designar Edmar Nascimento de Oliveira Junior, matrícula SIAPE nº 1810466, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Setor de Logística do Serviço de Administração da Gerência Regional no Estado do Paraná, Código CCT I.
- Art. 24. Designar Ednelson Tadeu Mendes, matrícula SIAPE nº 453252, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Serviço de Pesquisa e Recursos Minerais da Gerência Regional no Estado do Paraná, Código CCT III.
- Art. 25. Designar Renata de Paula Xavier Moro, matrícula SIAPE nº 1337688, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Serviço de Fiscalização do Aproveitamento Mineral da Gerência Regional no Estado do Paraná, Código CCT III.
- Art. 26. Designar Fernando Antonio Guimarães Martins, matrícula SIAPE nº 1530570, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Gerente Regional da Gerência Regional no Estado do Paraná, Código CCT V, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 27. Designar Edmar Nascimento de Oliveira Junior, matrícula SIAPE nº 1810466, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Administração da Gerência Regional no Estado do Paraná, Código CCT III, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 28. Designar Jefferson Thiago de Godoi, matrícula SIAPE nº 1532480, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Pesquisa e Recursos Minerais da Gerência Regional no Estado do Paraná, Código CCT III, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 29. Designar Ronaldo Moyle Baêta, matrícula SIAPE nº 1531165, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Fiscalização do Aproveitamento Mineral da Gerência Regional no Estado do Paraná, Código CCT III, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 30. Nomear Firmino Moraes Sant Anna para exercero Cargo Comissionado de Assessor da Diretoria Colegiada, Código CA II.
- Art. 31. Designar Thyago de Sousa Ribeiro, matrícula SIAPE nº 1809897, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Gerente Regional no Estado do Maranhão, Código CCT V, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 32. Dispensar Cicero Rodrigues de Souza Neto, matrícula SIAPE nº 452973, do Cargo Comissionado de Chefe do Núcleo de Patrimônio e Almoxarifado da Divisão de Recursos Logísticos da Superintendência de Administração, Código CCT II.
- Art. 33. Designar Juliana de Castro Formiga, matrícula SIAPE nº 1800621, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Núcleo de Patrimônio e Almoxarifado da Divisão de Recursos Logísticos da Superintendência de Administração, Código CCT II.
- Art. 34. Designar Erasmo Dellys Medeiros Bezerra, matrícula SIAPE nº 1528092, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Núcleo de Administração da Gerência Regional no Estado do Maranhão, Código CCT II, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 35. Designar Denilson Santos Matos, matrícula SIAPE nº 1823368, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Setor de Execução Orçamentária e Financeira, do Núcleo de Administração da Gerência Regional no Estado do Maranhão, Código CCT I, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 36. Designar Josué Ulisses Câmara de Melo, matrícula SIAPE nº 1574868, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Núcleo de Pesquisa e fiscalização do Aproveitamento Mineral da Gerência Regional no Estado do Maranhão, Código CCT II, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 37. Designar Vilma Soraia Vieira Lima, matrícula SIAPE nº 455298, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Núcleo de Arrecadação e CFEM da Gerência Regional no Estado do Maranhão, Código CCT II, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 38. Designar Maria Roxane Penchel, matrícula SIAPE nº 453257, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Setor de Logística da Divisão de Administração da Gerência Regional no Estado de São Paulo, Código CCT I.
- Art. 39. Designar Armando Tadayuki Miyashita, matrícula SIAPE nº 1553829, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Setor de Execução Orçamentária da Divisão de Administração da Gerência Regional no Estado de São Paulo, Código CCT I.
- Art. 40. Designar Jorge Massena da Silva, matrícula SIAPE nº 1111815, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Serviço de Administração da Gerência Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código CCT III.
- Art. 41. Designar Lívia Miyuki Koga, matrícula SIAPE nº 1807923, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Administração da Gerência Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código CCT III, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.

Art. 42. Designar Lívia Miyuki Koga, matrícula SIAPE nº 1807923, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Setor de Execução Orçamentária e Financeira do Serviço de Administração da Gerência Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código

ISSN 1677-7050

- Art. 43. Designar Jorge Massena da Silva, matrícula SIAPE nº 1111815, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Setor de Execução Orçamentária e Financeira do Serviço de Administração da Gerência Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código CCT I, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 44. Designar Reinan Bispo Sobral, matrícula SIAPE nº 1318195, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Serviço de Pesquisa e Recursos Minerais da Gerência Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código CCT III.
- Art. 45. Designar Antonio José Ribeiro Nunes, matrícula SIAPE nº 1529915, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Pesquisa e Recursos Minerais da Gerência Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código CCT III, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 46. Designar Luis Claudio de Sousa, matrícula SIAPE nº 1529965, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Serviço de Fiscalização e Aproveitamento Mineral da Gerência Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código CCT III.
- Art. 47. Designar Patrick Schaldach, matrícula SIAPE nº 1529976, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Fiscalização e Aproveitamento Mineral da Gerência Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código CCT III, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.
- Art. 48. Designar Alberto Cálgaro Zucareli, matrícula SIAPE nº 1807848, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Serviço de Arrecadação e CFEM da Gerência
- Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código CCT III.

 Art. 49. Designar Fernanda de Sá Rocha, matrícula SIAPE nº 1535589, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Arrecadação e CFEM da Gerência Regional no Estado do Mato Grosso do Sul, Código CCT III, em seus afastamentos
- e impedimentos regulamentares.

 Art. 50. Designar Paulo Ribeiro de Santana, matrícula SIAPE nº 452948, para Cargo Comissionado de Ouvidor, Código CGE II.
 - Art. 51. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICTOR HUGO FRONER BICCA Diretor-Geral da ANM

Ministério do Desenvolvimento Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

- O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:
- № 1.131 Designar LEANDRO OLIVEIRA DOS SANTOS, matrícula nº 2.027.008, CPF nº 314.114.458-30, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Iaçu, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Feira de Santana/BA.
- Nº 1.132 Designar RODOLPHO MADISSON SALLES FERREIRA, matrícula nº 1.784.454, CPF nº 821.249.304-00, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Recife - Casa Amarela, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Recife/PE.
- № 1.133 Designar ANDERSON DE CARVALHO, matrícula nº 1.636.209, CPF nº 917.759.579-34, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Londrina-Shangrilá, código FCPE 101.2, vinculada à Gerência-Executiva Londrina/PR.
- № 1.134 Dispensar YARA ABERO SA DE MESQUITA, matrícula 0.928.134, CPF nº 404.185.700-78, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Bagé, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Pelotas/RS.
- № 1.135 Dispensar, a pedido, EDUARDO CAMILO, matrícula nº 1.563.659, CPF nº 755.593.746-87, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Sacramento, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Uberaba/MG.
- Nº 1.136 Designar SILVANA GARCIA DE SOUZA AGOSTINI, matrícula nº 1.941.216, CPF nº 310.922.118-70, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Sacramento, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Uberaba/MG.
- № 1.137 Designar KHALIL FARIA RODRIGUES, matrícula nº 2.408.010, CPF nº 735.187.941-91, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social São Miguel do Guaporé, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Porto Velho/RO.

EDISON ANTONIO COSTA BRITTO GARCIA

DIRETORIA DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA

PORTARIA № 213, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

- A DIRETORA DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA SUBSTITUTA do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 9.104, de 24/7/2017, e pela Portaria nº 2.064/PRES/INSS, de 30/11/2017, publicada no DOU nº 230, de 1/12/2017, e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata o artigo 2° da Portaria MDS nº 2.178, de 23/5/2018, publicada no DOU nº 99, de 24/5/2018, resolve:
- Nomear FELIPE OLIVEIRA BRANDÃO, matrícula nº 2.052.085, CPF n° 017.050.555-32, para o cargo em comissão de Chefe de Divisão de Gestão de Despesas digo DAS 101.2, da Coordenação de Acompanhamento de L Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística.

GILVANEIRE CAVALCANTI BELTRÃO

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

- A DIRETORA DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA SUBSTITUTA do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 9.104, de 24/7/2017, e pela Portaria nº 2.064/PRES/INSS, de 30/11/2017, publicada no DOU nº 230, de 1/12/2017, e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata o artigo 2° da Portaria MDS nº 2.178, de 23/5/2018, publicada no DOU nº 99, de 24/5/2018, resolve:
- № 214 Dispensar DARINKA MILARKA DA SILVA ARANTES, matrícula nº 1.631.943, CPF n° 967.120.821-53, da Função Gratificada, código FG-2, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística.
- № 215 Designar MARINA PIRES REYES RATTIS, matrícula nº 1.786.433, CPF n° 005.886.221-84, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística.
- Nº 216 Designar MANUELLA ANDRADE PEREIRA DE SOUZA SILVA, matrícula nº 1.663.412, CPF nº 021.416.724-06, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Coordenação-Geral de Licitações e Contratos, da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística.

GILVANEIRE CAVALCANTI BELTRÃO





DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 69, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Designar GLEICI JUSTINA GNOATTO HEINZEN, matrícula nº 1.636.450, CPF nº

Designar GLEICI JUSTINA GNOATTO HEINZEN, matrícula nº 1.636.450, CPF nº 738.557.589-72, para o encargo de substituta da Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas da Administração Central, código DAS-101.1, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas desta Diretoria, nos afastamentos e impedimentos legais da titular e na vacância do cargo.

ALEXANDRE GUIMARÃES

DIRETORIA DE SAÚDE DO TRABALHADOR

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA DE SAÚDE DO TRABALHADOR- SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

 N° 228 - Dispensar o servidor LUCAS CARDOSO ALVES DE FRANÇA, matrícula n° 2.353.825, CPF n° 028.299.761-00 ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, da Função Gratificada, código FG-1, da Diretoria de Saúde do Trabalhador.

№ 229 - Designar o servidor JOSÉ DE OLIVEIRA BRAZ, matrícula nº 0.879.005, CPF nº 309.945.601-25 ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, para a Função Gratificada, código FG-1, na Coordenação-Geral de Perícias Médicas da Diretoria de Saúde do Trabalhador, dispensando da função que ocupa.

Nº 230 - Designar o servidor EMANOEL BARBOSA PIMENTA, matrícula nº 1.963.194, CPF nº 026.623.283-39, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, para a Função Gratificada, código FG-1, na Coordenação-Geral de Perícias Médicas da Diretoria de Saúde do Trabalhador.

 N° 231 - Designar a servidora THALITA DE OLIVEIRA FERNANDES, matrícula n° 2.354.957, CPF n° 049.371.895-81, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, para a Função Gratificada, código FG-1, na Diretoria de Saúde do Trabalhador.

 $N^{\rm o}$ 232 - Designar a servidora BRUNA SANTOS BORGES, matrícula $n^{\rm o}$ 2.354.239, CPF $n^{\rm o}$ 703.532.001-66, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, para a Função Gratificada, código FG-1, na Diretoria de Saúde do Trabalhador.

Nº 233 - Dispensar, a pedido, a servidora LYLE FABIANE MENDES COSTA MONTEIRO, matrícula nº 1.977.213, CPF nº 042.329.236-67, ocupante do cargo de Analista do Seguro Social, da Função Comissionada Técnica - FCT, de Técnico de Serviço Social II, código 00014, da Seção de Saúde do Trabalhador, na Gerência Executiva Montes Claros/MG.

MIRIAM OLIVEIRA DE ABREU

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CARUARU

PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM CARUARU, NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social, aprovado pela Portaria nº 414/MDS de 28 de setembro de 2017, bem como pelas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº679, de 26 de junho de 2017, publicada no DOU nº122, de 28 de junho de 2017, Seção 2; e subdelegações de competências do inciso I do Art. 5º da Portaria nº 2.178/MDS de 23 de maio de 2018, publicada no DOU nº 99, de 24/05/2018, página 87, resolve:

 $\ensuremath{\mathsf{N}}^{\ensuremath{\mathsf{o}}}$ 67 Dispensar, RIDELSON ALVES DA SILVA, matrícula n° 1.949.057, CPF n° 064.714.114-05, Técnico do Seguro Social, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Cupira - 15.021.220, FCPE 101.1, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Caruaru/PE.

№ 68 Designar, JANINE JANUARIA DA SILVA SANTOS, matrícula nº 2.119.287, CPF nº 071.364.404-40, Técnico do Seguro Social, para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Cupira - 15.021.220, código FCPE - 101.1, vinculada a Gerência Executiva do INSS em Caruaru - PE, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

JURANDIR BEZERRA DA SILVA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM FEIRA DE SANTANA

PORTARIA № 74, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, EM FEIRA DE SANTANA - BA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 34 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178 MDS de 23.05.2018, publicada no DOU nº 99 de 24.05.2018, resolve:

DESIGNAR, a servidora PRISCILLA GOMES CARDOSO DE ALMEIDA, matrícula 2351448, CPF 033.905.855-24, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Coração de Maria, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva em Feira de Santana.

FERNANDO NUNES DE OLIVEIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL

PORTARIA № 83, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM NATAL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, e considerando a subdelegação de competência de que trata o art. 5º, inciso I da Portaria nº 2.178/MDS de 23.05.2018, publicada no DOU nº 99 de 24.05.2018, resolve:

Dispensar DAVI FLORÊNCIO DE LIMA, matrícula nº 1636053, CPF nº 296.923.338-09, Técnico do Seguro Social, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Administração de Informações de Segurados do Serviço de Benefícios, código FG-1, da Gerência Executiva Natal/RN.

ELAINE SEMIRAMES BAUMGARTNER FERNANDES CÂMARA DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

ISSN 1677-7050

PORTARIA N° 156, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL -- INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissao, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, resolve,

Designar o servidor MARCOS MAGALHAES NAMBA, matrícula 1375875, CPF 154.184.448-32, Analista do Seguro Social, para o encargo de Substituto eventual da Chefia do Serviço de Gestão de Pessoas, código DAS 101.1, da Superintendência Regional Sudeste I, nos impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares do titular e na vacancia do cargo.

EDSON AKIO YAMADA Substituto

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SÃO PAULO - CENTRO SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº. 122, de 21/12/2018, da SOGP/Gerência Executiva em São Paulo Centro, publicada no DOU nº. 246, de 24/12/2018, Seção 2, página 46, onde se lê: Serviço de Gestão de Pessoas; Leia-se: Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS São Paulo - Centro.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - BAURU SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 128, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas do Instituto Nacional do Seguro Social em Bauru/SP, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 235, inciso I, alínea "b" da Portaria MDS № 414, publicada no DOU nº 188 de 29/09/2017, que aprovou o Regimento Interno do INSS. resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora Maria Vilma Daroz Gaudêncio, matrícula 0948203, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do quadro de servidores do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Declarar vago o referido cargo.

CIBELE MACHADO PONCE DA SILVA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - PRESIDENTE PRUDENTE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 50, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTA, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS PRESIDENTE PRUDENTE, no Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o art. 235, inciso I, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 414/MDS, de 28/09/2017, publicada no DOU - Edição Extra nº 188-A, de 29/09/2017, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor OSMAR PERUSSO, matrícula 0933132, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código 434550, Classe "S" Padrão IV do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 3ª da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 35423.000218/2018-13, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

GRAZIELLE PEREIRA MAGRI MOURA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - TAUBATÉ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 119, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas do INSS em Taubaté/SP, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 235 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29/09/2017, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária integral ao servidor Celso Luiz Canettieri, matrícula 0.934799, ocupante do cargo de Engenheiro , Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 35446.000494/2018-13, declarando em consequência, o referido cargo vago.

CRISTIANO SANTOS DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO - CENTRO SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 357, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - CENTRO/RJ, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MDS-414, de 28.09.2017, publicada no DOU nº 188-A, DE 29.09.2017, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARTA MARTINS GONÇALVES, matrícula SIAPE nº 925.992, lotada na Seção de Logística Licitações e Contratos e Engenharia (17.301.1), ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º, incisos I, II e III parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05, acrescido das vantagens do artigo 62 da Lei 8112/90,combinado com artigo 15 da Lei 9527/97. Processo nº 35301.000982/2017-86.

Em consequência declarar vago o referido cargo.

CONSUELO LOPES PADRÃO

PORTARIA № 368, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA CENTRO, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 235 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A, Seção I de 29/09/2017, e tendo em vista o processo nº 35301.002165/2018-43, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora SHEYLA NUNES FRAGA COSTA, matrícula SIAPE 910.363, lotada na Seção de Logística, Licitação e Contratos e Engenharia (17.301.1), ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV (NI), do





23

Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, acrescida das vantagens do artigo 62-A da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 15 da Lei nº 9.527 de 10 de dezembro de 1997. Em consequência declarar vago o referido cargo.

CONSUELO LOPES PADRÃO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - POÇOS DE CALDAS

PORTARIAS DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM POÇOS DE CALDAS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto 9.104, de 24 de julho de 2017,que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

№ 94 - DISPENSAR, Eber Miguel da Silva, mat 1.958.028, cpf 044.456.896-45, do encargo de substituto do Gerente de Agência da Previdência Social Itajubá, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência Executiva em Pocos de Caldas.

 N° 95 - DESIGNAR , Welton Rodrigues dos Santos, mat 1.493.313, cpf 012.365.166-21, para o encargo de substituto do Gerente de Agência da Previdência Social Itajubá, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência Executiva em Poços de Caldas, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo.

ALBANO DE FREITAS DIAS JÚNIOR

PORTARIAS DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM POÇOS DE CALDAS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto 9.104, de 24 de julho de 2017,que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

 N° 90 - DISPENSAR, Luís Otávio Cancian Moreira, mat 1.667.782, cpf 082.578.836-62, do encargo de substituto de Chefe de Serviço de Benefícios da Gerência Executiva do INSS em Poços de Caldas, código DAS 101.1.

 N° 91 - DESIGNAR , Ana Paula Cavini Vieira, mat 1.636.462, cpf 033.484.716-80, para o encargo de substituto de Chefe de Serviço de Benefícios da Gerência Executiva do INSS em Poços de Caldas, código DAS 101.1, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo.

ALBANO DE FREITAS DIAS JÚNIOR

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM FLORIANÓPOLIS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 186, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2018

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Florianópolis/SC, no uso das atribuições, conferidas pelo artigo 235, da Portaria MDS nº 414 de 28/09/2017, publicado no DOU nº 188-A de 29/09/2017, que aprovou o Regimento Interno do INSS, resolve:

Conceder aposentadoria Voluntária Integral ao servidor JOÃO ANÍSIO DE SOUSA, matrícula 0929751, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, Classe S, Padrão IV do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no art. 3º inciso I, II e III da EC nº 47/2005, observado o contido no Processo nº 35347.002466/2018-41, e demais vantagens a que faz jus. declarar vago o referido cargo.

ADILSON GUIMARÃES COSTA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PONTA GROSSA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 136, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM PONTA GROSSA/PR, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 235, inciso I, alínea a, da Portaria MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU - Edição Extra nº 188-A, de 29/09/2017, que aprovou o Regimento Interno do INSS, considerando a legislação vigente e o Processo nº 35198.001041/2018-75 - GEX/Ponta Grossa/PR, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARILENE OSTERLOH DOS SANTOS, na qualidade de cônjuge, a contar de 09/12/2018, com cota parte equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos do ex-servidor Olindino Spencer Cassiano dos Santos, matrícula SIAPE nº 945.779, Técnico do Seguro Social - 434550, Classe/Padrão S/IV, aposentado do quadro permanente desta Autarquia Federal, tendo em vista o óbito ocorrido em 09/12/2018, com fundamento no art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, e no art. 3º, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, com os proventos calculados na forma do art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003.

MARILCÉLIA AUER

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 437, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º do Decreto nº 3.456, de 10 de maio de 2000, em conformidade com o disposto no art. 96 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 201, de 26 de agosto de 1991, e com o que consta no Processo nº 03154.013506/2018-51, resolve:

Art. 1º Autorizar a prorrogação do afastamento para servir em Organismo Internacional do servidor VLADIMIR DAIGELE SIMÕES BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1460809, ocupante do cargo de Especialista em Regulação de Serviços Públicos de Telecomunicações do quadro de pessoal da Agência Nacional de Telecomunicações - Anatel, para continuar exercendo suas funções na União Internacional de Telecomunicações - UIT, em Genebra SUÍÇA, por prazo indeterminado e com perda total da remuneração.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 1.017, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, Portaria GM/MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, combinada com as Leis nº. 11.890, de 24 de dezembro de 2008; Lei nº 9.020, de 30 de março de 1995, Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03154.014507/2018-12, resolve:

Art. 1º - Autorizar pelo prazo de 1 (um) ano, a requisição do servidor JULIO UBIRAJARA NOGUEIRA SILVA, matrícula SIAPE nº 0129174, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA, vinculada a este Ministério, para a Defensoria Pública da União em Brasília - DF.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem, ao término da requisição, observados os Arts. 105 e 106, da Lei nº. 13.328/2016.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

, ,

GLEISSON CARDOSO RUBIN

PORTARIA Nº 1.018, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei no 8.270, de 17 de dezembro de 1991, Decreto no 9.144, de 22 de agosto de 2017, GM/MP n. 342, de 31 de outubro de 2017, Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016 e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, Nota Técnica MP nº 16689/2016, e demais informações que constam do Processo nº 03000.003971/2016-75, resolve:

Art. 1º - Autorizar até 17 de janeiro de 2020, a requisição dos servidores relacionados no anexo, pertencentes ao Quadro de Pessoal deste Ministério, no Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal - TRE-DF.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º - Os servidores deverão apresentar-se ao órgão de origem imediatamente ao término da requisição.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

ANEXO

SERVIDOR	SIAPE
ANDRÉIA XAVIER	1201532
ANTONIA VALDA HOLANDA SILVA	0528562
CLARICE BEZERRA DA SILVA	0744855
CLÁUDIA RIVANEIDE DE SOUZA	0130103
CLEONICE ACIOLI DE FIGUEIREDO	0440763
ELIANE SOUZA CUNHA	2048960
HAYA ASSUNÇÃO NUNES ALBUQUERQUE	1744993
JAMILI MARIA FREIRE RADD ALMEIDA	0158034
JOÃO EUDO LUCAS	0466168
LUCILENE MOREIRA DE SOUSA NASCIMENTO	0659856
MARCUS ALEXANDRE RIBEIRO DOS SANTOS	1094333
MARIA APARECIDA CAIXETA DE ABREU	0718056
MARIA APARECIDA DE FÁTIMA ARAÚJO CASTRO	1175347
PATRÍCIA WANESSA DIAS BICALHO	1094330
SELMA SIRLENE KHOURI	0659560
SHÉLIDA GUIMARÃES FERREIRA MACIEL	1744969
TERESA CRISTINA ARAÚJO DE SÁ SANTOS	0659602

PORTARIA № 1.028, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GM/MP nº 381, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, Decreto nº 9.144 de 22 de agosto de 2017, Portaria GM/MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, combinado com a Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2018, Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam no Processo nº 03000.002595/2018-98, resolve:

Art. 1º - Ceder o servidor BRENO ZABAN CARNEIRO, matrícula SIAPE nº 1535479, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar cargo comissionado na TERRACAP - Agência de Desenvolvimento do Distrito Federal.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3° - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem, ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4° e 6° da Orientação Normativa n° 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

PORTARIA № 1.029, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GM/MP nº 381, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, Portaria GM/MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, combinada com a Resolução Dir. nº 2926 - BNDES, de 23 de dezembro de 2015, Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03000.002622/2018-06, resolve:

Art. 1º - Autorizar a cessão do empregado MARCO AURÉLIO SANTOS CARDOSO, matrícula nº 075051, pertencente ao Quadro de Pessoal do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, vinculado a este Ministério, para ocupar cargo comissionado na Secretaria da Fazenda do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.





Art. 3° - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4° e 6° da Orientação Normativa n° 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 13.601, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 31 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 1º de fevereiro de 2018, e em face do que consta no Processo nº 04310.001142/2018-89, resolve:

Art. 1º - declarar vago o cargo de Analista em Tecnologia da Informação, Classe B, Padrão III, código da vaga nº 891377, ocupado pelo servidor ADRIANO CÉSAR DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1742536, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 18 de dezembro de 2018, com amparo legal no inciso VIII do artigo 33, da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 2º - Considerando que o servidor adquiriu a estabilidade prevista no Art. 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente vacância gera direito à recondução estabelecida no Art. 29 da mesma Lei.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 13.614, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1° de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 03110.011312/2018-27, resolve:

Dispensar MICHELE JULIANA DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1821536, do encargo de substituta eventual da função de Coordenador de Acompanhamento Funcional e Pagamento, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério, designada pela Portaria nº 13.340, publicada no Diário Oficial da União de 14 de dezembro de 2018.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA № 13.615, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1° de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 03110.011312/2018-27, resolve:

Designar PAULA TEREZA DE CARVALHO PENHA, matrícula SIAPE nº 1745394, para exercer o encargo de substituta eventual da função de Coordenador de Acompanhamento Funcional e Pagamento, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 13.616, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1º de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 03110.011312/2018-27, resolve:

Dispensar MARIA GENILDA DE SOUSA LEITE, matrícula SIAPE nº 6001488, do encargo de substituta eventual da função de Chefe de Divisão de Acompanhamento Funcional, código FCPE 101.2, da Coordenação de Acompanhamento Funcional e Pagamento da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério, designada pela Portaria nº 13.343, publicada no Diário Oficial da União de 14 de dezembro de 2018.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA № 13.617, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1° de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 03110.011312/2018-27, resolve:

Designar MICHELE JULIANA DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1821536, para exercer o encargo de substituta eventual da função de Chefe de Divisão de Acompanhamento Funcional, código FCPE 101.2, da Coordenação de Acompanhamento Funcional e Pagamento da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 13.662, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1° de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 05110.005035/2018-49, resolve:

Designar DANIELLE COUTO FERRAZ, matrícula SIAPE nº 2095455, para exercer o encargo de substituta eventual da função de Coordenador, código FCPE 101.3, do Departamento de Modelos Organizacionais da Secretaria de Gestão deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA № 13.664, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1° de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 04994.000438/2018-31, resolve:

Designar LAÍS SANTIAGO CARDOSO, matrícula SIAPE nº 1745993, para exercer o encargo de substituta eventual da função de Chefe de Divisão de Caracterização e Incorporação, código FCPE 101.2, da Superintendência do Patrimônio da União em Goiás da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

ISSN 1677-7050

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA № 13.666, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1° de fevereiro de 2018, com o que consta do processo nº 04931.001489/2018-14, resolve:

Dispensar SANDRA MARIA DE FREITAS FIGUEIREDO, matrícula SIAPE nº 0752540, da Função Comissionada Técnica, código FCT-9, na Superintendência do Patrimônio da União na Paraíba da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA № 13.667, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1° de fevereiro de 2018, com o que consta do processo nº 04931.001489/2018-14 resolve:

Designar DOUGLAS FAYBAN MOTA MEIRA, matrícula SIAPE nº 1573313, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-9, na Superintendência do Patrimônio da União na Paraíba da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, ficando dispensado da função gratificada que atualmente ocupa.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA № 13.669, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1º de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 04931.001489/2018-14, resolve:

Designar JULIANE RODRIGUES DE MELO, matrícula SIAPE nº 1826918, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, na Superintendência do Patrimônio da União na Paraíba da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA № 13.673, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1° de fevereiro de 2018, e o que dispõe no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, e com o que consta do processo nº 03300.000547/2018-56, resolve:

Excluir, a contar de 27 de abril de 2018, a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal - SIPEC, nível superior, do Órgão Central, concedida ao servidor MARCOS ADOLFO RIBEIRO FERRARI, matrícula SIAPE nº 2300924, da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

PORTARIA Nº 576, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - Enap, conforme Portaria n° 1.261, de 21 de novembro de 2018, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto n° 8.902, de 10 de novembro de 2016, e o inciso VII do art. 62 da Resolução n° 10, de 6 de março de 2017, resolve:

Art. 1º Designar, em caráter excepcional e temporário, o servidor JOÃO VITOR FARIA DOMINGUES para o encargo de substituto eventual do cargo de Diretor de Inovação e Gestão do Conhecimento, código DAS 101.5, desta Fundação, no período de 24 de dezembro de 2018 a 11 de janeiro de 2019, sem prejuízo das respectivas atribuições.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 13.608, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GM n.º 193, de 3 de julho de 2018, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo n. 03154.015003/2018-10, resolve:

Art. 1º Autorizar o exercício do servidor SAMIR FREITAS MEDEIROS, matrícula SIAPE n. 1615886, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA), para composição da força de trabalho no Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade (ICMBio), por prazo indeterminado.

Art. 2º O retorno do servidor à entidade de origem poderá ocorrer a qualquer tempo, por decisão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

Art. 3º Cabe ao Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade (ICMBio), assegurar que o servidor ora colocado à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ERASMO VERÍSSIMO DE CASTRO SAMPAIO

PORTARIA Nº 13.469, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GM n.º 193, de 3 de julho de 2018, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo n. 05210.007906/2018-31, resolve:

Art. 1º Autorizar o exercício do servidor ALESSANDRO ROSENDO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n. 2068950, ocupante do cargo de Analista Administrativo, pertencente ao Quadro de pessoal do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA), para compor força de trabalho no Laboratório Nacional de Computação Científica (LNCC), unidade de pesquisa integrante da estrutura do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC), por prazo indeterminado.

Art. 2º O retorno do servidor à entidade de origem poderá ocorrer a qualquer tempo, por decisão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.





I I GIII DII GI (III G G G G G G

Art. 3º Cabe ao Laboratório Nacional de Computação Científica (LNCC), assegurar que o servidor ora colocado à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ERASMO VERÍSSIMO DE CASTRO SAMPAIO

DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS E PENSIONISTAS

COORDENAÇÃO-GERAL DE BENEFÍCIOS

PORTARIA Nº 13.333, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE BENEFÍCIOS SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS E PENSIONISTAS DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída pelo art. 30-A do Decreto n° 9.035, de 20 de abril de 2017, e considerando o disposto no Processo nº 04962.006707/2018-40, resolve:

Conceder pensão vitalícia à senhora SEVERINA FLORA DE SOUZA ALBUQUERQUE, cônjuge do ex-servidor FELICIANO RIBEIRO DE ALBUQUERQUE FILHO, matrícula SIAPE nº 675548, aposentado no cargo de Contador, Classe "S", Padrão II, oriundo da extinta Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste, com fundamento no § 7º do art. 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 2004, e com o inciso I do art. 217 e item 6 da alínea "b" do inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 1990, com vigência a partir de 20 de novembro de 2018.

DELMA VITAL DE SOUSA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 12526/DECIP, de 06 de dezembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 07 de dezembro de 2018, seção 2, página 47, onde se lê: Conceder pensão vitalícia à Senhora VALDENICE PEREIRA DE ANDRADE LIMA, leiase: Conceder pensão vitalícia à Senhora VALDERICE PEREIRA DE ANDRADE LIMA.

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias de 10 de dezembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 14 de dezembro de 2018, Seção 2, página 45, onde se lê: "№ 3736 - Dispensar DIEGO JOSÉ PEREIRA DA SILVA". Leia-se: "№ 3776 - Dispensar DIEGO JOSÉ PEREIRA DA SILVA"

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 3.825, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o inciso XIV, art. 1º da Portaria nº 3.319, de 24 de outubro de 2018, e considerando o que consta do processo nº 00065.039480/2018-81, resolve:

Art. 1º Art. 1º Conceder Pensão Civil a LEANDRO POZZATO CRUZ MEIRA DA SILVA, com fundamento no art. 217, inciso IV, alínea d da Lei nº 8.112/1990, calculada na forma do art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988 e art. 2º, inciso I da Lei nº 10.887/2004, em virtude do falecimento, na data de 27 de julho de 2018, do ex-servidor aposentado SERGIO ANTONIO MEIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0210071, Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, pertencente ao quadro específico desta Agência, com efeitos financeiros a contar da data do óbito, assegurada a paridade do benefício, nos termos do parágrafo único do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

PORTARIA Nº 3.976, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso V, da Portaria nº 3.319, de 24 de outubro 2018, tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, considerando o que consta do processo nº 00058.046088/2018-88, resolve:

Designar GABRIEL NUNES VIEIRA MELLO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1586425, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Gerente de Investimentos e Obras, código CGE III, na Superintendência de Regulação Econômica de Aeroportos desta Agência, no período de 26 a 28 de dezembro de 2018, em virtude de férias da titular e do substituto previamente designado.

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

PORTARIA № 3.979, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso V, da Portaria nº 3.319, de 24 de outubro 2018, tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, considerando o que consta do processo nº 00058.046080/2018-11, resolve:

Designar KELLY DE FATIMA CARNEIRO, matrícula SIAPE nº 1629342, para exercer

o encargo de substituta eventual do Cargo em Comissão de Gerente de Articulação e Planejamento Institucional, código CGE III, na Superintendência de Planejamento Institucional desta Agência, no período de 7 a 26 de janeiro de 2019, em virtude de férias da titular e ausência de substituto previamente designado.

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

PORTARIA Nº 3.980, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso V, da Portaria nº 3.319, de 24 de outubro 2018, tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, considerando o que consta do processo nº 00065.063553/2018-56, resolve:

Designar LUIZ CARLOS DE SOUZA FARIA, matrícula SIAPE nº 2057367, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Gerente Técnico de Controle e Cadastro, código CGE IV, da Gerência de Controle e Fiscalização, da Superintendência de Infraestrutura Aeroportuária desta Agência, no período de 17 a 21 de dezembro de 2018, em decorrência de afastamento simultâneo do titular e do substituto previamente designado, convalidando os atos praticados pelo servidor nesse período.

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso V, da Portaria nº 3.319, de 24 de outubro de 2018, tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00058.045679/2018-38, resolve:

№ 3.981 - Dispensar MARCELA BRAGA ANSELMI, matrícula SIAPE nº 2030343, do encargo de substituta eventual do Cargo em Comissão de Chefe da Assessoria Internacional, código CGE III, desta Agência.

Nº 3.982 - Designar PRISCILLA BRITO SILVA VIEIRA, matrícula SIAPE nº 1509403, para exercer o encargo de substituta eventual do Cargo em Comissão de Chefe da Assessoria Internacional, código CGE III, desta Agência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS

PORTARIA Nº 455, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das competências que lhe são atribuídas pelo art. 19 do Regimento Interno e considerando o que foi deliberado em sua 454ª Reunião Ordinária, ocorrida em 19 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Dispensar DANIEL OLIVEIRA DA ROSA, matrícula SIAPE nº 1502566, do encargo de substituto do titular da Coordenadoria de Desenvolvimento e Acompanhamento - CDA, desta Agência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MÁRIO POVIA

PORTARIA № 456, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das competências que lhe são atribuídas pelo art. 19 do Regimento Interno e considerando o que foi deliberado em sua 454ª Reunião Ordinária, ocorrida em 19 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Designar ANA CRISTINA DE PAIVA, matrícula SIAPE nº 2238050, para substituir o titular da Coordenadoria de Desenvolvimento e Acompanhamento - CDA, desta Agência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MÁRIO POVIA

PORTARIA № 458, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das competências que lhe são atribuídas pelo art. 19 do Regimento Interno e considerando o que foi deliberado em sua 454ª Reunião Ordinária, ocorrida em 19 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor JAIRO PEREIRA CORTEZ, matrícula SIAPE nº 1544572, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT-II.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MÁRIO POVIA

PORTARIA Nº 460, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das competências que lhe são atribuídas pelo art. 19 do Regimento Interno e considerando o que foi deliberado em sua 454ª Reunião Ordinária, ocorrida em 19 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, DANIELA CAMARÇO DO LAGO VELOSO, matrícula SIAPE nº 2243147, do cargo de Assessora da Superintendência de Outorgas, código CCT-

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MÁRIO POVIA

PORTARIA № 461, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das competências que lhe são atribuídas pelo art. 19 do Regimento Interno e considerando o que foi deliberado em sua 454ª Reunião Ordinária, ocorrida em 19 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor LUÍS EDUARDO LUVIZOTTO LOLLI, matrícula SIAPE nº 2169059, para exercer o cargo comissionado de Assessor da Superintendência de Outorgas, código CCT-IV, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MÁRIO POVIA

PORTARIA Nº 462, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das competências que lhe são atribuídas pelo art. 19 do Regimento Interno e considerando o que foi deliberado em sua 454ª Reunião Ordinária, ocorrida em 19 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1° Nomear o servidor FABRÍCIO HENRIQUE TAVARES FERNANDES, matrícula SIAPE 1° 2246119, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT-III.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MÁRIO POVIA

PORTARIA № 464, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das competências que lhe são atribuídas pelo art. 19 do Regimento Interno e considerando o que foi deliberado em sua 454ª Reunião Ordinária, ocorrida em 19 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Designar o servidor SÉRGIO EDUARDO DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 2237976, para substituir o titular da Coordenadoria de Contabilidade - CCT, desta Agência, no período de 18/01/2019 a 25/01/2019.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MÁRIO POVIA





AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

PORTARIA Nº 516, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, substituto, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º da Portaria n° 200, do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, de 08 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 24 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Designar os seguintes membros para integrar a Junta Administrativa de Recursos de infrações - JARI, na Unidade Regional do Rio Grande do Sul, da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT:

I - Representantes da Agência Nacional de Transportes Terrestres

Presidente: Nauber Nunes do Nascimento Suplente: Aladir Antunes Barbosa Junior

II - Representantes da Polícia Rodoviária Federal

Titular: Márcio Moncalvo Samu

Suplente: Leonardo de Mello Lemos

III - Representantes da Federação do Transporte de Cargas do Estado do Rio de

Janeiro

CLVCC

Titular: Eduardo Ferreira Rebuzzi Suplente: Sergio Martins Peres Vianna

Art. 2º Fixar o mandato por dois anos a partir da publicação desta Portaria para os membros designados no art. 1º, conforme item 7 da Resolução CONTRAN nº 357, de 02 de

Art. 3º Revogar as Portarias nº 145, de 11 de junho de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2014 e Portaria nº 419, de 05 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 06 de agosto de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da publicação.

SERGIO DE ASSIS LOBO

NOME

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

ISSN 1677-7050

IOTACÃO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA № 6.470, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES- DNIT, no uso das suas atribuições regimentais e da competência delegada pela Portaria DG nº 931, de 30 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2016, e tendo em vista o que consta do processo nº 50607.002064/2018-21, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora LAÍS MARCONDES COSTA, matrículas DNIT nº 1302-1 e SIAPE nº 855663, ocupante do cargo de Engenheiro, código NS-916, Classe "Especial", Padrão III, Nível Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, lotada na Superintendência Regional no Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com paridade e proventos integrais, acrescidos das parcelas de 06/10 (seis décimos) do código FG-2 transformados em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada conforme art.62-A da Lei 8112/90.

CARLOS ANTONIO MARCOS PASCOAL

VAGA

Ministério Público da União

ATOS DA PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA № 1.210, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 26 - inciso IX da Lei Complementar nº 75, de 20/5/1993, e considerando as disposições do art. 127 - § 2º da Constituição Federal, resolve:

Art. 1º Nomear, para exercerem, em caráter efetivo, o cargo de Procurador da República da carreira do Ministério Público Federal, os seguintes bacharéis em Direito habilitados no 29º concurso público de provas e títulos:

CLASS.	NOME	LOTAÇÃO	VAGA
19	JULIO CESAR DE ALMEIDA	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CÁCERES - MT	Decorrente da promoção de HERMES DONIZETI MARINELLI, conforme Portaria PGR nº 413, de 8/5/2018, publicada no DOU de 9/5/2018.
2º	GABRIEL DALLA FAVERA DE OLIVEIRA	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE IRECÊ - BA	TINS KRIEGER, conforme Portaria PGR nº 415, de 8/5/2018, publicada no DOU de 9/5/2018.
35	ANDRE RIOS GOMES BICA	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CÁCERES - MT	
4º	LUCAS COSTA ALMEIDA DIAS	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE VILHENA - RO	Criada pela Lei nº 12.931/2013.
52	BERNARDO MEYER CABRAL MACHADO	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CÁCERES - MT	GUILHERME VOLLSTEDT BASTOS, conforme Portaria PGR nº 587, de 25/6/2018, publi- cada no DOU de 26/6/2018.
9º	SAMARA YASSER YASSINE DALLOUL	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE VILHENA - RO	Criada pela Lei nº 12.931/2013.
10º	PAULO HENRIQUE CARDOZO	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ALTAMIRA - PA	DA SILVA, conforme Portaria PGR nº 223, de 13/3/2017, publicada no DOU de 16/3/2017.
119	THALES CAVALCANTI COELHO	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ARAGUAINA - TO	SILVEIRA MEDEIROS, conforme Portaria PGR nº 832, de 5/9/2017, publicada no DOU de 8/9/2017.
129	DANIEL MEDEIROS SANTOS	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REDENÇÃO - PA	Decorrente do falecimento de PEDRO AN- TONIO ROSO, conforme Portaria PGR nº 93, de 25/11/2016, publicada no DOU de 28/11/2016.
13º	SADI FLORES MACHADO	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ALTAMIRA - PA	Decorrente da promoção de CICERO AUGUS- TO PUJOL CORREA, conforme Portaria PGR nº 835, de 5/9/2017, publicada no DOU de 8/9/2017.
14º	RENATA MUNIZ EVANGELISTA JUREMA	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PAU DOS FERROS - RN	Decorrente da exoneração de MARCELLO PARANHOS DE OLIVEIRA MILLER, conforme Portaria PGR nº 282, de 4/3/2017, publicada no DOU de 5/4/2017.
15º	ADRIANO AUGUSTO LANNA DE OLIVEIRA	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ALTAMIRA - PA	Decorrente da promoção de RAFAEL RIBEIRO NOGUEIRA FILHO, conforme Portaria PGR nº 1.291, de 5/12/2017, publicada no DOU de 8/12/2017.
169	IGOR LIMA GOETTENAUER DE OLIVEIRA	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SÃO RAIMUNDO NONATO - PI	Decorrente da promoção de ADILSON PAULO PRUDENTE DO AMARAL, FILHO conforme Portaria PGR nº 833, de 5/9/2017, publicada no DOU de 8/9/2017.
189	ISADORA CHAVES CARVALHO	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REDENÇÃO - PA	Decorrente da promoção de JOSE ROBERTO PIMENTA OLIVEIRA, conforme Portaria PGR nº 836, de 5/9/2017, publicada no DOU de 8/9/2017.
19º	VALDIR MONTEIRO OLIVEIRA JUNIOR	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TABATINGA - AM	Decorrente da promoção de LEONARDO CARDOSO DE FREITAS, conforme Portaria PGR nº 219, de 13/3/2017, publicada no DOU de 16/3/2017.
20	BRUNO SILVA DOMINGOS	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TABATINGA - AM	Decorrente da promoção de GINO AUGUSTO DE OLIVEIRA LICCIONE, conforme Portaria PGR nº 372, de 3/5/2017, publicada no DOU de 8/5/2017.

Vagas reservadas a pessoas negras (Lei nº 12.990/2014):

CLASS.	NOME	LOTAÇÃO	VAGA
19	ANDERSON ROCHA PAIVA	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE	Decorrente da exoneração de VINICIUS
		CORRENTE - PI	SAVIO VIOLI, conforme Portaria PGR nº 47,
			de 19/1/2017, publicada no DOU de
			20/1/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE





MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE GOIÁS

PORTARIA N° 334, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE GOIÁS, no uso das atribuições conferidas pelo art. 56, VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF n. 357, de 5 de maio de 2015, e no art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n. 382, de 5 de maio de 2015, e conforme Memorando n. 734/2018/GABPR9, resolve:

Art. 1° Dispensar a servidora LILIANE RIBEIRO MATOS, matrícula n. 25454,

ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da função de Assistente Nível II, FC-02, do Gabinete GABPR9, da Procuradoria da República em Goiás.

Art. 2º Designar a servidora GILDECILA DE DEUS COUTINHO, matrícula n. 26149, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para exercer a referida função. Registre-se. Publique-se. Cumpra-se. Arquive-se.

LEA BATISTA DE OLIVEIRA MOREIRA LIMA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA № 2.147, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o que consta no PGEA/MPT nº 016757.2018.00.900/8, resolve:

Art. 1º Designar o servidor CEZAR DE CASTRO MELO, matrícula 6008524, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Assessoria Jurídica do 27º Ofício Geral da Procuradoria Geral do Trabalho, código CC-4.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 2.150, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o que consta no PGEA/MPT nº 010691.2017.00.900/1, resolve:

Art.1º Designar o servidor WEDSON COELHO FIGUEIRO, matrícula 6004154, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Assessoria Jurídica do 24º Ofício Geral da Procuradoria Geral do Trabalho, código CC-4, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do Titular e do Substituto, dispensando-o do encargo de substituto eventual do Chefe da Assessoria Jurídica do 24º Ofício Geral da Procuradoria Geral do Trabalho, código CC-4, que

Art. 2º Designar o servidor JOÃO BATISTA GONÇALVES DE PAIVA JUNIOR, matrícula 6007011, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Assessoria Jurídica do 24º Ofício Geral da Procuradoria Geral do Trabalho, código CC-4.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15º REGIÃO

PORTARIA Nº 189, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no PGEA 003009.2017.15.900/6, resolve:

Art. 1º Delegar aos servidores MARÍLIA ALMEIDA TAVARES DI TRANI, matrícula nº 6001693-0, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Tec. Especializado/Gestão Pública, e UBIRATAN PEDRO MARTINS, matrícula nº 6001203-X, ocupante do cargo de Técnico do MPU/ Administração, a competência para realizar os atos relativos à inscrição de empenhos de 2018 em restos a pagar no SIAFI.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor nesta data.

MARIA STELA GUIMARÃES DE MARTIN

Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 379, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso XVIII do art. 28 do Regimento Interno do TCU,

Considerando que o servidor Adalberto Santos de Vasconcelos foi cedido por meio da Portaria-TCU nº 159, de 24 de junho de 2016;

Considerando que a referida cessão foi prorrogada inicialmente até 31/12/2017, consoante Portaria-TCU nº 312, de 19/7/2017, homologada pelo Tribunal na Sessão Plenária de 26/7/2017, posteriormente prorrogada até 27/6/2018, por meio da Portaria-TCU nº 2, de 3/1/2018, homologada pelo TCU na Sessão Plenária de 17/1/2018, e novamente prorrogada até 31/12/2018, por meio da Portaria-TCU nº 162, de 21/6/2018, homologada por este Tribunal na Sessão Plenária de 26/6/2018;

Considerando a solicitação objeto do Aviso nº 653/C.Civil/PR, da Casa Civil da Presidência da República, de 18 de dezembro de 2018;

ISSN 1677-7050

Considerando as informações constantes do processo TC 017.558/2016-6; e Tendo em vista o disposto no inciso I e no § 3º da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

PRORROGAR, até 23 de janeiro de 2019 (próxima Sessão Plenária do TCU), a CESSÃO do Auditor Federal de Controle Externo ADALBERTO SANTOS DE VASCONCELOS, Matrícula-TCU nº 3453-3, à Casa Civil da Presidência da República, com ônus para o TCU limitado à remuneração relativa ao cargo efetivo, para continuar exercendo o cargo em comissão de Secretário Especial do Programa de Parcerias de Investimentos da Secretaria-Geral da Presidência da República.

RAIMUNDO CARREIRO

PORTARIA Nº 380, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 70, inciso III, da Lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, e tendo em vista as informações constantes do processo TC 039.827/2018-6, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, à servidora VERÔNICA MARIA RODRIGUES VELOSO HOLANDA, CPF nº 439.806.864-34, matrícula 2940-8, no cargo de Auditor Federal de Controle Externo, Área Controle Externo, Especialidade Controle Externo, Classe Especial, Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, acrescidos das vantagens previstas no artigo 15, § 1º, da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e no artigo 67 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, asseguradas pelo art. 13 da Lei nº 9.624, de 2 de abril de

RAIMUNDO CARREIRO

PORTARIA № 381, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 70, inciso III, da Lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, e tendo em vista as informações constantes do processo TC 030.300/2017-7, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, ao servidor MARCO PÓLO RIOS SIMÕES, CPF nº 594.273.107-15, matrícula 2951-3, no cargo de Auditor Federal de Controle Externo, Área Controle Externo, Especialidade Controle Externo, Classe Especial, Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, acrescidos das vantagens previstas no artigo 15, § 1º, da Lei nº 9.527/1997, e no artigo 67 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, asseguradas pelo art. 13 da Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998.

RAIMUNDO CARREIRO

PORTARIA Nº 382, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 70, inciso III, da Lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, e tendo em vista as informações constantes do processo TC 039.102/2018-1, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, ao servidor WILSON ISSAMU YAMADA, CPF nº 035.430.078-40, matrícula 3499-1, no cargo de Auditor Federal de Controle Externo, Área Controle Externo, Especialidade Controle Externo, Classe Especial, Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescidos da vantagem prevista no artigo 67 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, asseguradas pelo art. 13 da Lei nº 9.624, de 2 de abril de

RAIMUNDO CARREIRO

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DIRETORIA DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 470, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO. no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso I e II, do Art. 13 da Portaria n° 21, de 09 de fevereiro de 2018, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1º Designar PRISCILA GONÇALVES RAMOS DE OLIVEIRA, Matrícula 10620-8, TEFC, para exercer, no Gabinete do Presidente, a função de confiança de Auxiliar de Gabinete, código FC-1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÍCERO MEDEIROS DE ALENCAR

Defensoria Pública da União

SECRETARIA-GERAL EXECUTIVA

PORTARIA Nº 238, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL EXECUTIVA , usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 90, inciso V, da Portaria nº 88, de 14 de fevereiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 18 de fevereiro de 2014, do Regimento Interno da Defensoria Pública-Geral da União;

Considerando a Portaria n.º 205, de 16 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 19 de novembro de 2018, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito as nomeações dos aprovados no Concurso Público para provimento de vagas de nível médio e de nível superior do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo com exercício na DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO, na forma do anexo desta Portaria, em virtude dos candidatos não terem tomado posse no prazo previsto nos termos do § 1º do artigo 13 da Lei 8.112/90.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PALOMA NASCIMENTO COTRIM LEIVA

ANEXO

UF da lotação:	Localidade da Vaga:	Cargo:	Nome:	Classificação:
DF	Brasilia/DF	Agente Administrativo	PHELIPPE ALVES CIZILIO	13
MG	Montes Claros/MG	Agente Administrativo	RENATA VIEGAS VIEIRA	9
SC	Criciúma/SC	Agente Administrativo	DOUGLAS RAULINO DE SOUZA	6
	Joinville/SC	Agente Administrativo	ANDERSON HOFFMANN	7





CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATO DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora MARIA DO SOCORRO PAZ MAGALHÃES, ponto n. 6336, no cargo efetivo de Analista Legislativo, atribuição Técnico em Documentação e Informação Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

RODRIGO MAIA

PORTARIA Nº 21, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 141, I e IV, da Lei n. 8.112/1990, e o art. 1º, I, a, do Ato da Mesa n. 205/1990 e considerando o que consta nos autos do processo administrativo disciplinar n.

Art. 1º Converter, com base no art. 135, parágrafo único, da Lei n. 8.112/1990, a exoneração do ex-servidor Francisco José Feijão de Araújo, ponto n. 158.827, ocorrida em 31/8/09, em pena de destituição de cargo em comissão, por violação ao art. 116, II, III e IX, do mesmo diploma legal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RODRIGO MAIA

ATOS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, REJANE CORRÊA CÔRTES BRAGA, ponto n.º 120549, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Gabinete do Líder do Partido da Social Democracia Brasileira, a partir de 26 de dezembro de 2018.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSELI DOS SANTOS para exercer, no Gabinete do Líder do Partido da Social Democracia Brasileira, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

ATOS DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, ILO MOREIRA RIBEIRO, ponto nº 7996, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe A, Padrão 04, para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Contratações, FC-1, da Coordenação de Habitação, da Diretoria-Geral, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O Diretor da Coordenaç ão de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

№ 7.615 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, FERNANDA GONÇALVES CHAVES, ponto n.º 204915, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JEAN WYLLYS.

№ 7.616 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, EDUARDO CHRISTIAN FERREIRA LIMA, ponto n.º 233155, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VICENTE

№ 7.617 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, SARA FERREIRA COELHO ANDRADE, ponto n.º 236906, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILTON CAPIXABA.

№ 7.618 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, ALONSO PEREIRA FERREIRA, ponto n.º 246783, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DELEGADO EDER MAURO.

№ 7.619 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, FLAVIO GUSTAVO GOES ALMEIDA, ponto n.º 248593, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ROBERTO BRITTO.

№ 7.620 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, CAMILO REIS DUARTE, ponto n.º 252495, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIS TIBE.

Nº 7.621 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, IZONILSON PAULAIN MACHADO, ponto n.º 254209, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SILAS CAMARA.

 N° 7.622 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, MICHAEL SANTOS FERREIRA, ponto n.º 254323, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SERGIO ZVEITER.

ISSN 1677-7050

 N° 7.623 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, CARMIVALDA GOMES DOS SANTOS GON, ponto n.º 255462, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILTON CAPIXABA.

 \mbox{N}° 7.624 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, ROSILIANE MATIAS DOS SANTOS, ponto n.º 255519, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILTON CAPIXABA.

 N° 7.625 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, TANIA SIQUEIRA BATISTA BATHE, ponto n.º 256595, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILTON CAPIXABA.

 N° 7.626 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, SUELY AGUIAR DE LIMA, ponto n.º 257710, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCOS SOARES.

 N° 7.627 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n. $^{\circ}$ 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, SILVANA RABELLO ALVIM MONTEIRO, ponto n.º 258848, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FRANCISCO

 \mbox{N}° 7.628 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de dezembro de 2018, NEUSA MARIA DOMINGOS ALVES, ponto n.º 258892, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILTON CAPIXABA.

№ 7.629 - Reintegrar a servidora FERNANDA KAISSA DO NASCIMENTO SILVA, ponto n.º255559, ao cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, a partir desta data, para exercício de suas atividades no gabinete do(a) Deputado(a) SILAS CÂMARA, em virtude de decisão administrativa exarada no processo n.º 2018/525838, pelo Diretor do Departamento de Pessoal, com fundamento no art.10, inciso II, alínea b, do ADCT.

 $N^{\rm o}$ 7.630 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOEL LEMES FREDERICO JUNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALIEL MACHADO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 7.631 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCOS ANTONIO DE CARVALHO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCIO BIOLCHI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 7.632 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARGARETE FARIAS DE ALMEIDA QUEIROZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) IZALCI LUCAS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 7.633 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PEDRO ALMEIDA NUNES JUNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MAGDA MOFATTO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA № 3.582, DE 5 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1°, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral n° 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 13, de 2018, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.017162/2016-04. resolve:

Aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor JANSSEN PEDROSA, Técnico Legislativo / Processo Industrial Gráfico, Padrão M-36, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei nº 8.112, de 1990, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI

PORTARIA Nº 3.685, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1º, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 13, de 2018, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200 006082/2001-39 resolves

Nos termos da sentença proferida pela Exma. Sra. Juíza Federal da 4ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, Dra. Raquel Soares Chiarelli, que concedeu tutela antecipada nos autos da Ação Ordinária nº 0064604-62.2015.4.01.3400, restabelecer a cota da pensão vitalícia a MAROLY GONCALVES LIMA, na condição de exesposa pensionada, no percentual de 50% (cinquenta por cento), anteriormente cancelada por meio da Portaria da Diretoria-Geral nº 3260/2015, alterando-se a cota da pensão vitalícia de EUNICE FERREIRA DA SILVA, na condição de ex-companheira pensionada, do percentual de 100% (cem por cento) para 50% (cinquenta por cento), dos proventos que percebia o exservidor JOSÉ ALVES DOS SANTOS, matrícula 13230, a partir de 21/11/2018, data em que o Senado Federal tomou ciência da decisão.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 860668, resolve:

№ 3.796 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, IVANI MARTINS PEREIRA SANTOS para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão OSU/ILB - Instituto Legislativo Brasileiro.



O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 860667, resolve:

Nº 3.797 - exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, ÍTALO DAMASCENO SOUZA, matrícula nº 254566, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão OSU/ILB - Instituto Legislativo Brasileiro.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 861830, resolve:

№ 3.798 - exonerar WAGNER DE BARROS FERRETTI, matrícula nº 307078, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABLID/GLDPR - Gabinete da Liderança do Partido da República, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão GABSEN/GSWFAGUN - Gabinete do Senador Wellington Fagundes.

MARCIO TANCREDI

Poder Judiciário

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 1.137, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve, por solicitação do Senhor Ministro Og Fernandes:

Art. 1º Designar:

I - RENATA LIVIA ARRUDA DE BESSA DIAS, Analista Judiciário, Área Judiciária, para substituir a Assessora-Chefe, Nível CJ-3, no período de 7 a 11.1.2019;

II - MARIA DA CONCEIÇÃO FONSÊCA DA SILVA PINTO, Analista Judiciário, Área Judiciária, para substituir a Assessora-Chefe, Nível CJ-3, no período de 12 a 15.1.2019;

III - MURILO SALMITO NOLÊTO, Analista Judiciário, Área Judiciária, para substituir a Assessora-Chefe, Nível CJ-3, no período de 15 a 21.1.2019.

ANDERSON VIDAL CORRÊA

PORTARIA № 1.139, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art 1º Designar:

- I ÍTALA MARIA ARAÚJO SANTOS DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para substituir o Coordenador de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, Nível CJ-2, da Secretaria Judiciária, no período de 26 a 31.12.2018;
- II ISABELLE MENDES DE SOUSA, Analista Judiciário, Área Judiciária, para substituir o Coordenador de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, Nível CJ-2, da Secretaria Judiciária, no período de 16 a 21.1.2019;
- III FLÁVIA FARIAS TEÓDULO PALITOT, Analista Judiciário, Área Judiciária, para substituir o Coordenador de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, Nível CJ-2, da Secretaria Judiciária, no período de 22 a 31.1.2019.

ANDERSON VIDAL CORRÊA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

PORTARIA Nº 1.550, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Fica dispensado o servidor EDNALDO LIMA DA SILVA, Analista Judiciário,

Área Administrativa, matrícula nº 431, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da função comissionada de Assistente IV (FC-4), do Gabinete da Secretaria de Gestão de Pessoas.

Art. 2º Fica designado o servidor referido no art. 1º, para o exercício da função comissionada de Assistente I (FC-1), do Gabinete da Secretaria de Gestão de Pessoas.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 19 de dezembro de 2018.

Des.FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO

PORTARIA № 1.551, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve: Art. 1º Fica lotado o servidor FERNANDO MAZZA DE CASTRO ALENCAR, Técnico

Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 351, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, no Gabinete da Secretaria de Gestão de Pessoas.

Art. 2º Fica designado o servidor referido no art. 1º para o exercício da função comissionada de Assistente IV (FC-4) do Gabinete da Secretaria de Gestão de Pessoas.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 19 de dezembro de 2018.

Des. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO

PORTARIA Nº 1.552, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Fica dispensada a servidora FLÁVIA FONTENELE FERREIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 1000531, do exercício da função comissionada de Assistente I (FC-I), do Gabinete da Secretaria de Gestão de Pessoas.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 19 de dezembro de 2018.

Des. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA № 127, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada através do Ato GP nº 592/2017, bem como o que consta do Protocolo nº 155.221/2018, resolve:

Art. 1º Conceder PENSÃO CIVIL VITALÍCIA, no percentual de 100% (cem por cento), a SILDES DIAS DE OLIVEIRA, companheiro da servidora inativa falecida MARIZA RANGEL BITTENCOURT, matrícula 3091821, Analista Judiciário, NS C 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com fundamento legal nos artigos 215 c/c artigo 217, inciso III, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 06, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União) - com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, e nos moldes preceituados pelo artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição da República Federativa do Brasil/1988, alterado pelo artigo 1º da Emenda Constituição da República Federativa do Brasil/1988, alterado pelo artigo 1º da Emenda Constituição da República Federativa do Brasil/1988, alterado pelo artigo 1º da Emenda Constituição da referida Emenda, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18/6/2004, a partir de 04/11/2018.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

ADRIANA FREITAS BRANDÃO CORREIA

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 2.512, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no Processo Administrativo 0022858/2018, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, ao servidor EDMIR FREITAS PEREIRA, matrícula 307.743, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com as vantagens previstas no art. 67 da Lei 8.112/1990, c/c o art. 6º da Lei 9.624/1998 e com o inciso II do art. 15 da Medida Provisória 2.225-45/2001.

Desembargador ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 2.536, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1107962/2018, resolve:

Art. 1º Designar MARIANA BARROS RODRIGUES DA CRUZ, matrícula N. 314.739, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Serviço Social, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 2ª Vara de Família e de Órfãos e Sucessões da Circunscrição Judiciária de Planaltina, ficando dispensada DILZA MAGDA BASTOS DOURADO, matrícula N. 320.040, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 2.542, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1108408/2018, resolve:

Art. 1º Designar MARINA RODRIGUES PEREIRA SOARES, matrícula N. 320.065, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, do Gabinete da Exma. Sra. Juíza de Direito Substituta de Segundo Grau Sandra Reves Vasques Tonussi, ficando dispensada MARIA FERNANDA DE OLIVEIRA PASSOS, matrícula N. 320.008, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA № 2.557, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e em face do contido no P.A. 24403/2018, resolve:

Art. 1º Nomear, com fundamento no artigo 9º, inciso I, e no artigo 10 da Lei n. 8.112, de 11.12.1990, c/c a Lei n. 11.416, de 15.12.2006, os candidatos abaixo especificados, habilitados no concurso público realizado pelo Superior Tribunal Militar para o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Programação de Sistemas, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Órgão:

I - ALESSANDRA GUARACY DE OLIVEIRA; e

II - NELSON PAIVA MEIRELES.

Parágrafo Único - Os vagos destinados às nomeações se deram em decorrência

I - aposentadoria de:

a) Jeanne D'Arc Lopes, conforme Portaria GPR 9, com publicação no D.O.U. de 09.01.2017, Seção 2; e
b) Joaquim Ricardo Barbosa Ribeiro de Araujo, conforme Portaria GPR 833, com

publicação no D.O.U. de 04.04.2017, Seção 2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador ROMÃO C. OLIVEIRA

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 99, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS - CRF/MG, no exercício das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, respectivamente, pela Lei nº 3.820/1960 e pelo Regimento Interno da autarquia; CONSIDERANDO a Ordem de Serviço 07/2008 que institui a regionalização e sistematiza o Serviço de Fiscalização do Conselho Regional de Farmácia de Minas Gerais; CONSIDERANDO a necessidade de se estabelecer critérios e normas para os procedimentos de transferência definitiva de lotação dos Farmacêuticos Fiscais, pedido de licença não remunerada, assunção e exoneração de cargos de confiança; CONSIDERANDO a Ordem de Serviço Nº 08/2016 e suas alterações, que lota os empregados do Conselho Regional de Farmácia de Minas Gerais nas respectivas Gerências e também os farmacêuticos fiscais nas respectivas cidades onde devem fixar residência; CONSIDERANDO o Acordo Coletivo de Trabalho homologado 2018/2019 que prevê a possibilidade da Licença não remunerada pelos empregados do CRF/MG. resolve:



Artigo 1º - Para efeitos desta Portaria serão adotados os seguintes conceitos: I - Transferência: é a movimentação do empregado, no âmbito dos setores regionalizados do Estado de Minas Gerais. II - Lotação: cidade onde farmacêutico fiscal deve fixar residência. III - Setor disponível: aquele existente por criação de setor novo ou quando ocorre o desligamento definitivo do farmacêutico fiscal. IV - Lotação temporária: aquela existente quando ocorre afastamento temporário do farmacêutico fiscal de sua lotação. V - Cargo de confiança: são cargos a serem preenchidos com condições e percentuais mínimos previstos e destinam-se apenas às atribuições de direção, gerência e assessoramento nomeados por Diretoria. VI - Setor: Define as cidades e bairros que serão fiscalizadas pelo farmacêutico fiscal. VII - Afastamento temporário: Afastamento por motivo de licença médica, por licença sem remuneração ou assunção de cargo de confiança. Artigo 2º - Os farmacêuticos fiscais do CRF/MG poderão ser transferidos de setores a pedido e desde que haja vaga. Parágrafo único. A transferência definitiva que trata essa Portaria não enseja o direito ao recebimento de adicional, nos termos do art. 469, §3º da CLT. Artigo 3º - São requisitos essenciais da transferência:

I - A existência de vaga, disponibilizada pelo Gerente ou Superior, desde autorizado pela Diretoria do CRF/MG. II - O interesse do farmacêutico fiscal, descrevendo os motivos. III - Pertencer ao quadro permanente do CRF/MG; IV - Estiver em pleno exercício de suas atividades; V - Não estiver no período de experiência; VI - Inexistência de Reclamatória Trabalhista ou Ação Trabalhista contra o CRF/MG; VII - Não estejam com seus contratos suspensos ou interrompidos, conforme previsões legais. Artigo 4º - As transferências entre os farmacêuticos fiscais podem ser realizadas quando houver um setor disponível. Nos casos onde mais de um fiscal possuir interesse no setor, o critério de desempate será sempre a data de admissão no CRF/MG. Parágrafo único. Para farmacêuticos fiscais admitidos mediante o mesmo edital de concurso público, terá preferência o fiscal que tiver a melhor classificação no concurso. Artigo 5º - Após disponibilização da vaga e solicitação fundamentada do empregado o pedido será encaminhado à Advocacia Geral do CRF/MG e à Gerência de Recursos Humanos, respectivamente, para elaboração de parecer e após será encaminhado à deliberação da Diretoria. §1º - Caberá ao Presidente do CRF/MG autorizar a transferência do farmacêutico fiscal por meio de Portaria. Artigo 6º - O empregado transferido poderá solicitar nova transferência, desde que preenchidos os requisitos dispostos nesta Portaria e demais normas vigentes do CRF/MG. Artigo 7º - Em caso de nomeação de farmacêutico fiscal para o exercício de função de confiança da Diretoria nomeante, será resguardada a lotação que preenchia antes da nomeação. §1º. Durante o período em que o farmacêutico fiscal estiver em função de confiança o setor por ele ocupado será fiscalizado por meio de rodízio e/ou blitz de fiscalização. §2º. A função de confiança deverá ser exercida na cidade Belo Horizonte, Sede do CRF/MG. Artigo 8º - O farmacêutico fiscal que solicitar e obtiver aceitação da licença sem vencimento terá resguardado o setor que ocupava antes da licença. Parágrafo único. Durante o período em que o farmacêutico fiscal estiver em gozo de licença sem vencimento ou licença médica o setor por ele ocupado será fiscalizado por meio de rodízio e/ou blitz de fiscalização. Artigo 9º - Os casos omissos nesta Portaria dependerão de deliberação da Diretoria do CRF/MG. Artigo 10º - Todos os procedimentos administrativos serão respaldados pela Gerência de Recursos Humanos e Advocacia Geral do CRF/MG. Artigo 11 - Torna-se parte desta portaria o Anexo I que consta a lotação dos farmacêuticos fiscais que preencham o quadro de empregados públicos deste CRF/MG. Artigo 12 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogando as disposições em contrário.

YULA DE LIMA MEROLA

ANEXO I LOTAÇÃO FARMACÊUTICOS FISCAIS CRF/MG

Fiscais lotados na sede - Belo Horizonte: Farmª. Andrea Rodrigues Guerra, Farmº. Bruno Mendonça, Farmº. Carlos César Queiroz e Silva, Farmª. Érika Carvalho Nolli, Farmº. Luciano Rodrigo Alves, Farmº. Rodrigo Mota Ribeiro. Fiscais lotados nas seccionais. Seção Sul de Minas: Farmª. Aline Fachetti - Pouso Alegre. Seção Triângulo Mineiro: Farmº. Alexandre Fernando Leal - Uberlândia. Seção Vale do Aço: Farmª. Cláudia Leite de Araújo - Ipatinga. Seção Zona da Mata: Farmª. Isadora Pedroso Alves - Juiz de Fora. Seção Norte de Minas: Farmº. Bruno Corrêa Souto - Montes Claros. Seção Leste de Minas: Farmª. Márcia Fernandes Dias - Governador Valadares. Fiscais lotados em outras localidades: Farmº Alberto Álvaro Miranda - São Lourenço, Farmº. André Vinícius Barbosa - Manhuaçu, Farmª. Andreza Kelly dos Santos - Divinópolis, Farmº. Ivan Stoupa Vieira - São João Del Rey, Farmº. Jean Carlo Jadir - Uberaba, Farmº. Julian Mendes Costa - Patos de Minas, Farmº. Leonardo Bárbara Corrêa - Viçosa, Farmª. Luana Lopes Ferreira - Diamantina, Farmº. Lucas Medeiros Arantes - Poços de Caldas, Farmº. Osmar Fernandes Agostini Jr - Teófilo Otoni, Farmº. Ricardo Assis Borges - Passos - Bom Despacho - Salinas.

PORTARIA № 102, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS - CRF/MG, no exercício das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, respectivamente, pela Lei nº 3.820/1960 e pelo Regimento Interno da autarquia; CONSIDERANDO o disposto no artigo 31, inciso XVIII, do Regimento Interno do CRF/MG; CONSIDERANDO a necessidade de atender aos princípios constitucionais da economicidade e eficiência nos resultados; CONSIDERANDO a necessidade de otimizar custos e racionalizar a gestão de pessoas; CONSIDERANDO a cláusula Vigésima Sexta do Acordo Coletivo de Trabalho ano base 2018/2019; CONSIDERANDO parecer jurídico emitido pela Advocacia Geral do CRF/MG. resolve:

Artigo 1º - Estabelecer critérios e procedimentos administrativos necessários para a concessão de licença sem vencimentos para os empregados públicos do CRF/MG Parágrafo único. Licença sem vencimento é procedimento que visa atender situação de interesse do empregado, no que se refere à concessão de afastamento sem vencimentos por período determinado, podendo ser prorrogado por igual período. Artigo 2º - A licença sem vencimento poderá ser concedida por no máximo 02 (dois) anos. Artigo 3º - Terá direito a concessão de licença sem vencimentos o empregado público que, cumulativamente: I. Pertencer ao quadro permanente do CRF/MG; II. Estiver em pleno exercício de suas atividades; III. Após cumprido o período de experiência; IV. Efetuar a respectiva solicitação em formulário próprio; V. Comprovar justificativa para a licença sem vencimentos; VI. Inexistência de Reclamatória Trabalhista ou ação trabalhista contra o CRF/MG; VII. Não estejam com seus contratos suspensos ou interrompidos, conforme previsões legais. Artigo 4º - O CRF/MG reserva-se no direito de aceitar ou não o pedido de empregados públicos à licença sem remuneração, considerando os critérios abaixo: I. Necessidades técnicas e estruturais de cada unidade de trabalho, não comprometendo a capacidade de atendimento e compromissos assumidos pelo CRF/MG; II. Esteja de acordo com a revisão estratégica do funcionamento organizacional da autarquia, que define a quantidade e o perfil dos empregados necessários em cada unidade operacional. Artigo 5º - O empregado público deverá solicitar a concessão da licença sem vencimentos, por meio de assinatura de termo próprio, anexo I, devidamente protocolado, com ciência da Gerência imediata e da Superintendência administrativa, executiva e financeira. Apresentando toda justificativa e documento hábil que a comprove. §1º. O pedido será encaminhado à Gerência de Recursos Humanos, que analisará, emitirá parecer, podendo ainda solicitar pareceres a outras gerências. §2º. Após análise e formalização de processo, a solicitação será encaminhada à consideração da Diretoria do CRF/MG, para autorização e emissão de portaria respectiva. Artigo 6º - Caberá ao Presidente do CRF/MG autorizar a

concessão da licença sem vencimentos ao empregado, mediante aprovação da Diretoria. Artigo 7º - O quantitativo de empregados públicos com licença sem vencimentos não poderá ultrapassar a 5% (cinco por cento) do total do número de empregados públicos efetivos do CRF/MG. Artigo 8º - A remuneração e demais benefícios relacionados ao vínculo empregatício do empregado público licenciado serão suspensos durante o período de licença autorizada pelo Presidente do CRF/MG. Artigo 9º - O empregado público licenciado poderá optar por continuar no plano de saúde ofertado pelo CRF/MG, desde que assine Termo de Compromisso, assumindo a responsabilidade de pagamento da despesa durante o período de uso em licença e de envio mensal do comprovante do pagamento ao CRF/MG. Artigo 10º - O pagamento de 13º salário e demais obrigações periódicas serão realizados proporcionalmente ao período trabalhado durante o exercício, descontado o período da licença sem vencimentos. Parágrafo primeiro. O período aquisitivo do benefício das férias ficará interrompido durante a licença sem vencimentos, e retornará a ser computado ao retorno do empregado público ao trabalho. Parágrafo segundo. Não haverá concessão dos benefícios de Vale transporte, vale alimentação, vale refeição, cesta básica, auxílio creche e outros benefícios por ventura criados, durante a licença sem remuneração. Artigo 11 - Durante o período da licença sem vencimentos, a vaga de emprego público apenas poderá ser preenchida se demonstrada a real necessidade de contratação. §1º. O contrato com aquele que vier a substituir o empregado público licenciado será por tempo determinado, apenas enquanto durar a licença. §2º. Deverá o contratado por tempo determinado ser cientificado do efeito precário da contratação. §3º. Deverá ser realizado processo seletivo para a contratação, mediante normas expedidas pela Diretoria do CRF/MG com auxílio e organização da Gerência de Recursos Humanos. §4ª. Apenas haverá a contratação se houver disponibilidade financeira do CRF/MG. Artigo 12 - Não é permitida a concessão de licença sem vencimento ao empregado público que possua empréstimo consignado, mediante convênio entre CRF/MG e instituição financeira, exceto se o mesmo comprovar que alterou o contrato e que a cobrança não será por intermédio do convênio com o CRF/MG. Artigo 13 - Embora o contrato de trabalho esteja suspenso durante o período de licença, o empregado público continuará obrigado a respeitar, no que couber, as condutas éticas trazidas pelo Manual de Conduta e Ética do CRF/MG. Artigo 14 - Havendo necessidade premente de trabalho, o CRF/MG poderá solicitar a interrupção da licença sem vencimento e o empregado público terá 30 (trinta) dias corridos para retorno às suas atividades profissionais, sob pena de instauração de sindicância ou processo administrativo disciplinar, em caso não retorno ao trabalho. Artigo 15 - O empregado público apenas poderá solicitar novo período de licença sem vencimento, nos termos desta Portaria, depois de decorrido o prazo de 05 (cinco) anos da licença sem vencimento requerida anteriormente. Artigo 16 - Os casos omissos nesta Portaria dependerão de deliberação da Diretoria do CRF/MG. Artigo 17 - Todos os procedimentos administrativos serão respaldados pela Gerência de Recursos Humanos e Advocacia Geral do CRF/MG. Artigo 18 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogando as disposições em contrário.

YULA DE LIMA MEROLA

ANEXO I TERMO DE SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO COM LICENÇA NÃO REMUNERADA DO CRF/MG

AO CONSELHO REGIONAL DE FA	ARMACIA DO ESTADO D	'E MINAS GERA	IS, CNPJ
I.º 17.203.837/0001-30. Eu,	,	emprego	público
função), matrícula n.º:	, CPF n.º:		, RG
.º:, CTPS n.º, lotado na C	Gerência de		, através
.º:, CTPS n.º, lotado na C esta, venho solicitar AFASTAMENTO DE M	INHAS ATIVIDADES - LICE	NÇA SEM VENC	IMENTO
por	(dias/mês),		eguintes
azões:		·	
anto apresento a documentação compro	obatória. Através desta	solicitação, de	livre e
spontânea vontade, manifesto pleno conf	necimento que meu con	trato de traball	no ficará
om todos os seus efeitos suspensos duran	te o período solicitado.	Manifesto, aind	la, plena
iência dos termos da Portaria n.º /2018	que normatiza a licenç	a sem vencime	entos do
RF/MG. Local e Data (Assii	natura) Gerêr	icia Imediata	
uperintendente .	,	_	

PORTARIA Nº 103, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018

A Presidente do Conselho Regional de Farmácia, no uso das atribuições previstas no art. 11 da Lei 3.820/60 com os art. 15 e 16 da Deliberação nº 02/2017, resolve:

Art. 1º Designar Rodrigo Mota Ribeiro, Farmacêutico Fiscal, Érika Carvalho Nolli, Farmacêutica Fiscal e Dílson Araújo de Souza, Advogado para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão de Sindicância Contraditória destinada a apurar, no prazo de 90 dias, os fatos de que trata a Sindicância n.º 02/2018, bem como os fatos conexos que emergirem no decorrer dos trabalhos. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

YULA DE LIMA MEROLA

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE RORAIMA

PORTARIA Nº 52, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima - CAU/RR, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de acordo com a Lei nº 12.378 de 31 de dezembro de 2010 e do Regimento Interno do CAU-RR, aprovado pelo Plenário do CAU/RR.

Dispõe sobre a nomeação da Pregoeira e dos membros da Comissão Permanente de Licitações - CPL do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima - CAU/RR, resolve:

Art. 1º - Nomear os membros para compor a COMISSÃO PERMANETE DE LICITAÇÃO - CPL - do CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE RORAIMA - CAU/RR, conforme art. 51 da Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993, da seguinte forma: LÍVIA DOURADO DE SOUZA- CPF: 007.301.132-05 Presidente e Pregoeira, RUSYVELT OLIVEIRA DA SILVA - CPF: 017.321.002-33 Membro, ANTÔNIO THIAGO GOMES ROCHA - CPF: 008.241.983-36 Membro.

Art. 2º - A Presidente da Comissão de Licitação do CAU/RR será substituída em suas ausências e impedimentos eventuais pelo segundo nomeado.

Art. 3º. O servidor RUSYVELT OLIVEIRA DA SILVA fica designado como Secretário da Comissão Permanente de Licitações - CPL/CAU/RR.

Art. 3º - A Comissão Permanente de Licitação terá sua atividade pelo período de 02 de janeiro de 2019 a 31 de dezembro de 2019, competindo-lhes processar, decidir e julgar as licitações no estrito cumprimento da lei vigente, propor a aplicação de sanções administrativas a licitantes por infrações cometidas no curso da licitação, bem como demais atos pertinentes às licitações. A Comissão deliberará pela maioria de seus membros, cabendo ao Presidente o voto de desempate.

Art. 4º - Na condução de cada processo de licitação, o Presidente da Comissão zelará pela observância dos princípios da Constituição Federal atinentes à Administração Pública, pelas normas gerais da Legislação Federal específica e daquelas que forem estipuladas em cada ato convocatório.

Art. 5º - A Comissão julgará as propostas objetivamente, segundo os tipos de licitação, os fatores e critérios prévia e exclusivamente, estabelecidos no ato convocatório, de modo a possibilitar sua aferição pelos licitantes a órgãos de controle interno e externo.

Art. 6º - Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, em especial a Portaria nº 51/2018 de 30 de novembro de 2018.

JORGE ROMANO NETTO





Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO PRÓ-REITORIA ADMINISTRATIVA

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL № 18, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O SECRETARIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto n° 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria n° 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013 e pela Orientação Normativa n° 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão restabelecido, em virtude do seu comparecimento para realizar o recadastramento anual de JULHO/2018.

Nome	CPF	Matricula/Upag	Tipo/Benefício
MARIA BENTA SILVA PONCE	029.116.278-90	04164814	PENSIONISTA

DOMINGOS SÁLVIO SANTANA

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 14, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, com fundamento nas disposições da Lei n° 9.784/1999 e da Orientação Normativa SEGES/MP nº 5/2013, e, ainda, tendo em vista que o interessado encontra-se em local incerto e não sabido, resolve:

- 1. Notificar, pelo presente edital, ANTONIO RAIMUNDO DO NASCIMENTO NETO, matrícula nº 6446110, a respeito da instauração do Processo Administrativo nº 08620.036751/2015-63, referente ao procedimento de reposição ao erário instaurado em decorrência de saldo negativo dos acertos financeiros de exoneração de cargo em comissão, Código DAS 101.1, no valor total de R\$ 3.188,90 (três mil cento e oitenta e oito reais e noventa centavos), com fundamento no art. 47 da Lei 8.112/1990.
- 2. Conceder o prazo de 15 (quinze) dias, a partir da publicação deste edital, para apresentar manifestação escrita dirigida a Coordenação de Pagamento de Pessoal COPAG, SCS Quadra 9, Lote C, Ed. Parque Cidade Corporate, Torre B, Sala 302-E, Brasília/DF, CEP 70308-200.
- 3. Informar da continuidade do processo independentemente de manifestação e que o inadimplemento ensejará incidência de multa e juros de mora, a inscrição do nome do devedor em Dívida Ativa e no Cadastro Informativo de Créditos Não Quitados do Setor Público Federal CADIN.

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO № 3, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições legais e tendo esgotado as tentativas de dar ciência por meio de notificação oficial, via carta registrada, resolve:

carta registrada, resolve:

Notificar a Senhora JANNY SILVA DIAS, matrícula SIAPE nº 1986281, a comparecer à Coordenação de Atenção à Saúde e Atendimento de Pessoas (COSAP/CGESP/SAA/SE-MS), situada à Esplanada dos Ministérios, Bloco G, Anexo B, Térreo, no prazo de 30 dias, a contar desta publicação, para tratar de Reposição ao Erário, proveniente de Acerto de Contas, decorrente de Exoneração do cargo de Assistente - DAS-102.2, a partir de 30/11/2017. Alertamos que o não pagamento do débito no prazo acima fixado ensejará a remessa do Processo à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional para providências.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTA DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, com base na Lei 9.527, de 10.12.1997, Decreto 7.862 de 08.12.2012, Portaria MP nº 363 de 28.11.2016 e Orientação Normativa SEGRT nº 1 de 02.01.2017, resolve:

1.Tornar público o restabelecimento do pagamento do provento do aposentado ANTONIO CLAUDIO ERTHAL, CPF nº 366.026.807-06, por realizar o Recadastramento Anual de 2018.

JOSEANNE CARLA DE AGUIAR SANTOS

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - DIAMANTINA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

> EDITAL Nº 4, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS vinculada a Gerência Executiva do INSS em Diamantina/MG, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 363 - GM/MP, de 28 de novembro de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

Tornar pública o nome da servidora aposentada que terá o pagamento restabelecido, nos termos do art. 12 da Orientação Normativa nº 01/SEGEP/MG, de 02/01/2017, uma vez que teve o pagamento suspenso por meio do Edital de Suspensão de Pagamento, nº 01, de 31 de julho de 2018, publicado no DOU nº 147, Seção 2, pág.103 de 01/08/2018:

Matrícula	Nome		CPF	Data de Nascimen- to	Tipo	
0053123	Otina	Lúcia	Pereira	029.530.958-01	15/09/1954	Aposentado

ÊNIO SOARES DIAS

GIRLAINE PAULA FERNANDES



